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X+ 261 p. (22 cm) Enc. cartone lomo tela.   Sello ant. prop. Recortado trozo de papel en inferior de portada.

A. L.. DE L’OVULATION SPONTANEE DE L’ESPECE HUMAINE dans ses rapports avec la theologie
morale Par L’abbe ---.

Ch. Peeters. Lovain   1873    Ref. (37727)

.-

34,00 €

37727 Q

807 p. (27 cm) Enc. plástica rígida.  Ejemplar numerado.

AA.VV.. ACEROS. PRODUCTOS Y DERIVADOS. -- TOMO I -- COMPILADO POR EL DEPARTAMENTO
TECNICO DE COSIMET. CON LA COLABORACION Y REVISION DE JOSE ANTONIO DE SOPEÑA E 
IRABIEN...

Comercial Sidero Metalurgica Velasco. Bilbao.   1968    Ref. (38208)

.-

28,00 €

38208 Q

264 p. (25 cm) Enc. cartone lomo tela. Dibujos y esquemas.

AA.VV.. ANALES DE INVESTIGACION TEXTIL. Publicacion de la sección de estudios e 
investigacion. Vol. II.

Asoc. Nacional de Ingenieros de Industrias Textiles. Barcelona.   1950    Ref. (29477)

.-

18,00 €

29477 Q

535 p. (30 cm) rustica Abundantes ilustraciones  bn y color.

AA.VV.. AUTOMOTIVE TECHNOLOGY INTERNATIONAL ‘90. The international review of automotive 
design and development.

Sterling. London   1991    Ref. (39168)

.-

16,00 €

39168 Q

448 p. (30 cm) rustica Abundantes ilustraciones  bn y color.

AA.VV.. AUTOMOTIVE TECHNOLOGY INTERNATIONAL ‘91. The international review of automotive 
design and development.

Sterling. London   1991    Ref. (39167)

.-

16,00 €

39167 Q

 295 p. (30 cm) Enc. rustica. Profusamente ilustrado

AA.VV.. CIENCIAS SOCIALES 6º
ANAYA. Madrid   1982    Ref. (40894)

.-

12,00 €

40894 A

6 vols. con 200  p. cada uno aprox. (29 cm) Enc. tela con sobrec.  Abundantes ilustraciones en bn y algunas en color.

AA.VV.. COLECCION: LOS GRANDES LIBROS DE LA NATURALEZA (6 VOLUMENES) LA EXTRAÑA
VIDA DE LAS FLORES / EL MUNDO DE LOS PECES / VIDA Y COSTUMBRES DE LAS AVES/ EL 
MUNDO DE LOS MAMIFEROS/ FLORA Y FAUNA DE LA MONTAÑA / FLORA Y FAUNA DE LOS 
TROPICOS.

Juventud. Barcelona   1957   Primera edicion . Ref. (39275)

.-

60,00 €

39275 Q
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125 p. (28 cm) Enc. guaflex acolchado. Abundantes ilustraciones dibujos color.  Col. El Universo de los Jovenes.

AA.VV.. ¿COMO FUNCIONA?
Grijalbo. Barcelona   1989    Ref. (34981)

.-

15,00 €

34981 Q

193 p. (21 cm)   Subrayados.

AA.VV.. CONFERENCIAS SOBRE LA HILATURA DE CAP OBERT (OPEN.END)
Instituto de Investigacion del Algodon de Usti Nad Orlici. Praga.   1969    Ref. (37346)

.-

8,00 €

37346 Q

Volumen facticio con 19 discursos encuadernados juntos: 43+ 35+ 16+ 13+ 49 con lamina desplegable+ 31+ 19+ 22+ 22+ 15+ 34+ 15+ 
19+ 18+ 16+ 15+ 15+ 28+ 69 p. (24,5 cm.) Enc. holandesa siglo XIX.  Sello de anterior propietario

AA.VV.. CONJUNTO DE 19 DISCURSOS UNIVERSITARIOS DEL SIGLO XIX EN VOLUMEN FACTICIO
Varias imprentas. Madrid y Valladolid   1848    Ref. (54819)

Contenido y Autores: DISCURSO SOBRE EL DUELO por Bernabé FERNANDEZ CAVADA Y ESPADERO/ DISCURSO EN LA INAUGURACION DEL AÑO DE LA UNIVERSIDAD CENTRAL por 
Francisco ESCUDERO Y AZARA/ INFLUENCIA DE LA RELIGION EN LA FELICIDAD DE LAS NACIONES por Manuel GARCIA MENENDEZ/ LA DIFERENCIA ENTRE EL ARTE CLASICO Y EL ARTE
CRISTIANO por Mames ESPERABE Y LOZANO/ DISCURSO EN LA INAUGURACION DE LOS ESTUDIOS DE LA UNIVERSIDAD CENTRAL por Pedro SABAU/ DISCURSO LEIDO EN LA 
UNIVERSIDAD CENTRAL por Antonio OCHOA ARENAS/ DISCURSO INAUGURAL EN LA APERTURA DE LA UNIVERSIDAD LITERARIA DE VALLADOLID por Joaquin RUBIO/ DISCURSO SOBRE
LA HISTORIA DE LAS RELACIONES INTERNACIONALES DE ESPAÑA por Eusebio ALONSO Y PESQUERA/ INTIMO ENLACE DE LAS CIENCIAS CON LA REVELACION. DISCURSO LEIDO EN 
Contenido: UNIVERSIDAD CENTRAL por Demetrio GUTIERREZ SANTOS/ DE LA FAMILIA ESPAÑOLA. DISCURSO LEIDO por Jose GONZALEZ DE TEJADA (FIRMADO POR AUTOR)/ EXAMEN 
SOBRE LOS SISTEMAS PENITENCIARIOS Y SU UTILIDAD RESPECTIVA. DISCURSO por Francisco LOPEZ MONTENEGRO Y TEJADA/ DIFERENTES MODOS DE CONTRAER EMPRESTITOS: 
VENTAJAS E INCONVENIENTES DE CADA UNO DE ELLOS por Eusebio ALONSO PESQUERA/ LEGITIMIDAD DE LAS PENAS. DISCURSO por Demetrio GUTIERREZ CAÑAS/ INFLUENCIA DEL 
CRISTIANISMO EN EL DERECHO PRIVADO DE LA FAMILIA por Isidoro TERNERO Y GARRIDO/ LOS CONCILIOS DE TOLEDO. DISCURSO por Miguel MERINO Y ALONSO/ DISCURSO ANTE EL
CLAUSTRO DE LA UNIVERSIDAD CENTRAL por Francisco LOPEZ GOMEZ ... la investidura de doctor en filosofia, seccion de ciencias naturales/ DERECHOS DE LOS NEUTRALES. DISCURSO por 
Ciriaco VAZQUEZ DE PRADA PIZARRO/ ORACION INAUGURAL EN LA APERTURA DE LA UNIVERSIDAD DE OVIEDO por LUIS PEREZ MINGUEZ/ DISCURSOS LEIDOS EN LA UNIVERSIDAD
DE VALLADOLID por Francisco de Paula CANALEJAS y CONTESTACION por Atanasio PEREZ CANTALAPIEDRA. --- Impresos entre los años 1848 y 1861: 1860, 1856, 1855, 1856, 1854, 1857, 1848, 
1856, 1856, 1854, 1860, 1859, 1859, 1857, 1858, 1857, 1856, 1856, 1861, 1861.

.-

250,00 €

54819 L

sin paginar (31 cm) Enc. cartone lomo tela.

AA.VV.. CONJUNTO DE 5 TRABAJOS DE ELECTRICIDAD INDUSTRIAL. EN FRANCES.
s.e.   1961    Ref. (39169)

COURANT ALTERNATIF. 58p. / LABORATOIRE DES MACHINES ELECTRIQUES ESSAIS DES MACHINES A COURANT CONTINU. 53p. / PROJET D’ECLAIRAGE. 13p. /  TRANSFORMATEUR. s.
paginar / ETUDE d’un CABLE MONOPOLAIRE. sin paginar

.-

18,00 €

39169 Q

4 Vols. con 500 p. cada uno aprox. (31 cm) Enc. holandesa cartone lomo piel. Dibujos abundantes color.

AA.VV.. CONSULTA MEDICA (4 VOLUMENES)
CODEX.   1970    Ref. (39177)

TOMOS 2, 3, 4 Y 6. Sólida encuadernación. Temas médicos de toda clase. Consultar gastos de envío.

.-

20,00 €

39177 O

416 p. (28 cm) Enc. guaflex editorial simil piel con dorados. Abundantes ilustraciones

AA.VV.. CONSULTOR UNIVERSAL DEL ESTUDIANTE. CIENCIAS SOCIALES.
Cultural de Ediciones. Madrid.   1992    Ref. (36085)

.-

15,00 €

36085 S

406 p. (28 cm) Enc. guaflex editorial simil piel con dorados.

AA.VV.. CONSULTOR UNIVERSAL DEL ESTUDIANTE. FISICA Y QUIMICA
Cultural de Ediciones. Madrid.   1992    Ref. (36088)

.-

15,00 €

36088 Q

427 p. (28 cm) Enc. guaflex editorial simil piel con dorados. Abundantes ilustraciones. Banderas. Mapas.

AA.VV.. CONSULTOR UNIVERSAL DEL ESTUDIANTE. GEOGRAFIA UNIVERSAL
Cultural de Ediciones. Madrid.   1992    Ref. (36092)

.-

15,00 €

36092 S
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117 p. +  apuntes varios sin paginar. (29 cm) Enc. cartone lomo tela.

AA.VV.. COURS D’ELECTRONIQUE / MACHINES ELECTRIQUES
s.e.   1960    Ref. (39217)

FECHA APROX. Apuntes mecanografiados y manuscritos y encuadernados. En francés.

.-

20,00 €

39217 Q

142 p. (20 cm) Enc. cartoné Ilustr. color  Biblioteca Salvat de Grandes Temas

AA.VV.. CRISIS ENERGETICA Y RECURSOS NATURALES
Salvat. Barcelona   1974    Ref. (38826)

.-

5,00 €

38826 Q

6 vols.   Rústica papel ilustrada  Buen Estado

AA.VV.. CUADERNOS MERIDIANO (6 CUADERNOS) VIAJES INTERPLANETARIOS, EL FIN DEL 
MUNDO, EL MUNDO SUBMARINO, ARMAS DE LA GUERRA MODERNA, LOS ESPIAS EN LA 
SEGUNDA GUERRA MUNDIAL, EL PROGRESO DE LA MEDICINA (V).

Editorial Saso   1950    Ref. (-4719)

"Texto a doble columna.

.-

30,00 €

QU- O

127 p. (28 cm) Enc. guaflex acolchado. Abundantes ilustraciones dibujos color.  Col. El Universo de los Jovenes.

AA.VV.. ¿CUANDO?
Grijalbo. Barcelona   1989    Ref. (34982)

.-

15,00 €

34982 A

Fascículos del curso completo enc. en 7 vols. (23 cm) Enc. cartoné. dibujos y esquemas.   Sello ant. prop.

AA.VV.. CURSO DE RADIO FM (7 VOLUMENES)
ERATELE. Escuela de Radio y Televisión Europea. Barcelona   1950    Ref. (52763)

(Fecha aprox.) Contenidos: RADIOTECNIA - MONTAJE - SERVICIO DE REPARACION - FISICA, MATEMATICAS, PRONTUARIO, EJERCICIOS RESUELTOS - VOCABULARIO, TRANSISTORES, 
TECNICA COMERCIAL, VADEMECUM.

.-

150,00 €

52763 Q

2 vols. con 275 p. en total. (27 cm) Enc. cartoné Algunas ilustraciones bn.

AA.VV.. DICCIONARIO DE LA NATURALEZA (2 VOLUMENES)
Espasa-Calpe. Madrid   1998    Ref. (39151)

Prologo de Joaquin Araujo.

.-

12,00 €

39151 Q

2 vols. de 159 cada uno. (20 cm) Enc. cartoné. Ilustr.

AA.VV.. EL FUTURO DE LA EXPLORACION DEL ESPACIO. (2 VOLUMENES.)
Orbis. Barcelona   1986    Ref. (35041)

.-

10,00 €

35041 Q

4 vols. con 100 p. cada uno aprox. (31 cm) Enc. cartone. Abundantes ilustraciones color.

AA.VV.. EL MUNDO DE LA BIOLOGIA. CURSO TEORICO PRACTICO (4 VOLUMENES)
Oceano. Barcelona.   1988    Ref. (29519)

.-

20,00 €

29519 Q

2 vols. 4º mayor (28 cm) Enc. simil piel Profusamente ilustr. color  Col. Culturama

AA.VV.. El mundo de la ciencia (DOS VOLUMENES)
Oceano   1978    Ref. (35944)

.-

25,00 €

35944 Q
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2 vols. 404 p. (28 cm) Enc. simil piel Profusamente ilustr. color  Col. Culturama

AA.VV.. El mundo de la naturaleza (DOS VOLUMENES)
Oceano   1978    Ref. (35946)

.-

24,00 €

35946 Q

1335 p. (16,5 cm.) Enc. tela. Cortes doradas. Abundantes grabados intercalados en el texto. Sello de anterior propietario

AA.VV.. ELECTRICAL METERMAN´S HANDBOOK
National Elecric Light Association. New York   1912    Ref. (53685)

.-

70,00 €

53685 Q

397 p. (27 cm) Enc. guaflex con sobrec. Fotografias en color y b/n

AA.VV.. ENCICLOPEDIA DE LA PSICOLOGIA. PARAPSICOLOGIA.
Plaza & Janés   1977    Ref. (35008)

Prologo de Jean Cazeneuve.

.-

20,00 €

35008 Z

4 vols. (25 cm) Enc. holandesa. Obra ilustrada con 3.000 grabados intercalados en el testo para inteligencia de los aparatos y maquinas 
industriales. Sello ant prop.

AA.VV.. ENCICLOPEDIA TECNOLOGICA. DICCIONARIO DE ARTES Y MANUFACTURAS, DE 
AGRICULTURA, DE MINAS, ETC. (4 VOLUMENES) DESCRIPCION DE TODOS LOS 
PROCEDIMIENTOS INDUSTRIALES Y FABRILES. EDICION ESPAÑOLA publicada por D. Francisco 
de P. MELLADO, refundida y acomodada al alcance de todos con arreglo al plan ordenado para la 
segunda ed. francesa POR M. C. LABOULAYE.

Mellado. Madrid   1856    Ref. (47461)

.-

230,00 €

47461 Q

209 p. (27 cm.) Enc. rustica. fotos bn y color

AA.VV.. ESTABULACION DE CERDOS IBERICOS
Instituto Nacional de Colonizacion. Madrid   1969    Ref. (54312)

.-

25,00 €

54312 Q

223 p. (24 cm.) Enc. rustica con solapas.  Ilustrs.

AA.VV.. FP7 GREEN CARS AND LEADERSHIP OPPORTUNITIES IN SPAIN
Ministerio de Ciencia e Innovacion. CDTI. Valencia   2010    Ref. (54521)

.-

10,00 €

54521 Q

516 p. (30 cm) Enc. tela y lomo piel con gofrados.  Lomo deteriorado con pérdida de parte superior.

AA.VV.. GEOLOGIA. HISTORIA NATURAL vida de los animales, de las plantas y de la tierra. Tomo 
IV.

Instituto Gallach. Barcelona.   1966   5ª ed. Ref. (29761)

.-

18,00 €

29761 Q

1271 p. (23 cm) Enc. guaflex.

AA.VV.. GUIA DE PRODUCTOS ZOOSANITARIOS 1994
Veterindustria. Madrid   1994    Ref. (29602)

.-

18,00 €

29602 Q

392 p. (29 cm) Enc. guaflex. Abundantes ilustraciones color.

AA.VV.. GUIA ESCOLAR VOX. CIENCIAS NATURALES.
Biblograf. Barcelona.   1995    Ref. (34895)

.-

10,00 €

34895 Q
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448 p. (29 cm) Enc. guaflex. Abundantes ilustraciones color.

AA.VV.. GUIA ESCOLAR VOX. HISTORIA DE LA CULTURA Y DE LAS CIENCIAS.
Biblograf. Barcelona.   1995    Ref. (34897)

.-

14,00 €

34897 A

372 p. (29 cm) Enc. guaflex. Abundantes ilustraciones color.

AA.VV.. GUIA ESCOLAR VOX. NUEVAS TECNOLOGIAS. INFORMATICA.
Biblograf. Barcelona.   1995    Ref. (34896)

.-

14,00 €

34896 Q

2 vols. (24,5 cm.) Enc. holandesa. Fotos e ilustrs. bn. Algunas láminas y desplegables color Sello de anterior propietario

AA.VV.. HISTORIA NATURAL DE LA CREACION. LOS ANIMALES-LAS PLANTAS. LA TIERRA-EL 
UNIVERSO (2 VOLUMENES)

Sdad. Gral. de Publicaciones. Barcelona   1910    Ref. (53627)

Traduccion y Adaptacion de JOSE Mª BORRAS. Fecha aprox.

.-

24,00 €

53627 Q

13 vols. (16 cm) Bonita encuadernación época editorial en pergamin o y tela. Con cortes dorados. Abundantes ilustraciones en negro 
intercaladas y preciosas láminas en color fuera de texto. En muy buen estado.

AA.VV.. HISTORIA NATURAL. Novisima edicion profusamente ilustrada (13 VOLUMENES)
Montaner y Simon. Barcelona   1891    Ref. (39335)

ANTROPOLOGIA -ZOOLOGIA - BOTANICA -  MINERALOGIA Y GEOLOGIA.

.-

400,00 €

39335 Q

311 p. (25 cm) Enc. cartone.  Firma ant. prop.

AA.VV.. II COMPENDIO GENERAL DE LA INDUSTRIA TEXTIL ESPAÑOLA. 1973.
Comercial SAPE, S.L.   1973    Ref. (29520)

.-

20,00 €

29520 Q

464 p. (31 cm) Enc. guaflex editorial. Abundantes mapas y fotografias color.

AA.VV.. INTERNATIONAL PETROLEUM ENCYCLOPEDIA 1980
Te Penn Well Pub. Co. Tulsa. USA   1980    Ref. (38557)

.-

8,00 €

38557 S

413 p. (23 cm) Rustica.  Parcialmente intonso.

AA.VV.. JACQUES MARITAIN. SU OBRA FILOSOFICA.
Desclee de Brouwer.  Buenos Aires.   1950    Ref. (34295)

Textos de: E. Gilson, L. Massignon, R.L. Bruckberger, T. de Athayde, Ch.Journet, O.Lacombe, L.Gardet, A.Forest, Th.Calmel, M.Labourdette, R.Dalbiez, MJ.Nicolas, J-H.Nicolas, M.Vicent Leroy.

.-

40,00 €

34295 L

413 p. (23 cm) Rustica.  Parcialmente intonso.

AA.VV.. JACQUES MARITAIN. SU OBRA FILOSOFICA.
Desclee de Brouwer.  Buenos Aires.   1950    Ref. (37755)

Textos de: E. Gilson, L. Massignon, R.L. Bruckberger, T. de Athayde, Ch.Journet, O.Lacombe, L.Gardet, A.Forest, Th.Calmel, M.Labourdette, R.Dalbiez, MJ.Nicolas, J-H.Nicolas, M.Vicent Leroy.

.-

40,00 €

37755 L

166 p. (24 cm) Enc. carton. Ilustraciones bn y color.

AA.VV.. LA ARQUEOLOGIA SUBACUATICA EN ESPAÑA.
Museo Nacional de Arqueologia Maritima. Centro Nacional de Investigaciones Arqueologicas Submarinas. Murcia.   1990   2ª
ed. Ref. (35373)

.-

22,00 €

35373 E
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142 p. (20 cm) Enc. cartoné Ilustr. color Fatigado Biblioteca Salvat de Grandes Temas

AA.VV.. LA CONTAMINACION
Salvat. Barcelona   1974    Ref. (38840)

.-

5,00 €

38840 Q

3 vols. (34 cm.) Enc. holandesa muda. Lomo en tela.  Grabados intercalados y algunas laminas color fuera de texto.

AA.VV.. LA NATURALEZA. HISTORIA NATURAL DEL PLANETA TIERRA (3 VOLUMENES) CON LA 
DESCRIPCION DE LOS SERES ORGANICOS QUE LA PUEBLAN Y LOS INORGANICOS QUE 
FORMAN SU MASA... ANTROPOLOGIA, ZOOLOGIA, BOTANICA, GEOLOGIA Y MINERALOGIA O 
SEA BUFFON NOVISIMO ... bajo la direccion de ANTONIO ORIO.

Gonzalez Rojas. Madrid   1887    Ref. (54088)

.-

350,00 €

54088 Q

516 p. (30 cm) Enc. guaflex editorial con lomo en piel. Con sobrecubiertas. Abundantes ilustraciones bn y color.

AA.VV.. LA VIDA MARAVILLOSA DE LOS ANIMALES (2 VOLUMENES)
Instituto Gallach. Barcelona.   1969    Ref. (40296)

Vertebrados + invertebrados. (Consultar gastos de envío)

.-

16,00 €

40296 Q

300 p.  (35 cm) Bonita encuadernación en holandesa (de M.Aguilar). con tejuelos, nervios y dorados. En estuche de cartón. Profusamente 
ilustrado con fotografías, dibujos, documentos.

AA.VV.. LOS TESOROS DE LA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA. 30 Abril 1499 - 1999 Edición del 
quingentenario

Daniel Bebito Goerlich . Publicacions de la Universitat de Valecia. Valencia.   1999    Ref. (51969)

.-

50,00 €

51969 T

503 p. + páginas en blanco. (27,5 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. e imaganes a color.

AA.VV.. MATEMATICAS I. 1 BACHILLERATO. BIBLIOTECA DEL PROFESORADO. GUIA Y 
RECURSOS.

Santillana. Madrid.   2000    Ref. (53956)

Se incluye CD y cuaderno solucionario. FECHA APROX.

.-

50,00 €

53956 Q

2 vols de 558 y 556 p.  (35 cm) Enc. cartoné. Abundantes ilustraciones y fotografias color y bn.  Falta el lomo de la encuadernación.

AA.VV.. NATURA VIVA. Enciclopedia Sistemática del Reino Animal. Aves, reptiles, anfibios. Peces e
invertebrados. (2 VOLUMENES)

Exito. Barcelona.   1962    Ref. (19591)

FALTA EL VOLUMEN PRIMERO (MAMIFEROS). (SE VENDEN SUELTOS A 15 EUR. CADA UNO)

.-

20,00 €

19591 Q

70 p. +  topografia sin paginar. (29 cm) Enc. cartone lomo tela.

AA.VV.. ORGANISATION SCIENTIFIQUE DU TRAVAIL / COURS DE TOPOGRAPHIE
s.e.   1960    Ref. (39216)

FECHA APROX. Apuntes mecanografiados y encuadernados. En francés.

.-

15,00 €

39216 Q

3  vols. (23,5 cm.) Enc. rustica. Ilustrado color.

AA.VV.. PLAN TECNOLOGICO DE NAVARRA 2000-2003. 2004-2007. 2008-2011
Gobierno de Navarra   2000    Ref. (54646)

(Se incluye vol. duplicado del tercer plan con distinta cubierta). Son 4 vols. en total.

.-

50,00 €

54646 T1
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10 revistas con 70-80 p. cada una. (21 cm) Rustica. Ilustraciones bn y color. Dibujos. Conserva cubiertas originales.

AA.VV.. Revista: SINERGIA (10 REVISTAS) Publicacion paramedica de O M Sociedad General de 
Farmacia.

Sociedad General de Farmacia. Madrid.   1956    Ref. (35284)

Números 5, 6, 8, 9, 15, 19, 20, 21, 22 y 23.

.-

20,00 €

35284 O

242 p. (24 cm) Enc. cartone con sobrec. Graficos. Sello ant prop.

AA.VV.. SITUACION ENERGETICA EN LA INDUSTRIA. SECTORES QUIMICA ORGANICA, QUIMICA 
INORGANICA, FERTILIZANTES.

Centro de Estudios de la Energia. Ministerio de Industria y Energia. Madrid   1979    Ref. (39272)

.-

20,00 €

39272 Q

497 p. (24 cm) Enc. cartone con sobrec. Graficos. Sello ant prop.

AA.VV.. SITUACION ENERGETICA EN LA INDUSTRIA. SINTESIS.
Centro de Estudios de la Energia. Ministerio de Industria y Energia. Madrid   1979    Ref. (39271)

.-

18,00 €

39271 Q

147 p. (24 cm.) Enc. rustica con solapas.  Ilustrs.

AA.VV.. SPANISH CAPABILITIES IN THE ECO-ELECTRO ROAD MOBILITY SECTOR AND THE FP7 
GREEN CARS INITIATIVE

Tecnoebro. Ministerio de ciencia e innovacion. Centro para el desarrollo Tecnológico Industrial. Sernauto. Aragón   2009
Ref. (54520)

.-

12,00 €

54520 Q

Pags. 1317 a 1956+ XLVIII. (30 cm) Enc. cartone simil piel con sobrec.  Profusamente ilustrado color

AA.VV.. TOUT VOTRE JARDIN. L’ENCYCLOPEDIE DES FLEURS ET DES JARDINS III.
Lib. Jules Tallandier   1972    Ref. (53099)

TERCER Y ULTIMO VOLUMEN DE LA COLECCION: I-Z. Con abundantes tablas e índices al final.

.-

30,00 €

53099 Q

135 p. (22,5 cm) Enc. rustica.  Deslucido

AA.VV. . LOS INTELECTUALES ANTE LA CIENCIA Y LA SOCIEDAD. DISCURSO LEIDO  EN EL ACTO
DE SU RECEPCION CELEBRADA EL 15 DE JUNO DE 1941 POR EL EXCMO. SR. D. SALVADOR 
MINGUIJON ADRIAN Y CONTESTACION DEL ACADEMICO EXCMO. SR. D. SEVERINO AZNAR 
EMBID

Imprenta de Madrid. Madrid   1941    Ref. (49774)

.-

8,00 €

49774 L

6 vols. (28 cm) Enc. rústica. Fotogr. bn, dibujos, mapas y planos, etc.

AA.VV. . Revista: PRINCIPE DE VIANA. SUPLEMENTO DE CIENCIAS. NUMEROS 1 A 7. Años 1981
-1987

Gobierno de Navarra. Pamplona   1981    Ref. (39915)

Serie completa años 1981-1987. Artículos sobre: temas científicos relacionados con Navarra (geografía, geología, edafologia, medicina, botanica, biologia, zoologia, ornitología, hidrogeologia, 
hidrobiologia, ecología, demografía, psicoterapia, genética, ingeniería, fisica, agricultura, lingüistica, matematicas, economia, química, filosofía, etc.)

.-

50,00 €

39915 T1

8 vols. (28 cm) Enc. holandesa. conserva cubiertas interiores. Fotogr. bn, dibujos, mapas y planos, etc.

AA.VV. . Revista: PRINCIPE DE VIANA. SUPLEMENTO DE CIENCIAS. NUMEROS 1 A 9. Años 1981
-1989

Gobierno de Navarra. Pamplona   1981    Ref. (39771)

Serie completa 1981-1989. Artículos sobre: temas científicos relacionados con Navarra (geografía, geología, edafologia, medicina, botanica, biologia, zoologia, ornitología, hidrogeologia, hidrobiologia, 
ecología, demografía, psicoterapia, genética, ingeniería, fisica, agricultura, lingüistica, matematicas, economia, química, filosofía, etc.)

.-

80,00 €

39771 T1
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669 p. (22,5 cm.) Enc. rustica.

AA.VV.  (Asociacon Nacional de Historiadores de la Ciencia Española). ESTUDIOS SOBRE LA 
CIENCIA ESPAÑOLA DEL SIGLO XVII.

Grafica Universal. Madrid   1935    Ref. (54643)

Prólogo de S. E. Don Niceto Alcala-Zamora

.-

24,00 €

54643 H

512 p. (30 cm) Enc. guaflex. Profusamente ilustrado fotogr. bn y color.

AA.VV. (Foundation Scientific Europe). EUROPA CIENTIFICA. Investigacion y tecnologia en 20 
paises.

Labor. Barcelona   1990    Ref. (29535)

.-

25,00 €

29535 S

208+ VII  p. (22 cm) Enc. holandesa.  Sello ant. prop.

ADHEMAR, J.. TRAITE DE GEOMETRIE DESCRIPTIVE par ---.
Mathias / Bachelier. Paris   1846   3ª ed. Ref. (37691)

.-

100,00 €

37691 Q

633 p. (20,5 cm) Enc. holandesa.   sello de ant. prop.

AGREDA, F. Javier. FALSIFICACIONES DE LOS ALIMENTOS Y BEBIDAS O DICCIONARIO DE LAS 
SUSTANCIAS ALIMENTICIAS con sus alteraciones y sofisticaciones, medios practicos y sencillos 
de reconocerlas, procedimientos quimicos para comprobarlas, y reglas higienicas para la buena 
alimentacion. LIBRO INDISPENSABLE a los concejales inspectores de mercados NECESARIO a las 
familias para conocer y elegir los alimentos convenientes a su salud UTIL a los facultativos para los
casos médico-legales por D. ---.

Est. Tipografico de Espasa Hermanos y Salvat. Barcelona.   1877    Ref. (47076)

.-

1.200,00 €

47076 Q

152 p. (18 cm) Enc. tela.  Ilustrado con grabados.

AGUIRRE, Antonio. MATERIALES DE CONSTRUCCION su empleo y resistencia. Trad. del frances 
por ---.

Bailly-Bailliere. Madrid.   1899    Ref. (29523)

Tomo segundo de la Pequeña Enciclopedia Practica de Construccion.

.-

20,00 €

29523 Q

  Tapa dura editorial ilustrada  Muy Buen Estado

ALCARAZ, ANTonio/ RIBAL, María José/ VILLAVICENCIO, Humberto. APLICABILIDAD DE LA 
BIOLOGIA MOLECULAR EN LA UROLOGIA

AstraZeneca   2004    Ref. (-16)

Con ilustraciones en color. Continene un CD en su interior  478 pp

.-

20,00 €

QU- Q

357 p. + indice (15 cm) Enc. tela. 47 ilustraciones de figuras y tablas sismológicas Sello de anterior propietario

ALFANO, Giovanni Batt.. SISMOLOGÍA MODERNA
Ulrico Hoepli. Milan   1910    Ref. (42482)

.-

50,00 €

42482 Q

94 p. (29 cm) Rustica.  Deslucido

ALGARRA, Hector O.. LA TECNICA DEL ARMADO DE TELEVISORES. TOMO I por ---. Equipos: Well
Gardner-Ada, Zenith, Cherry.

TV Ediciones. Buenos Aires   1959    Ref. (38771)

SE INCLUYE BOLSA CON PLANOS Y CROQUIS DESPLEGABLES.

.-

8,00 €

38771 Q
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655 p. (21,5 cm) Enc. plena piel con tejuelo y guardas al agua.   sello ant. prop. Desperfecto en parte superior del lomo.

ALONSO DE HERRERA, Gabriel. AGRICULTURA GENERAL de --, corregida según el testo original 
de la primera edicion publicada en 1513 por el mismo autor, Y ADICIONADA POR LA REAL 
SOCIEDAD ECONOMICA MATRITENSE TOMO III.

Imprenta Real. Madrid   1819    Ref. (49559)

.-

190,00 €

49559 Q

2 h+ 243 p+ 2 h+ 1 lam despleg y 1 h+ 4 p+ 225p+ 1h+ 3 lam despleg+80 p. (18 cm) Enc. pergamino Contiene cuatro bonitas laminas 
desplegables con grabados.  Fatigado, encuadernación desprendida. Marcas de humedad.

AMAT, Felice. INSTITUTIONES PHILOSOPHIAE ad usum seminarii episcopalis barcinonensis editae
a ---. PHYSICA GENERALIS (2 TOMOS ENC. EN UN VOL.)

Eusebii ab Aguado. Matriti   1830   4ª ed. Ref. (44923)

.-

90,00 €

44923 Q

604 p. (21 cm.) Enc. tela. Ilustrs. bn y color Sello de anterior propietario. Casi desencuadernado: sin lomo ni cubierta posterior.

ANGELATS y ALBORNA, Juan. NATUROTERAPIA
Poliglota. Barcelona   1924    Ref. (54326)

.-

20,00 €

54326 O

3 tomos enc. en un vol. con: 138+265+  189 p. (27 cm) Enc. cartone lomo tela. Algunos dibujos

ANSAY, Marcel. CHIMIE ANALYTIQUE QUANTITATIVE/ COURS DE CHIMIE. LES COMPOSES DU 
CARBONE / CHIMIE INDUSTRIELLE. ESSAIS CHIMIQUES ET TECHNIQUES /

Institut  Gramme. Ecole Speciale d’Ingenieurs Techniciens. Liége   1960    Ref. (40338)

.-

20,00 €

40338 Q

168 p. (19,5 cm) Enc. cartoné ilustrado en color.  Pequeños grabados intercalados. Deslucido, lomo algo estropeado en bisagras.

ARAUJO, Carlos. ELEMENTOS DE FISICA AL ALCANCE DE LOS NIÑOS por D. ---.
Antonio J. Bastinos. Barcelona   1892    Ref. (46516)

.-

50,00 €

46516 Q

2 vols. (18 cm) Enc. en rustica con estuche de carton Illustrated by Berdine Ardrey.

ARDREY, Robert. AFRICAN GENESIS. A personal investigation into the animal origins and nature of
man.

The Fontana Library. Collins.   1970    Ref. (36012)

.-

10,00 €

36012 E

215 p. (16 cm) Enc. cartoné, lomo tela. Pequeñas ilustraciones bn en texto. Sello ant. prop.

AREVALO, Celso. TRATADO ELEMENTAL DE HISTORIA NATURAL por ---. GEOLOGIA.
Antonio Marzo. Madrid   1920    Ref. (38153)

.-

30,00 €

38153 Q

752 p. (21 cm) Encuadernación moderna en cartone con lomo en pergamino. Numerosas tablas y grabados astronomicos de eclipses, algún
emblema, etc.  Falta la portada. Las primeras cinco hojas y las cinco últimas se encuentran algo deterioradas con alguna falta de papel en 
bordes aunque sin afectar apenas al texto. Sello de ant. prop. Algún antiguo taladro de insecto en margen interior inferior.

ARGOLI, Andrea (1570-1657). ANDREAE ARGOLI EPHEMERIDUM IUXTA TYCHONIS HYPOTHESES
Et Coelo deductas observationes TOMUS SECUNDUS. Ab Anno 1656. Ad 1680.

Patavii, Ex Typographia Pauli Frambotti.   1638    Ref. (37878)

Serie completa del famoso calendario astronómico basado en los estudios de Tycho Brahe, de 1656 a 1680. El contenido facsimil está accesible en internet en la aplicación de GOOGLE PLAY LIBROS: 
(Ephemerides juxta Tychonis hypotheses et caelo deduetas observationes ab anno 1631 ad anno 1680)

.-

700,00 €

37878 Q
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sin paginar (29,5 cm) Enc. cartone lomo tela. Dibujos y graficos.

ARREGUI SUINAGA, Felix C.. MOTEURS ET GENERATEURS. ETUDE DU DIESEL, DETERMINATION
DE L’EQUIPE D’INJECTION ET DU VILEBREQUIN.

Liege.   1962    Ref. (39179)

Trabajo mecanografiado.

.-

20,00 €

39179 Q

  Rustica editorial ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

ASIMOV, Isaac. CIEN PREGUNTAS BASICAS SOBRE LA CIENCIA
Alianza Editorial   1983   7ª edición Ref. (-42)

<p>Colección El Libro de Bolsillo. Sección: Ciencia y Técnica. Foto_Qu</p>  205 pp Colección El Libro de Bolsillo. Sección: Ciencia y Técnica Ciencia. Técnica. Ensayo. Pensamiento. Física

.-

5,00 €

Q- Q

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado

AUBIN RIEU-VERNET, J. (D+U), LEY DE LA PROCREACION HUMANA
Ciencia y Cultura   1941    Ref. (-4318)

<p>Con figuras en b/n. Foto_Qu.</p>  307 pp  Ciencias. Biología. Genética. Medicina. Ensayo.

.-

8,00 €

QU- Q

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado

AUBIN RIEU-VERNET, J. (D+U), LEY DE LA PROCREACION HUMANA
Ciencia y Cultura   1941    Ref. (-4136)

<p>Con figuras en b/n. Foto_Qu.</p>  307 pp  Ciencias. Biología. Genética. Medicina. Ensayo.

.-

9,00 €

QU- Q

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

AXELROD, Herbert R. y VORDERWINKLER, William.. PECES TROPICALES EN EL HOGAR.
Compañía Editorial Continental.   1967   3ª reimpresión en español. Ref. (-31)

<p>Foto_Qu.</p>  144 pp.  Acuario. Peces tropicales. Zoología. Biología. Ciencias. Animales.

.-

6,00 €

QU- Q

224 p. (20 cm) Enc. rustica.  Subrayados a lapiz rojo ant. prop.

AYERZA, Ricardo (H.). LA JOJOBA
Hemisferio sur. Buenos Aires   1984   Primera edicion . Ref. (39115)

.-

24,00 €

39115 Q

1144 p. (24 cm.) Enc. cartone simil piel. Algunas ilustraciones Sello de anterior propietario.

BABOR, Joseph A. y IBARZ AZNAREZ, Jose. QUIMICA GENERAL MODERNA
Marin. Barcelona   1970    Ref. (53375)

.-

8,00 €

53375 Q

1144 p. (24 cm.) Enc. cartone simil piel. Algunas ilustraciones Sello de anterior propietario.

BABOR, Joseph A. y IBARZ AZNAREZ, Jose. QUIMICA GENERAL MODERNA
Marin. Barcelona   1968    Ref. (53376)

.-

8,00 €

53376 Q

1144 p. (24 cm.) Enc. cartone simil piel. Algunas ilustraciones Sello de anterior propietario.

BABOR, Joseph A. y IBARZ AZNAREZ, Jose. QUIMICA GENERAL MODERNA
Marin. Barcelona   1970    Ref. (53377)

.-

8,00 €

53377 Q
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  Tela editorial con dorados lomo. Con sobrecubierta  Muy buen estado. Sobrecubierta algo mareada

BARCELO MATUTANO, Dr. José R. INTRODUCCION A LA ESPECTROQUIMICA, con indicación de 
otros métodos ópticos de interés en la Química Analítica

Manuel Marín Editor   1946    Ref. (-603)

Con 100 figuras en el texto. Nombre anterior poseedor  156 pp

.-

14,00 €

QU- Q

2 vols. (18 cm.) Enc. rustica. Ilustrs. bn  Sello de anterior propietario

BARNETT y otros. UN SIGLO DESPUES DE DARWIN (2 VOLUMENES)
Alianza. Madrid   1966    Ref. (53469)

1. La Evolucion 2. El Origen del Hombre

.-

8,00 €

53469 L

248 p. (20 cm)  41 dibujos.  Deslucido

BARNOLA, Joaquin Mª de. AUTODIDAXIS DE QUIMICA PRACTICA. 326 EXPERIMENTOS AL 
ALCANCE DE TODOS por el P. ---.

Manuel Marin. Barcelona   1913    Ref. (37750)

.-

20,00 €

37750 Q

730 p. (18 cm) Sin encuadernar. El libro ha perdido las cubiertas. Abundantes ilustraciones, pequeños grabados intercalados en el texto. 
Hay además una tabla y una lámina desplegables.  Pequeño sello de ant. prop.

BARRESWIL Y DAVANE, MM.. TRATADO PRACTICO DE FOTOGRAFIA O SEA QUIMICA 
FOTOGRAFICA que contiene Los elementos de Quimica esplicados por medio de ejemplos 
aplicados a la Fotografia. - Los procedimientos sobre cristal (colodion humedo, seco o albuminado),
sobre papel y sobre placa. - El modo de preparar por si mismo, ensayar y emplear todos los 
reactivos y de utilizar los residuos escrito en frances por --- traducido al castellano y aumentado 
con los procedimientos conocidos hasta el dia por D. BENITO DE CERECEDA.

Carlos Bailly-Bailliere. Madrid   1864    Ref. (37632)

.-

300,00 €

37632 B

838 p. (22 cm) Enc. tela. Ilustraciones y dibujos bn. Encuadernación estropeada.

BARRET, Charles S.. ESTRUCTURA DE LOS METALES. METODOS CRISTALOGRAFICOS, 
FUNDAMENTOS Y DATOS.

Aguilar. Madrid   1957    Ref. (38229)

.-

28,00 €

38229 Q

395 p. (21 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

BARRY, R.G. y CHORLEY, R.J.. ATMOSFERA, TIEMPO Y CLIMA.
Omega. Barcelona.   1980   3ª ed. Ref. (34208)

.-

30,00 €

34208 Q

427 p. (18 cm) Rustica. Dibujos.

BATES, H.W.. THE NATURALIST ON THE RIVER AMAZONS. Introduction by Peter Fleming.
Everyman’s Library. New York.   1969    Ref. (34213)

.-

30,00 €

34213 S

220 p.  (19,5 cm) Enc. rustica. dibujos y esquemas.  Fatigado. Puntos de óxido. Falta de papel en esquina cubierta. Sello ant. prop. 
Dedicatoria en portada

BAUDRAN, E.. TRATADO ELEMENTAL Y PRÁCTICO DE TELEGRAFÍA SIN HILOS
Gustavo Gili. Barcelona   1917    Ref. (40211)

.-

20,00 €

40211 Q
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220 p.  (19,5 cm) Enc. holandesa lomo en tela. dibujos y esquemas.   Sello ant. prop. Dedicatoria en portada

BAUDRAN, E.. TRATADO ELEMENTAL Y PRÁCTICO DE TELEGRAFÍA SIN HILOS
Gustavo Gili. Barcelona   1917    Ref. (47001)

.-

20,00 €

47001 Q

77 p. (22,5 cm)   Deslucido

BELLENOUX, E.-S.. CENT MILLE KILOS DE POMMES DE TERRE A L’HECTARE. Nouveau systeme 
de Culture a grand rendement.

Lib. des sciences agricoles. Charles Amat. Paris   1900    Ref. (38145)

Fecha aprox.

.-

24,00 €

38145 Q

  Tela editorial con dorados lomo. Con sobrecubierta  Buen Estado

BENIELLI, Jean. PRACTICA DE LA SIMPLIFICACION DEL TRABAJO. I.- Los Talleres
Sagitario de Ediciones y Distribuciones   1963    Ref. (-29)

<p>Con distintos anexos plegados</p>  125 pp + 53 anexos  Mecánica. Empresa. Gestión. Organización industrial. Taller.

.-

6,00 €

QU- Q

758 p.  (24 cm) Enc. tela.  Deslucido

BERL, E. y D’ANS, J. (Dirs.). METODOS DE ANALISIS QUIMICO INDUSTRIAL. Trad de la octava 
edicion alemana.

Labor. Barcelona   1948    Ref. (39285)

.-

18,00 €

39285 Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Deslucido por humedad.

BERNAL SAHAGUN, Alfonso. PRACTICAS DE QUIMICA PARA SECUNDARIA
Editorial Limusa-Wiley   1972   1ª reimpresión Ref. (-17)

<p>He aquí el libro de prácticas que viene a satisfacer una necesidad urgente en la enseñanza de química a nivel de secundaria. Con ilustraciones en b/n. Foto_Qu</p>  135 pp  Química. Ciencias. 
Pedagogía. Educación. Bachillerato. Enseñanza

.-

12,00 €

QU- Q

172 p. (25 cm) Enc. holandesa puntas.  Algunos puntos de óxido y marca de humedad en esquina.

BLANC, Le. CHOIX DE MODELES APPLIQUES A L’ENSEIGNEMENT DU DESSIN DES MACHINES, 
AVEC UN TEXTE DESCRIPTIF, ... par ---.

Madame Veuve Le Blanc. Lib. Scientifique-industrielle. Paris   1844    Ref. (49488)

.-

100,00 €

49488 Q

339 p. (21 cm) Enc. tela.

BLANXART Y PEDRALS, Daniel. PROBLEMAS Y CALCULOS TEXTILES por ---.
Imp. A. Ortega. Barcelona   1959    Ref. (38535)

.-

15,00 €

38535 Q

  Rústica editorial ilustrada  deslucido

BLASCHKE, Jorge. EL ENIGMA DE LA DESAPARICION DE LOS DINOSAURIOS
Libroexpres   0000    Ref. (-5423)

El enigma más grande de la biología animal. Colección Enigmas. Con ilustraciones en b/n  177 pp

.-

6,00 €

QU- Q

  Tela editorial  Buen Estado. Nombre anterior poseedor. Sello tampón biblioteca pública

BLOND, Georges. VIDA Y MUERTE DE LAS BALLENAS
Ediciones Garriga   1958   1ª edición Ref. (-2)

<p>Con fotografías en b/n. Nombre anterior poseedor. Sello tampón biblioteca pública. Foto_Qu</p>  231 pp  Ballenas. Ecología. Naturaleza. Biología. Ensayo

.-

15,00 €

QU- Q
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2 vols. (14,5 cm) Enc. holandesa. Cortes marbreados.   Sello ant. prop.

BOISDUVAL, M. J. A. . MANUEL COMPLET DE BOTANIQUE, DEUXIEME PARTIE. FLORE 
FRANÇAISE (2 VOLUMENES), ou description synoptique de toutes les plantes phanerogames et 
cryptogames qui croissent naturellement sur le sol français, avec les caracteres des genres des 
agames, et l’indication des principales especes; par ---

Roret. Paris   1828    Ref. (47127)

.-

190,00 €

47127 Q

331 p. (22 cm) Enc. rustica.  Deslucido

BOREL, Emilio. EL AZAR por ---
Montaner y Simón. Barcelona   1935    Ref. (51823)

Versión española por  M. Moreno Caracciolo

.-

14,00 €

51823 Q

339 p. (23 cm) Enc. holandesa lomo tela.  Sello ant. prop.

BORN, Max. LA THEORIE DE LA RELATIVITE D’EINSTEIN ET SES BASES PHYSIQUES EXPOSE 
ELEMENTAIRE par ---

Gauthier-Villars et c. Paris   1923    Ref. (47691)

.-

60,00 €

47691 Q

LXVIII+ 596 p. (25 cm) Rustica. Desencuadernado, precisa restauracion.  Sello ant. propietario

BOVE, Salvador. OBRA DEFINITIVA PARA CONOCER LAS DOCTRINAS LULIANAS. EL SISTEMA 
CIENTIFICO LULIANO ARS MAGNA. EXPOSICION Y CRITICA por D. ---, pbro.

Tip. Catolica. Barcelona   1908    Ref. (49506)

.-

100,00 €

49506 L

240 p. (18 cm) Enc. rustica con solapa.  Sello de anterior propietario

BRAND, Walther y DEUTSCHBEIN, Marie. INTRODUCCION A LA FILOSOFIA MATEMATICA
Revista de Occidente. Madrid.   1930    Ref. (54839)

.-

16,00 €

54839 Q

662 p. (22 cm.) Enc. cartone lomo tela.  Sello ant. prop.

BRETTES, Chanoine. L’HOMME ET L’UNIVERS III LES ORIGINES DE LA NATURE ACTUELLE
Lib. de La Synthese. Paris   1909    Ref. (54631)

.-

35,00 €

54631 Q

VIII+ 704 p. (18 cm) Enc. pergamino a la romana.  Sello ant. prop. Mancha de humedad en margen exterior en primeras paginas.

BREWER, E.C.. LA CLEF DE LA SCIENCE explication vraie des faits et des phenomenes des 
sciences physiques. Par le Dr. ---.

Renouard. Paris   1881
 Ref. (37947)

.-

35,00 €

37947 Q

208 p. (19 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

BRIÑO, G. M.. EJERCICIOS Y PROBLEMAS CONTENIDOS EN LOS ELEMENTOS DE 
TRIGONOMETRÍA de ---

G.M. Bruño. Madrid   1916    Ref. (40752)

.-

15,00 €

40752 Q
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159 p. (21 cm) Rustica.

BROWNING, D. R. (Dir.). METODOS ELECTROMETRICOS. Version española de Vicente Vilas y Pedro
Sanchez.

Toray-Masson. Barcelona   1971    Ref. (39278)

.-

18,00 €

39278 Q

  Rústica editorial ilustrada  Algo fatigado pero buen estado. Con firmas de 3 poseedores anteriores. Subrayada la 1ª página

BRÚ VILLASECA, Luis. (Catedrático Universidad Sevilla). PRACTICAS DE FISICA. (Con 136 figuras y
XX tablas)

s.e.   1950    Ref. (-4342)

<p>Con firmas de 3 poseedores anteriores. Subrayada la 1ª página. Foto_Qu.</p>  295 pp  Física. Ciencias. Ingeniería. Pedagogía.

.-

10,00 €

QU- Q

212 p. (18 cm.) Enc. tela. Numerosas Ilustraciones bn Fatigado. sello ant. prop.

BRUCKER, E.. INICIACION ZOOLOGICA
Vda. de C. Bouret. Paris   1911    Ref. (54720)

Coleccion de Iniciaciones Cientificas

.-

10,00 €

54720 Q

427 p. (22 cm) Rustica.

BRUNNER, John. EL CRISOL DEL TIEMPO.
Nova. Ciencia Ficción. Ediciones B.   1995    Ref. (35967)

.-

20,00 €

35967 N2

208 p. (19 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

BRUÑO, G. M.. EJERCICIOS Y PROBLEMAS CONTENIDOS EN LOS ELEMENTOS DE 
TRIGONOMETRÍA de ---

G.M. Bruño Madrid   1916    Ref. (40753)

.-

15,00 €

40753 Q

294 p. (19 cm) Enc. rustica.  Desencuadernado. Precisa restauración.

BUCHNER, Luis. FUERZA Y MATERIA. ESTUDIOS POPULARES DE HISTORIA Y FILOSOFIA 
NATURALES

Fernando Fe. Madrid   1878    Ref. (49637)

.-

20,00 €

49637 Z

2 vols. (18 cm) Rustica. Abundantes dibujos y fotografias bn.

BUCHSBAUM, Ralph. ANIMALS WITHOUT BACKBONES. An introduction to the invertebrates (2 
VOLUMENES)

Pelican Books.   1968    Ref. (36010)

.-

10,00 €

36010 Q

15 volumenes. (17 cm) Enc. holandesa.  Sellos ant. prop.

BUFFON. OBRAS COMPLETAS DE BUFFON, con las clasificaciones comparadas de Cuvier, y la 
continuacion hasta el dia de Mr. Lesson... (15 VOLUMENES)

Mellado. Madrid   1847    Ref. (37610)

VOLUMENES: 1 AL 16 EXCEPTO EL 6.
1-2. HISTORIA NATURAL DE LA TEORIA DE LA TIERRA. 3. HISTORIA NATURAL DEL HOMBRE. 4-5 y 7. H.N. DE LOS CUADRUPEDOS (falta el 6). 8-9-10 y 11. H.N. DE LAS AVES. 12-13 y 16. 
HISTORIA DE LOS MINERALES. 14-15. H.N. DE LOS CUADRUPEDOS OVIPAROS Y DE LAS CULEBRAS POR EL CONDE DE LA CEPEDE.

.-

400,00 €

37610 Q
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7 vols. (17 cm) Enc. plena piel. Tiene en total 39 grabados fuera de texto. Tres de ellos son mapas desplegables.   Sellos ant. prop.

BUFFON. OBRAS COMPLETAS DE BUFFON, con las clasificaciones comparadas de Cuvier, y la 
continuacion hasta el dia de Mr. Lesson... (7 VOLUMENES)

Mellado. Madrid   1847    Ref. (46978)

I y II: HISTORIA NATURAL DE LA TEORIA DE LA TIERRA. III: HISTORIA NATURAL DEL HOMBRE. IV, V, VI y VII: HISTORIA NATURAL DE LOS CUADRUPEDOS.

.-

300,00 €

46978 Q

  Rústica editorial ilustrada Con ilustraciones en b/n Muy Buen Estado

BUJANDA, Mª Paz y MANSILLA, Serafín. MATEMATICAS. Solucionarios. NUMEROS. 2º Secundaria
Ediciones SM   0000    Ref. (-124)

Foto_Qu Español 287 pp

.-

12,00 €

QU- Q

  Tela editorial con dorados portada y lomo.Con sobrecubierta ilustrada  Muy buen estado. Sobrecubierta algo ajada

BURRIEL, Dr. Fernando/ LUCENA CONDE, Dr Felipe/ ARRIBAS, Dr. Siro. QUIMICA ANALITICA 
CUALITATIVA (Teoría y Semimicrométodos)

Paraninfo   1957   2ª ed Ref. (-524)

Nombre lugar y fecha anterior poseedor  605 pp

.-

16,00 €

QU- Q

  Rústica editorial  Buen Estado. Papel amarillento. Nombre anterior poseedor en guarda delantera volante

CABALLERO, Arturo. (Catedr. Botánica y Direct Jardín Botánico Madrid). FLORA ANALITICA DE 
ESPAÑA

SAETA. Soc. Anónima Española Traductores y Autores   1940    Ref. (-8529)

<p>Con numerosas figuras e ilustraciones en b/n. Nombre anterior poseedor en guarda delantera volante. Foto_Qu</p>  617 pp  Flora. Botánica. Ciencias. Biología

.-

30,00 €

QU- Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CAIN, A. J. LAS ESPECIES ANIMALES Y SU EVOLUCION
Editorial Labor   1970    Ref. (-31381)

<p>Foto_Qu</p>  229 pp Nueva colección labor Biología. Ciencias. Ensayo. Evolucionismo. Historia natural

.-

5,00 €

QU- Q

630 p. (23 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop. Encuadernación algo ajada.

CÁMARA, Tomás. Contestación a la historia del conflicto entre la Religión y la Ciencia de Juan 
Guillermo Draper por ..

Gaviria y Zapatero. Valladolid.   1880    Ref. (34784)

.-

21,00 €

34784 Q

370 p. (22 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario

CAMMAN, P. Y RÉBOUIS, A.-G.. GÉOMÉTRIE PLANE. Classe de seconde
J. DE GIGORD. Paris   1927    Ref. (41023)

.-

12,00 €

41023 Q

261 p. (18 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario

CAMMAN, P. Y RÉBOUIS, A.-G.. GÉOMÉTRIE PLANE. Classes de quatriéme et de troisiéme
J. de Gigord. Paris   1926    Ref. (40767)

.-

15,00 €

40767 Q

24 p. (22 cm) Rustica. Ilustrado.

CANAL AUTONELL, Jose Mª. DE LA ARTESANIA A LA INDUSTRIA EN LA PRODUCCION DE 
ALFOMBRAS. Leccion inaugural del año academico 1961-1962.

Escuela Tecnica Superior de Ingenieros Industriales, sección textil. Tarrasa.   1961    Ref. (29525)

.-

18,00 €

29525 Q
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 19,50 cm X 25,50 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CAÑIZO, José Antonio del. JARDINES DE MALAGA. (Doctor Ingeniero Agrónomo)
Caja de Ahorros Provincial de Málaga   1975    Ref. (-111)

<p>Foto_Qu</p> Español 104 pp  Botánica. Jardinería. Málaga. Agronomía. Historia. Plantas. Biología

.-

13,00 €

QU- Q

 378 p +XV. (21 cm) Enc. rustica con sobrecubierta  Deslucido

CARREL, Alexis. LA INCOGNITA DEL HOMBRE
Joaquin Gil. Barcelona   1936    Ref. (49791)

.-

8,00 €

49791 L

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CASADO CIMIANO, Pedro. ESTUDIO, MODIFICACION Y NORMALIZACION DE LOS METODOS 
GERBER Y MILKO-TESTER PARA LA DETERMINACION DE MATERIA GRASA EN LA LECHE

Institución Cultural de Cantabria   1972    Ref. (-20)

<p>Con fotografías en b/n</p>  177 pp  Química. Bioquímica. Ciencias. Laboratorio

.-

12,00 €

QU- Q

193 p. (21 cm) Enc. rustica

CASALS SOLE, Francesc J.. TROMBOSIS VENOSA
Masson. Barcelona   1999    Ref. (52226)

.-

20,00 €

52226 O

Fecha aprox. 11 cm X 16 cm Tela editorial con plateados portada y lomo  Buen Estado. Pequeña falta en garda trasera volante

CASARES Y GIL, José. (Catedrático Universidad Barcelona). ANALISIS QUIMICO. (Tratado 
Elemental)

Sucesores Manuel Soler Editores   1925 aprox    Ref. (-58)

<p>Manuales  Soler, XIX. Con ilustraciones en b/n. Guardas ilustradas. Foto_Qu</p>  176 pp Manuales Soler, XIX Química. Ciencias. Análisis. Farmacia. Medicina.

.-

6,00 €

QU- Q

XI+ 453 p.  (20 cm) Enc. holandesa.   Sello de anterior propietario

CASAS DE MENDOZA, Nicolas. TRATADO DE AGRICULTURA ESPAÑOLA TEORICO-PRACTICA, 
POR DON --- ...

Pablo Calleja y c. Madrid   1868    Ref. (49322)

.-

80,00 €

49322 Q

300 p. (15 cm) Enc. plena piel con guardas al agua.  Grabados en bn Encuadernación deslucida.

CASTEL, L.. REFUTACION DE LA DOCTRINA MEDICA DEL DR. BROUSSAIS, Y NUEVA ANALISIS DE
LOS FENOMENOS DE LA FIEBRE.  Por --- antiguo medico del Hospital de la Guardia, y caballero de 
la Orden Real de la Legion de Honor. Trad. del frances por don Agustín Recio.

Fuentenebro. Madrid   1827    Ref. (44033)

.-

140,00 €

44033 O

528 p. (18 cm) Enc. cartoné lomo tela.    Col. Muy Interesante. Biblioteca de Divulgación Científica.

CASTELEIN, A.. LA PREMIERE PAGE DE MOISE ET L’HISTOIRE DE LA TERRE, PAR LE P. ---
Lecoffre. Paris   1884    Ref. (52617)

.-

40,00 €

52617 Q

588 p. (24 cm) Enc. rustica.  Deslucido. Alguna marca taladro de insecto sin afectar a texto.

CASTELFRANCHI, Gaetano. FISICA MODERNA. VISIONE SINTETICA, PIANAMENTE ESPOSTA, 
DELLA FISICA D’OGGI E DEI LAVORI TEORICI E SPERIMENTALI DEI MAGGIORI FISICI 
CONTEMPORANEI. Con 142 incisioni nel testo.

Ulrico Hoepli. Milano   1929    Ref. (38582)

.-

14,00 €

38582 Q
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950 p. (22 cm) Enc. tela. Algunos cuadros desplegables.

CATE PRESCOTT, Samuel y GORDON DUNN, Cecil. MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL
Aguilar. Madrid   1952   2ª ed. Ref. (34867)

.-

20,00 €

34867 Q

159 p. (21 cm) Rustica. Fotogr. bn.

CESCHI, C.. HABLE CON SU PERRO. Como comprenderle y hacerse comprender por el.
De Vecchi. Barcelona   1983    Ref. (29589)

.-

18,00 €

29589 Q

89 p. (27 cm) Enc. cartone lomo piel. Dibujos y graficos.

CHARLIER, Em.. INTRODUCTION A L’ETUDE DES AUTOMATISMES par ---.
Institut Gramme. Ecole Speciale d’Ingenieurs Techniciens.   1959    Ref. (39180)

Copia con tipografia de máquina de escribir.

.-

20,00 €

39180 Q

2 tomos enc. en un vol. con 92+ 67 p. (27 cm) Enc. cartone lomo tela. Algunas figuras.

CHARLIER, Em.. MANUEL DU LABORATOIRE DE METALLURGIE par ---.
Institut Gramme. Ecole Speciale d’Ingenieurs Techniciens. Derouaux. Liege   1960    Ref. (39175)

.-

20,00 €

39175 Q

261 p. (21,5 cm.) Enc. tela con sobrecubierta  Sello de anterior propietario

CHARLOTEAUX, Jean. TRATADO DE RADIESTESIA FISICA
ARGEN. Barcelona   1947    Ref. (54685)

.-

18,00 €

54685 Q

3 vols.  (21 cm) Enc. rustica. Abundantes ilustraciones y dibujos.  sello ant. prop. Biologie pub. sous la dir. de M. Albert Obre.

CHARLTON BASTIAN, H.. ZOOLOGIE (3 VOLUMENES) par --- et ---.
G. Doin. Paris   1957    Ref. (46630)

Preface de M. F. Campan. Invertébrés 1 y 2. Procordes et Vertebres tomo 1.

.-

50,00 €

46630 Q

139 p. (15,5 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario

CICERON, Marco Tulio. IN L. CATILINAM. Orationes quator
Hachette. Paris   1898    Ref. (40769)

.-

10,00 €

40769 Q

 10,50 cm X 17,50 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

Ciencia y Tecnolgía. Diccionario enciclopédico español-inglés. ASTRONOMIA
Grupo Editorial Jackson   1989   1ª edición Ref. (42486)

Foto_Qu Español-Inglés 306 pp

.-

8,00 €

42486 Q

1208 p. (27 cm) Enc. tela. Abundantes ilustraciones bn y color.

CLEMENT, Jean-Michel (Dir.). LAROUSSE AGRICOLE
Larousse. Paris   1981    Ref. (38095)

.-

26,00 €

38095 Q
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792 p. (23 cm) Enc. holandesa. Incluye 6 gráficos desplegables.

COLLIGNON, Edouard. COURS DE MECANIQUE APPLIQUEE AUX CONSTRUCTIONS. PREMIERE 
PARTIE RESISTANCE DES MATERIAUX PAR ---.

Dunod. Paris   1877    Ref. (45501)

.-

60,00 €

45501 Q

61+ 62+68   p. (18 cm.) Enc. holandesa lomo tela.   Sello de anterior propietario

CONTESTIN, G./ SCHLINCKER, R. o.p./ ORTOLAN, Th/ . LE MATERIALISME ET LA NATURE DE 
L’HOMME / LA VIE ET L’ETRE VIVANT/ VIE ET MATIERE OU MATERIALISME ET SPIRITUALISME EN
PRESENCE DE LA CRISTALLOGENIE /

Bloud. Paris   1905     Ref. (54817)

VOLUMEN FACTICIO CON 3 OBRAS EN UN MISMO VOLUMEN. Col. Science et Religion.

.-

55,00 €

54817 L

  Tapa dura editorial ilustrada con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

COOK, John P. CONSTRUCCIONES COMPUESTAS
Editorial Limusa   1980   1ª ed Ref. (-5)

Biblioteca Limusa para la Industria de la Construcción. Con ilustraciones y fotografías en b/n  374 pp

.-

25,00 €

QU- Q

272 p. (22 cm) Enc. cartoné con sobrec. Graficos.

COOPER, R.; OSSELTON, J.W. y SHAW, J.C.. EEG TECHNOLOGY
Butterworths. London.   1974   2ª ed. Ref. (36245)

.-

20,00 €

36245 O

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Algo mareado

COPPS, Dale. EL TIBURON. Una historia de 300 millones de años
Editorial Juventud   1981   1ª edición Ref. (-3431)

<p>Con numerosas fotografías en color y b/n. Foto_Qu</p>  140 pp  Tiburón. Biología. Ciencias. Peces. Zoología. Pesca

.-

5,00 €

QU- Q

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

CORBELLA ROIG, Juan y VALLS LLOBET, Carmen. ANTE UNA EDAD DIFICIL. Psicología y biología
del adolescente

Círculo de Lectores   1989    Ref. (-6616)

He aquí las respuestas de un psiquiatra y una endocrinóloga españoles a los complejos interrogantes que la adolescencia plantea. Un aporte en el camino de la autonomía humana  376 pp

.-

7,00 €

QU- Q

215 p. (18 cm.) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

CORNOLDI, Juan.. EXAMEN CRITICO DE LA HISTORIA DE LOS CONFLICTOS ENTRE LA RELIGION
Y LA CIENCIA DE GUILLERMO DRAPER

Libreria Catolica de San Jose. Madrid   1878    Ref. (54438)

refutacion de Draper

.-

30,00 €

54438 Q

766+ CLXI p. (23 cm) Enc. cartone.

COSTA BATLLORI, Pedro; ZARZUELO PASTOR, Enrique y ARBOIX ARZO, Margarita (Dirs.). 
TRATADO DE VETERINARIA

Ediciones y Textos. Barcelona.   1991    Ref. (29599)

.-

20,00 €

29599 Q
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  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Firma anterior poseedor

COSTAS, Paco. POR UNA CONDUCCION MAS SEGURA
s.e.   1996   1ª edición Ref. (-33)

<p>Paco Costas desmenuza en este libro algunos de los grandes problemas que afectan a los donductores españoles y sus aptitudes y actitudes al volante de un automóvil. Firma anterior poseedor. 
Foto_Qu</p>  266 pp  Automovilismo. Conducción. Coches. Mecánica

.-

9,00 €

QU- Q

96 p. (16,5 cm) Enc. rustica. Algunos dibujos Deslucido

COUSTET, Ernest. COMMENT INSTALLER CHEZ SOI LA TELEPHONIE SANS FIL A BON MARCHE
Hachette. Paris   1922    Ref. (49651)

.-

35,00 €

49651 Q

448 p. (22,5 cm) Enc. rustica.  Deslucido con sello de anterior propietario. Faltan ultimas hojas.

CREPIEUX-JAMIN, Jules. LA ESCRITURA Y EL CARACTER
Daniel Jorro Editor. Madrid   1933    Ref. (49710)

.-

25,00 €

49710 L

 17,50 cm X 25 cm Guaflex editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

CROUSE, William H. EQUIPO ELECTRICO DEL AUTOMOVIL. Descripción, funcionamiento y 
conservación

Ediciones Técnicas Marcombo   1966   3ª edición española Ref. (-55)

<p>Con ilustraciones en b/n. Foto_Qu</p>  366 pp  Mecánica. Coches. Electricidad. Ingeniería. Vehículos. Automovilismo

.-

15,00 €

QU- Q

VIII+ 894 p. (22 cm) Enc. posterior cartone lomo en pergamino.  Sello ant. prop. Carece de grabados.

D’OMALIUS D’HALLOY, J.-J.. INTRODUCTION A LA GEOLOGIE, ou Premiere partie des elements 
D’HISTOIRE NATURELLE INORGANIQUE, contenant DES NOTIONS  D’ASTRONOMIE, DE 
METEOROLOGIE ET DE MINERALOGIE, avec UN ATLAS DE 3 TABLEAUX ET 17 PLANCHES par ---.

F.G. Levrault. / H. Verdiere. Paris   1833
 Ref. (37725)

.-

110,00 €

37725 Q

XLII+ 316 p. (18 cm) Enc. tela. Ouvrage orne de 640 gravures intercalees dans le texte. sello de anterior propietario. Encuadernación 
estropeada.

DAGUILLON, Aug.. LEÇONS ELEMENTAIRES DE BOTANIQUE FAITES PENDANT L’ANNEE 
SCOLAIRE 1894-1895 en vue de la preparation au Certificat d’etudes physiques, chimiques et 
naturelles par ---.

Eugene Belin. Paris   1906    Ref. (47476)

.-

25,00 €

47476 Q

XV + 319 p. (18,5 cm) Enc. tela.  Deslucido con sello de anterior propietario

DANTEC, Felix de. ELEMENTOS DE FILOSOFIA BIOLOGICA
Daniel Jorro. Madrid   1908    Ref. (49800)

.-

25,00 €

49800 Q

32 p. (22 cm) Enc. tela. con dorados  sello ant. prop. Biblioteca Científica Internacional

DANTEC, Felix Le. THÉORIE NOUVELLE DE LA VIE PAR --- CHARGÉ DU COURS D´EMBRYOLOGIE
GÉNÉRALE Á LA SORBONNE

Felix Alcan. París   1908    Ref. (40265)

.-

15,00 €

40265 Q
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2 vols. (16 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

DARWIN, C.. EL ORIGEN DE LAS ESPECIES POR MEDIO DE LA SELECCION NATURAL 
(VOLUMENES II y III)

Espasa-Calpe. Madrid   1932    Ref. (53756)

Falta vol. I.

.-

10,00 €

53756 Q

614 p. (21 cm) Enc. holandesa.  Sellos ant. prop.

DARWIN, Charles. DE L’ORIGINE DES ESPECES PAR SELECTION NATURELLE ou DES LOIS DE 
TRANSFORMATION DES ETRES ORGANISES traduction de Mme. Clemence ROYER avec prefaces 
et notes du traducteur. Troisieme edition.

Masson et Fils - Guillaumin et Cie. Paris   1870    Ref. (49212)

Antigua edición en francés de una de las obras más polémicas de Darwin.

.-

500,00 €

49212 Q

413 p. (21,5 cm) Enc. tela.

DAVIES, Owen L.. METODOS ESTADISTICOS APLICADOS A LA INVESTIGACION Y A LA 
PRODUCCION CON ESPECIAL REFERENCIA A LA INDUSTRIA QUIMICA.

Aguilar. Madrid   1966    Ref. (39295)

.-

24,00 €

39295 Q

592 p. (16 cm) Enc. tela.  sello de anterior propietario. Fatigado, encuadernación tela estropeada.

DEBORE, G-M. y GOURIN, E.. FORMULARIO DE TERAPEUTICA Y FARMACOLOGIA por los doctores
--- y ---. Version española... por el Dr. D. Arturo Cubells Blasco

Pubul. Valencia   1920    Ref. (47478)

.-

20,00 €

47478 Q

291 p. (22 cm) Enc. cartone, lomo pergamino.  Sello ant prop.

DEBREYNE, P. - J. - C.. ENSAYO ANALITICO Y SINTETICO SOBRE LA DOCTRINA DE LOS 
ELEMENTOS MORBIFICOS considerados en su aplicacion terapeutica; por ---, ... trad. ... por el Dr. D.
Pedro Parcet y D. Juan Cascante.

Tomas Gorchs. Barcelona.    1852    Ref. (37735)

.-

50,00 €

37735 O

371 p. (22,5 cm) Enc. plena piel pasta española. Con bonitas guardas al agua.   Sello ant. prop.

DEBREYNE, P. J. C. . TEORIA BIBLICA DE LA COSMOGONIA Y DE LA GEOLOGIA; NUEVA 
DOCTRINA FUNDADA SOBRE UN PRINCIPIO UNICO Y UNIVERSAL SACADO DE LA BIBLIA. Obra 
destinada especialmente al Clero y a los Seminarios. por ---. trad. del frances por D. D. Pedro Parcet
y D. Juan Cascante... Seguida de un tratado titulado: MOISES Y LOS GEOLOGOS MODERNOS por 
Mr. Victor de Bonald.

Riera. Barcelona   1854    Ref. (49326)

.-

50,00 €

49326 Q

312 p. (19,5 cm) Enc. rustica.  Deslucido

DELBOEUF, Joseph. EL DORMIR Y EL SOÑAR
Daniel Jorro. Madrid   1904    Ref. (49731)

.-

19,00 €

49731 L

432 p  Tela editorial ilustrada Con ilustraciones en b/n Buen Estado. Dedicatorias firmas de regalo al periodista de El Noticiero Granadino
Eduardo López en 1925.

DELFINO, Víctor. LAS RUTAS DEL INFINITO
Librería de Feliu y Susanna   1911    Ref. (-76341)

.-

18,00 €

QU- Q
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135 p. (21,5 cm.) Enc. rustica. Ilustrs. bn Deslucido. sello ant. prop.

DESCHEPPER, R.. MODERNIZACION Y ADAPTACION DE ONDA CORTA EN RECEPTORES
Augusto Alguero. Barcelona   1941    Ref. (53765)

Radio Coleccion-Libro 3º

.-

25,00 €

53765 Q

39 p. (24,5 cm.) Enc. rustica, folleto Ilustrs. y fotos bn Firmado por el autor

DIAZ TOSAOS, Filiberto. LA CRUZ EN MINERALOGIA
Revista Universidad de Madrid   1942    Ref. (54348)

.-

16,00 €

54348 Q

432 p. (18 cm.) Enc. rustica. 139 figuras intercaladas en el texto Fatigado. Falta cubierta.

DIFFLOTH, Pablo. ZOOTECNIA GENERAL. TOMO II: CRIA Y EXPLOTACION DE LOS BOVIDOS Y 
LOS CABALLOS

Salvat. Barcelona   1937   5ª ed. Ref. (53775)

.-

8,00 €

53775 Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado.

DRÖSCHER, Vitus B.. LOS ANIMALES SON TAMBIEN HUMANOS.
Planeta.   1986   1ª edición Ref. (-43271)

<p>Dröscher, a sus propias investigaciones, incorpora los resultados de la etología científica. Foto_Qu</p> Español 179 pp Colección Al filo del tiempo. Psicología animal. Etología. Zoología. Biología.
Ensayo. Pensamiento

.-

12,00 €

QU- Q

7 vols. (15 cm) Bonita encuadernación época en plena piel con dorados y guardas al agua.  Sello de anterior propietario.

DU-CLOT. VINDICIAS DE LA SAGRADA BIBLIA CONTRA LOS TIROS DE LA INCREDULIDAD (7 
VOLUMENES) y su defensa y justificacion de toda nota de contrariedad con la humana razón; los 
monumentos de la historia, ciencias y artes; la fisica, la geologia, la cronologia, la geografia, la 
astronomia, etc. Obra escria en frances por M. el Ab. ---, Cura y Arcipreste que fue de la Diocesis de
Ginebra. Trad. al español ...

Fuentenebro. Madrid   1825    Ref. (53408)

.-

220,00 €

53408 N1

983 p. (28 cm) Enc. piel con gofrados. Algunos mapas desplegables Sello de anterior propietario. Marca de insecto en margen inferior sin
afectar al texto.

DU-CLOT. VINDICIAS DE LA SANTA BIBLIA CONTRA LOS TIROS DE LA INCREDULIDAD, Y EN 
DEFENSA Y JUSTIFICACION DE TODA NOTA  DE CONTRARIEDAD CON LA HUMANA RAZON; LOS
MONUMENTOS DE LA HISTORIA, CIENCIAS Y ARTES; LA FISICA, LA GEOLOGIA, LA 
CRONOLOGIA, LA GEOGRAFIA, LA ASTRONOMIA, ETC.... por Mr. el Abate ---  ... trad al español... 
Nueva edicion ... anotada por el M. I. D. D. José Palau seguidas de los discursos SOBRE LAS 
RELACIONES QUE EXISTEN ENTRE LAS CIENCIAS Y LA RELIGION REVELADA, por el Emo. 
CARDENAL WISSEMAN.

Libreria Religiosa Imprenta de Pablo Riera. Barcelona   1854    Ref. (50960)

.-

70,00 €

50960 N1

400 p. (22 cm) Bonita enc. romantica en tela con dorados. Con un retrato de Gay-Lussac grabado por Mme.Fournier. Sello ant. prop.

DUCOIN - GIRARDIN, M.. ENTRETIENS SUR LA PHYSIQUE ET SES APPLICATIONS LES PLUS 
CURIEUSES par ---

Dunod. Paris.   1851   3ª ed. Ref. (37657)

.-

30,00 €

37657 Q

162 p. (24  cm) Enc. rustica

DUPONT, G.. METALLURGIE A L’USAGE DES INGENIEURS par ---.
Dunod.Paris   1957    Ref. (39120)

.-

20,00 €

39120 Q
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315 p. (22,5 cm) Enc. tela. Abundantes dibujos y esquemas.

DURST, Ernst. MANUAL DEL MECANICO AJUSTADOR (CURSO TEORICO-PRACTICO DE 
CAPACITACION PROFESIONAL)

Monteso. Barcelona   1975    Ref. (46858)

Conserva cubierta original pegada a tela encuadernación.

.-

30,00 €

46858 Q

342 p. (19,5 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario

E.P.A. ESTUDIO CÍCLICO DE PRIMERA ENSEÑANZA PARA USO DE LOS ALUMNOS DE LAS 
ESCUELAS PÍAS por ---

Sucesores de Rivadeneyra. Madrid   1914   Primera edicion . Ref. (41359)

.-

18,00 €

41359 Q

138 p.+ indice (24 cm) Enc. rustica. Dibujos, esquemas y fotografias.  Deslucido

ECHAIDE, Ignacio Mª. RED TELEFONICA DE GUIPUZCOA. APUNTES SOBRE TELEFONIA por el 
ingeniero director de la red D. ---  Segunda edicion, aumentada.

Imp. Aldecoa. Burgos   1925   2ª ed. Ref. (52292)

.-

40,00 €

52292 Q

462 p. (24,5 cm) Enc. rustica.

ECHAIDE, Ignacio María. LA CORRIENTE TELEFÓNICA
Aldecoa. Burgos   1927    Ref. (40555)

Estudio matemático de los problemas relativos a la transmisión telefónica, precedido de una introducción sobre la corriente alterna por Don --- . Red telefónica de Guipúzcoa

.-

32,00 €

40555 Q

  Tela editorial con dorados portada y lomo  Buen Estado

EGGERT, Prof. Dr. John. (Univ. Berlín). TRATADO DE QUIMICA FISICA EN EXPOSICION 
ELEMENTAL. (Con 123 figuras)

Editorial Labor   1930    Ref. (-55)

540 pp

.-

16,00 €

QU- Q

113 p.  (19 cm) Enc. rustica.  Deslucido. Puntos de oxido. Sello ant. prop.

EINSTEIN, Albert. LAS TEORÍAS DE LA RELATIVIDAD. Presentadas en resumen esquemático
Bruno del Amo. Madrid   1922    Ref. (40210)

.-

20,00 €

40210 Q

XXIV +  143 p. (24 cm) Enc. holandesa lomo tela Contiene pequeños documentos facsimilados.

EPINOIS. LES PIECES DU PROCES  DE GALILEE PRECEDES D’UN AVANT-PROPOS. OUVRAGE 
DEDIE A S.G. Mgr. DE LA TOUR D’AUVERGNE... par ---

V, Palme. Roma   1877    Ref. (37674)

.-

150,00 €

37674 H

  Rústica editorial ilustrada Con fotografías e ilustraciones en b/n Buen Estado. Texto a doble columna

EQUIPO DE EXPERTOS 2100. TODO SOBRE EL TODO-TERRENO
Editorial de Vecchi   1995    Ref. (-1531)

Descripción, elección del vehículo, mecánica, conducción todo-terreno, equipamiento, orientación y navegación, clubes y escuelas de conducción. Foto_Qu Español 157 pp

.-

12,00 €

QU- Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

Equipo Modelo EN.0901. MANUAL DE PRACTICAS DE QUIMICA
Artes Gráficas   1964    Ref. (-414)

Profusamente ilustrado en b/n  256 pp+ VI tablas

.-

10,00 €

QU- Q
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Unas 300 p. aprox. (30 cm) Enc. tela.

ERDOZAIN LOBERA-ROS, Jose Javier. PROYECTO DE CONFECCION. PROYECTO DE UNA 
INDUSTRIA DE CONFECCION DE CAMISAS.

Terrasa.   1970    Ref. (38774)

Trabajo academico tipo tesis o tesina. Copia autoedicion. Fecha aproximada.

.-

25,00 €

38774 Q

165 p. (24,5 cm) Enc. holandesa lomo tela

FAVARO, Antonio. GALILEO E L’INQUISIZIONE. DOCUMENTI DEL PROCESSO GALILEIANO 
esistenti nell’archivio del S. Uffizio e nell’archivio segreto vaticano per la prima volta integralmente
pubblicati da ------

G. Barbera. Firenze   1907    Ref. (53148)

.-

40,00 €

53148 H

217 p. (19 cm) Enc. rustica. Con algunas ilustraciones en bn. Muy fatigado. Requiere encuadernacion.

FERE, CH.. SENSACION Y MOVIMIENTO
Libreria de Fernando Fe. Madrid   1903    Ref. (49802)

.-

30,00 €

49802 Q

176 p. (23 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario, deslucido

FERNANDEZ Y CARDIN, Joaquin Maria
. ELEMENTOS DE MATEMATICAS

Hijos de Gomez Fuentenebro. Madrid.   1909    Ref. (54587)

aritmetica

.-

10,00 €

54587 Q

 23 cm X 29,50 cm Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

FERRARI, Alessandro. FLORES EN EL PAISAJE. Flores de todo el mundo en 750 espléndidas 
fotografías

Anaya   1991    Ref. (-81)

<p>Colección Grandes Obras. Impreso en papel satinado de excelente calidad. Profusamente ilustrado con fotografías en color. Foto_Qu</p>  239 pp Colección Grandes Obras Flores. Botánica. 
Ciencias. Biología. Floricultura. Fotografía

.-

14,00 €

QU- Q

829 p. (23 cm.) Enc. rustica con solapa. fotos bn y color Fatigado

FERRE PUJOL, Jose-Salvador. PORCINOCULTURA
Dilagro. Lerida   1980    Ref. (54316)

.-

15,00 €

54316 Q

432 p. (19 cm.) Enc. rustica.

FERRIERE, Emilio. ERRORES CIENTIFICOS DE LA BIBLIA
Daniel Jorro. Madrid   1927    Ref. (54642)

.-

25,00 €

54642 Q

2 vols. (21 cm) Enc. cartoné.   Col. Muy Interesante. Biblioteca de Divulgación Científica.

FERRIS, Timothy. LA AVENTURA DEL UNIVERSO (2 VOLUMENES)
RBA.    1994    Ref. (36125)

.-

12,00 €

36125 Q

1112 p. (24,5 cm) Enc. tela.   Deslucido

FIESER, Louis F. y FIESER, Mary. QUIMICA ORGANICA por ---.
Atlante. Mexico   1948    Ref. (39283)

.-

25,00 €

39283 Q
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606 p. (18 cm) Enc. holandesa. Contenant une carte du canal de Suez

FIGUIER, Louis. L’ANNEE SCIENTIFIQUE ET INDUSTRIELLE ou expose annuel des travaux 
scientifiques, des inventions et des principales applications de la science a l’industrie et aux arts 
qui ont attire l’attention publique en France et a l’etranger. Accompagne d’une Necrologie 
scientifique par ---. QUATORZIEME ANNEE (1869).

Hachette. Paris   1870    Ref. (39660)

.-

22,00 €

39660 Q

131 p. (29 cm) Enc. tela con sobrec.  Sobrecubierta estropeada.

FISHER, Ronald A. y YATES, Frank. TABLAS ESTADISTICAS para investigadores cientificos, 
economicos, demograficos y especialmente BIOLOGICOS, AGRONOMICOS Y MEDICOS. Trad. de la
ultima ed. inglesa por Juan Ruiz Magan y Juan Jose Ruiz Rubio.

Aguilar. Madrid   1954    Ref. (39281)

.-

50,00 €

39281 Q

4 tomos enc. en un vol. con: 128+ 125+ 123+ 125 p. (16 cm) Enc. cartoné lomo tela.  Con 64 grabados en cada tomo.   Col. Muy 
Interesante. Biblioteca de Divulgación Científica.

FLAMMARION, Camilo. BIBLIOTECA DE ENSEÑANZA POPULAR. ¿QUÉ ES EL CIELO?  / LOS 
TERREMOTOS (4 TOMOS EN UN VOLUMEN)

Atlante. Barcelona   1910    Ref. (52616)

FECHA APROX. Dos tomos cada obra. Primera version española por Jose Comaposada

.-

40,00 €

52616 Q

6 tomos enc. en un vol. con: 118+ 61+ 57+ 68+ 103+ 81 p. (27,5 cm) Enc. cartone con lomo en piel.  Ilustrado con grabados.

FLAMMARION, Camilo. CONJUNTO DE 6 OBRAS DE DIVULGACION CIENTIFICA DE CAMILO 
FLAMMARION: LAS MARAVILLAS CELESTES; NARRACIONES DE LO INFINITO, LUMEN, HISTORIA
DE UN ALMA; HISTORIA DE  UN COMET. LA VIDA UNIVERSAL Y ETERNA; LOS MUNDOS REALES
Y LOS MUNDOS IMAGINARIOS. VIAGE PINTORESCO POR EL CIELO... SOBRE LOS HABITANTES 
DE LOS ASTROS; LOS ULTIMOS DIAS DE UN FILOSOFO. DIALOGOS SOBRE LA NATURALEZA, 
LAS CIENCIAS, LAS METAMORFOSIS DE LA TIERRA Y DEL CIELO, LA HUMANIDAD, EL ALMA Y LA
VIDA ETERNA.

Lib. Hernando. Madrid.   1885    Ref. (46025)

Conjunto con 6 obras de la Biblioteca Científica Ilustrada de Jané Hermanos y de Tip. de Juan Torrents y Coral. Traducciones de A. LOPEZ LLASERA y f. Luis OBIOLS. Varias fechas.

.-

130,00 €

46025 Q

1984 p. (17,5 cm.) Enc. tela.Cortes dorados. Uñeros para acceder a los capítulos. Con infinidad de pequeños grabados de esquemas y 
maquinaria. Sello de anterior propietario

FOWLE, Frank F. (Ed.). STANDARD HANDBOOK FOR ELECTRICAL ENGINEERS prepared by a staff
of specialists

McGraw-Hill Publishing. London   1915    Ref. (54269)

.-

45,00 €

54269 Q

113 p. (20 cm.) Enc. rustica.

FREUNDLICH, Erwin. LOS FUNDAMENTOS DE LA TEORIA DE LA GRAVITACION DE EINSTEIN
Calpe. Madrid   1920    Ref. (54321)

.-

38,00 €

54321 Q

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

FRITZ-MARTIN ENGEL. LA VIDA ANIMAL EN EL SUELO. Un mundo oculto bajo nuestros pies
Ediciones Zeus   1964    Ref. (-424)

<p>Foto_Qu</p> Español 326 pp  Biología. Zoología. Ciencias Naturales

.-

9,00 €

QU- Q
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211 p. (23 cm) Enc. tela con 238 ilustraciones.

FUCHSLOCHER, Eugen y KRAEMER MORATA, Martin. BOMBAS. Manual para escuelas de 
ingenieros. Octava edicion alemana ampliada por ---. Version española por ---.

Labor. Barcelona   1954    Ref. (38281)

.-

35,00 €

38281 Q

368 p. (21,5 cm) Enc. holandesa.  Fatigado. Sello ant. prop.

FUERTES ACEVEDO, Maximo. CURSO DE FISICA ELEMENTAL Y NOCIONES DE QUIMICA por Don 
---

Brid. Oviedo   1879    Ref. (51120)

.-

45,00 €

51120 Q

297 p. (24 cm) Enc. rustica. Abundantes ilustraciones, dibujos y fotografias.

GADANT, Jean. TECHNIQUES ET MATERIELS D’EXPLOITATION FORESTIERE. Preface par E. 
Lachaussee. Illustrations de Jeannine Gadant.

Ed. Ecole Forestiere de MEYMAC (Correze).    1961    Ref. (52580)

.-

32,00 €

52580 Q

211 p. (18 cm) Enc. cartone lomo tela Dibujos en bn Sello ant. prop.

GAILLARD, J.. CHIMIE. Classe de seconde
J. de Gigord. París   1927    Ref. (40687)

.-

18,00 €

40687 Q

275 p. 15x21  cm Enc. rústica, pegado, con solapas.

GALLARDO, Juan Luis. OMEGA 666. EL PLANETA GRIS
Campomanes Editores    2019    Ref. (45349)

SINOPSIS: La primera edición de esta novela vio la luz en la Argentina en 1996. Su mensaje permanece inalterable más de veinte años después, incluso más real si cabe: los efectos de la postmodernidad, 
las consecuencias de la Conferencia del El Cairo (1994) y el más que probable desierto demográfico que se avecina nos hace vivir con realismo esta novela que, ambientada en la segunda parte de un 
distópico siglo XXI, nos ayuda a reflexionar sobre lo que puede y lo que, ya, está ocurriendo.
¿Por qué Omega? Por que hay alguien que, sin pretender ser principio y fin de todas las cosas, soslayando en consecuencia referirse a sí mismo como alfa y omega, pretende transformarse, no obstante, en
quien ríe el último…, luego del enconado e interminable combate que sostiene con Aquel contra el que se rebeló antes de que comenzara a rodar el tiempo.

SOBRE EL AUTOR:  Juan Luis Gallardo nació en Buenos Aires. Abogado, escritor y periodista, fue profesor de Historio en la Universidad Católica Argentina, director ejecutivo de la Revista de la Escuela
de Guerra Naval, columnista de La Prensa, La Nueva Provincia y la revista Confirmado. Es autor de más de 40 libros que incluyen novelas, biografías, historia, poesía, cuentos y crónicas de viajes. Obtuvo
la Cruz de Plata Esquiú, el Premio Santa Clara de Asís y la estatuilla Leonardo Castellani, concedida por la Exposición del Libro Católico. Formó parte del jurado del premio ADEPA en el rubro Cultura e
Historia, es miembro Emérito de la Academia del Plata, miembro de número de la Academia provincial de ciencias y artes San Isidoro y de la Junta de Historia Eclesiástica Argentina. Ha Dictado 
numerosas conferencias en La Argentina y el extranjero.

OTRAS OBRAS DEL AUTOR
• Frida
• Los ombuses de Falucho
• La rebelión de los semáforos
• Mi bisabuelo Pirovano
• El penúltimo ataque
• Leonardo Castellani, ermitaño urbano
• Operación Algeciras
• El gallito bararaz
• Historia Sagrada para chicos argentinos
• Historia de Las Malvinas para chicos argentinos
• Crónica de cinco siglos
• Estación del Sud y otros cuentos
• Fortín Mari Lauquen
• De memoria nomás
• Sangre en las dos lagunas
• La venganza de Gustavo Costa

.-

14,00 €

45349 W

60 p. (27,5 cm) Enc. rustica.  Sello en seco de ant. prop.

GALOPIN, M.J.. TECHNOLOGIE DU TRAVAIL DES MÉTAUX. FORGE ET FONDERIE
Bibliothéque D´Enseigment Polytechinique. París   0000    Ref. (40287)

Curso de geometría analítica

.-

20,00 €

40287 Q

  Tapa dura editorial ilustrada  Muy buen estado (casi nuevo)

GARBEDIAN, Gordon H. EINSTEIN. Hacedor de universos
Vitae Ediciones   2003   1ª edición en esta colección Ref. (-3334)

<p>El autor relata magistralmente en este libro la vida del originalísimo hombre de ciencia, y dedica, además, dos capítulos a la vulgarización de la teoría de la relatividad, lo que logra del modo más 
ameno y claro. Foto_Qu</p>  287 pp  Historia. Física. Ciencias. Biografía. Ensayo

.-

10,00 €

QU- Q
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4 DVD presentados en un estuche plástico en forma de libro.  (30,5 cm) Estuche plástico.  DVD

GARCIA BONA, Luis Miguel. EL MUNDO DE LAS SETAS (4 DVD)
Icaria multimedia. EITB. Madrid   1995    Ref. (54220)

Fecha aprox. Producción de EITB distribuida por Icaria Multimedia.

.-

35,00 €

54220 Q

193 p. (19 cm) Enc. tela.

GARCIA GARCES, Narciso. COMPENDIO DE METODOLOGIA CIENTIFICA GENERAL por el R.P. ---, 
C.M.F.

Coculsa. Madrid.   1945    Ref. (29709)

.-

20,00 €

29709 Q

213 p. (19,5 cm) Enc. rustica.  Deslucido con sello de anterior propietario. Presenta manchas de oxidacion.

GARCIA MARTI, V.. VERDADES SENTIMENTALES
Mundo Latino. Madrid   1917    Ref. (49785)

.-

18,00 €

49785 L

8 p. + 9 láminas. (22 cm) Enc. tela. Abundantes grabados.  sello ant. prop. Rasgadura en parte superior lomo. Lomo descolorido.

GARCIA MORENO, F. Domingo. CULTIVO DE ARBOLES Y ARBUSTOS. SU CLASIFICACION EN 
Frutales; Economicos de aplicaciones diversas; Forestales, resinosos y no resinosos; de Ribera, y
de Ornamento. ... por ---.

Hijos de Cuesta. Madrid   1906    Ref. (46569)

.-

38,00 €

46569 Q

173 p. (21,5 cm.) Enc. cartone lomo en tela  Deslucido. Encuadernación desprendida.

GARCIA Y GALDACANO, Basilio. ELEMENTOS DE ALGEBRA
Juan Pueyo. Madrid   1929    Ref. (53772)

.-

9,00 €

53772 Q

636 p. (18 cm) Rustica.

GARDNER, Martin. LA CIENCIA. LO BUENO, LO MALO Y LO FALSO.
El libro de Bolsillo. Alianza. Madrid.   1988    Ref. (34925)

.-

18,00 €

34925 Q

259 p. (28 cm) Enc. tela.  Subrayados.

GASTAUT, H. y BROUGHTON, R.. ATAQUES EPILEPTICOS. Clinica, Electroencefalografia, 
Diagnostico y Tratamiento por --- y ---. Version española de J.M. Grau Veciana.

Toray. Barcelona.   1975    Ref. (36249)

.-

30,00 €

36249 O

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

GEORGE, Kenneth D./ ABRAHAM. Eugene C./ NELSON, Miles A. LAS CIENCIAS NATURALES EN LA
EDUCACION BASICA. Fundamento y métodos

Aula XXI/ Educación Abierta / Santillana   1977    Ref. (-219)

<p>Los nuevos enfoques pedagógicos de las Ciencias Naturales han supuesto una verdadera innovación didáctica en lo que respecta al contenido y a los métodos de enseñanza. Foto_Qu.</p>  328 pp

.-

6,00 €

QU- V

551 p. (24,5 cm) Enc. tela editorial. Dibujos e ilustraciones varias.

GILL, J.P.; ROBERTS, G.A.; JOHNSTIN, H.G. & BURNS GEORGE. ACIERS D’OUTILLAGE par --- 
traduit par Michel Barba.

Dunod. Paris   1951    Ref. (38217)

.-

30,00 €

38217 Q
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451 p. (29 cm) Enc. tela. Abundantes ilustraciones y fotografias bn y color.

GILLIARD, E. Thomas. LAS AVES.
Seix Barral. Barcelona.   1967    Ref. (29529)

Col. El mundo de la naturaleza.

.-

20,00 €

29529 Q

  Tela editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

GLOAG, John. LAS MATERIAS PLASTICAS ARTIFICIALES Y SU MODELADO INDUSTRIAL
Iberia-Joaquín Gil Editores   1945    Ref. (-3125)

<p>Con una parte acerca de los diferentes tipos de materias plásticas, sus propiedades y empleos por Grave Lovat Fraser. Con fotografías en b/n. Foto_Qu</p>  239 pp  Ingeniería industrial. Técnica. 
Plásticos. Química. Industria

.-

9,00 €

QU- Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

GOMEZ DEL CAMPO, J. C. MECANICA
Editorial Paraninfo   1995    Ref. (-7645)

Con faltas en las 3 primeras hojas. Renovación Tecnológica  390 pp

.-

9,00 €

QU- Q

321 p. (21 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario Col. La fe católica

GOÑI, Blas. CONFERENCIAS CIENTÍFICO - MORALES por el Dr. ---
Imprenta, librería y encuadernación diocesana. Pamplona   1913    Ref. (42456)

.-

18,00 €

42456 N1

594 p. (21 cm) Enc. rustica. Pequeños grabados. Sello ant. prop. en seco.

GOUARD, E. y HIERNAUX, G.. MECANIQUE ET PHYSIQUE a l’usage des candidats aux ecoles 
nationales d’Arts et Metiers .... par --- ---.

Dunod. Paris.   1935   3ª ed. Ref. (38726)

.-

20,00 €

38726 Q

2 tomos en un vol. con 262+ 312 p. (20,5 cm) Enc. pergamino Contiene una bonita lamina grabada desplegable con la rosa de los vientos.
Sello de anterior propietario

GOUDIN LEMOVICENSI, Antonio. PHILOSOPHIA THOMISTICA, JUXTA INCONCUSSA, 
TUTISSIMAQUE DIVI THOMAE DOGMATA, QUATUOR TOMIS COMPREHENSA: Authore P. Fr. ---, 
ORDINIS praedicatorum, Provinciae Tolosanae Alumno, in Sacra Facultate Parisiensi... TOMUS 
TERTIUS + TOMUS QUARTUS (2 TOMOS EN UN VOLUMEN)

Apud Petrum Marin. Matriti   1783    Ref. (47351)

.-

120,00 €

47351 Q

152 p. (27 cm) Enc. holandesa lomo tela. Ilustraciones de los ejercicios prácticos Firma en la portada

GOUDMAN, J.. COURS DE SIDERURGIE PEFESSÉ PAR ---
Derouaux. Liege   1959    Ref. (40195)

Institut Gramme. École spéciale D´ingénieurs techniciens

.-

20,00 €

40195 Q

202 p. (18 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario

GUERLE, L.. LE DEVOIR DE GÉOMÉTRIE. Classes de Quatriéme et de Troisiéme
J. de Gigord. Paris   1926    Ref. (40768)

.-

18,00 €

40768 Q
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  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Pequeña doblez en portada

GUERRERO, Carmela y RUEDA, Francisco. LOS INSECTOS Y EL HOMBRE. Una aproximación a las
plagas entomológicas

Ediciones Penthalón   1988    Ref. (-5042)

<p>Este libro pretende servir de introducción al conocimiento de las plagas de insectos. Foto_Qu</p>  169 pp Colección El buho viajero Entomología. Insectos. Biología. Zoología. Ciencias naturales

.-

8,00 €

QU- Q

XI+ 407 p. (18 cm) Enc. holandesa. Abudantes dibujos.

GUIBERT, J.. ANATOMIE ET PHYSIOLOGIE ANIMALES ETUDE SPECIALE DE L’HOMME ouvrage... 
par ---.

Victor Retaux. Paris   1904    Ref. (37944)

.-

25,00 €

37944 Q

301 p. (18,5 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

GUIBERT, J.. LA FE Y LAS CIENCIAS NATURALES por ---
Juan Gili. Barcelona   1909    Ref. (40761)

.-

18,00 €

40761 Q

2 vols.  (32 cm) Enc. tela de H. Miralles con relieves y dorados. Lomo en piel.  Abundantes grabados intercalados en el texto.  Algunos 
sellos ant. prop. Buen interior y planos en muy buen estado. Algunos desperfectos y rozaduras en lomos y esquinas.

GUILLEMIN, Amadeo. EL MUNDO FISICO por --- (2 PRIMEROS VOLUMENES). Trad. de D.Manuel 
Aranda y Sanjuan. GRAVEDAD, GRAVITACION, LUZ, CALOR, ELECTRICIDAD, MAGNETISMO, ETC. ,
ilustración compuesta de numerosas viñetas intercaladas en el texto.

MONTANER Y SIMON. Barcelona   1882    Ref. (47481)

.-

100,00 €

47481 Q

4 tomos en 2 vols. (31 cm) Enc. holandesa lomo en piel. Con multitud de ilustraciones intercaladas en el texto. Deslucido. Marcas de 
humedad. Sello ant. prop.

GUILLEMIN, Amadeo. EL MUNDO FISICO por ---. Gravedad, gravitación, luz, calor, electricidad, 
magnetismo, etc...
(4 TOMOS EN 2 VOLUMENES )

Montaner y Simon. Barcelona.   1882    Ref. (51970)

Texto a dos columnas.

.-

110,00 €

51970 Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado.

GUZMÁN, Miguel de. Textos de Miguel de Guzmán. SUMA (Revista sobre la enseñanza y aprendizaje
de las matemáticas) Nº 32-Noviembre 1999

Federación Española de Sociedades de Profesores de Matemáticas   2005    Ref. (-251)

<p>Revista SUMA. Monografía 02. Edición a cargo de Francisco Martín Casalderrey e Inmaculada Fuentes Gil. Algunas fotografías del autor en b/n. Foto_Qu.</p>  142 pp Revista SUMA. Monografía 
02.  Matemáticas. Pedagogía. Educación. Enseñanza. Ensayo.

.-

9,00 €

QU- Q

315 p. (28 cm) Rustica. Dibujos bn.

HABEL, Robert E. . ANATOMIA VETERINARIA APLICADA.
Acribia. Zaragoza.   1988    Ref. (29587)

.-

40,00 €

29587 O

368 p.  (18 cm) Enc. tela. Imitacion piel en lomo y puntas. 91 figures dans le texte.

HALPHEN, Georges. L’INDUSTRIE DE LA SOUDE avec 91 figures intercalees dans le texte.
Bailliere. Paris   1895    Ref. (29446)

.-

30,00 €

29446 Q
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  Rústica editorial ilustrada  Ejemplar casi nuevo

HANSCH, Corwin y HELMKAMP, George. (University of California). SINOPSIS DE QUIMICA 
ORGANICA. Problemas y Respuestas

Ediciones del Castillo   1976   2ª edición. Ref. (-4945)

<p>Foto_Qu.</p>  326 pp  Química orgánica. Ciencias. Farmacia. Medicina.

.-

9,00 €

QU- Q

  Rústica editorial ilustrada  Ejemplar casi nuevo

HANSCH, Corwin y HELMKAMP, George. (University of California). SINOPSIS DE QUIMICA 
ORGANICA. Problemas y Respuestas

Ediciones del Castillo   1976   2ª edición. Ref. (-4944)

<p>Foto_Qu.</p>  326 pp  Química orgánica. Ciencias. Farmacia. Medicina.

.-

10,00 €

QU- Q

258 p. (20 cm) Enc. tela.  Bien. Dedicatoria de anterior propietario. Algunas hojas subrayadas con boligrafo

HEISENBERG, Werner. MAS ALLA DE LA FISICA. ATRAVESANDO FRONTERAS
Editorial Catolica. Madrid   1974    Ref. (49754)

.-

28,00 €

49754 Q

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

HEISENBERG, Werner. MAS ALLA DE LA FISICA. Atravesando fronteras por ---.
BAC. Madrid   1974    Ref. (48038)

.-

25,00 €

48038 Q

338 p. (24 cm) Enc. guaflex simil piel.

HENDRIE, Robert A.. GRANULATED FERTILIZERS
Noyes Data Corp. New Jersey   1976    Ref. (39287)

.-

48,00 €

39287 Q

402 p. (18,5 cm) Enc. cartone lomo tela. Con sobrec. Con 218 figuras.

HENKEL, Otto; GAY, Joaquin y FIZIA, Kurt.. ESTATICA GRAFICA por el Dipl.-Ing. ---, --- ingeniero 
militar y --- arquitecto.

Labor. Barcelona   1953   4ª ed. Ref. (38235)

.-

40,00 €

38235 Q

579 p. (18,5 cm) Enc. rustica.  Deslucido. Cinta adhesiva en lomo.

HERING, C.. MEDICINA HOMEOPATICA DOMESTICA por el doctor ---
Bailly-Bailliere. Madrid   1870   3ª ed. Ref. (46825)

fecha aprox.

.-

30,00 €

46825 O

 2 vols. con 61 + 61 p.  (19 cm) Enc. rustica. Fotografias en bn y color

HERWIG, Rob. ASI SE CULTIVAN PLANTAS DE INTERIOR ( 2 VOLUMENES)
Instituto Parramon. Barcelona   1977    Ref. (41820)

.-

10,00 €

41820 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

HOGBEN, Lancelot. (Profesor Biología Social de la Universidad de Londr. ¿QUE ES LA MATERIA 
VIVA?

Espasa-Calpe   1935    Ref. (-522)

310 pp

.-

24,00 €

QU- Q
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176 p. (19 cm) Enc. rustica con solapas  Deslucido

HOYOS Y VINENT, Antonio de. EL SECRETO DE LA VIDA Y DE LA MUERTE. EXPLORACIONES
Biblioteca Hispana. Madrid   1930    Ref. (49818)

.-

26,00 €

49818 Z

343 p. (22,5 cm) Enc. rustica con sobrecubierta de plastico transparente

HUBBARD JUDD, Charles. PSICOLOGIA GENETICA PARA MAESTROS
Daniel Jorro. Madrid   1930    Ref. (54836)

BIBLIOTECA CIENTIFICO-FILOSOFICA

.-

22,00 €

54836 L

139 p. (20 cm) Rustica  Subrayados de ant. prop.

HUXLEY, Aldous. LITERATURA Y CIENCIA
Sudamericana. Buenos Aires   1964    Ref. (38672)

Trad. de Ruben Masera.

.-

10,00 €

38672 C

368 p. (22 cm) Enc. cartone lomo piel en regular estado. Grabados Sello de anterior propietario. Deslucido.

HUXLEY, H.. DE LA PLACE DE L’HOMME DANS LA NATURE par Th. --- Trad. annote, precedé d’une 
introduction et suivi d’un compte rendu des travaux anthropologiques du Congres International 
d’Anthropologie et d’Archeologie Prehistoriques tenu a Paris (Session de 1867) PAR LE Dr. E. 
DALLY. Avec une preface de l’auteur pour l’Edition francaise.

Bailliere et fils. Paris   1868    Ref. (51117)

.-

60,00 €

51117 E

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

IGNACIO PUIG S.J (Director de la Revista Ibérica). LA BOMBA ATOMICA y las colosales reservas de
energía de la materia. (Desintegración del Atomo)

Ediciones Betis   1945    Ref. (-33)

<p>Foto_Qu.</p> Español 178 pp  Física. Energía Nuclear. Bomba Atómica. Ciencias. Historia. Ensayo

.-

9,00 €

QU- Q

292 p. (22 cm.) Enc. rustica con solapa

IVANCIC, Aleksandar y PEREZ RODRIGUEZ, Joan A.. CASOS PRACTICOS DE EFICIENCIA 
ENERGETICA EN ESPAÑA. GUIA TECNICA

Fundacion Gas Natural. Barcelona   2011    Ref. (54509)

.-

14,00 €

54509 Q

320 p. (27 cm) Enc. cartone.  Dibujos y graficos.

JAMOULLE, J.. NOTES SUR LA CONSTRUCTION D’ORGANES DES MACHINES par ---.
Institut Gramme. Ecole Speciale d’Ingenieurs Techniciens. Imp. Derouaux. Liege   1961    Ref. (40078)

Copia con tipografia de máquina de escribir.

.-

20,00 €

40078 Q

4 vols.  (19 cm) Enc. tela.   Col. Conferencias de Nuestra Señora de Paris

JANVIER, Dominico. EXPOSICION DE LA MORAL CATOLICA. EL FUNDAMENTO DE LA MORAL (4 
VOLUMENES)

Lethielleux. Paris   1909    Ref. (46679)

I LA BIENAVENTURANZA - II LA LIBERTAD - III LAS PASIONES - V EL VICIO Y EL PECADO.

.-

50,00 €

46679 N1

30 --



  Holandesa tela con lomo en gualex (símil piel). Dorados lomo  Muy Buen Estado

JAUREGUI, Ana. VON BRAUN
Editorial Labor   1991   Edición conmemorativa del 75º Aniversario Ref. (-22)

<p>Foto_Qu.</p>  221 pp  Historia. Biografía. Nazismo. Física. Ciencias.

.-

9,00 €

QU- Q

521 p. (24,5 cm) Enc. tela. Fotografias y graficos bn.

JENKINS, Ivor, M. Sc. . LES ATMOSPHERES CONTROLEES DANS LE TRAITEMENT THERMIQUE 
DES METAUX par ---. Traduit par J. Bernot. Preface a l’edition francaise de Maurice Rey.

Dunod. Paris.   1953    Ref. (39116)

.-

20,00 €

39116 Q

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

JENSEN, William A. y KAVALJIAN, Leroy G.. LA BIOLOGIA VEGETAL EN NUESTROS DIAS: 
AVANCES Y PROBLEMAS.

Herrero Hermanos Sucesores.   1968   1ª edición. Ref. (-17)

<p>Foto_Qu.</p>  249 pp.  Biología. Botánica. Ciencias. Ensayo.

.-

10,00 €

QU- Q

237 p. (24 cm) Enc. rustica

JIMENO, Emilio. EL PROBLEMA DE LA CORROSION METALICA.
Ministerio de Marina. Instituo Español de Oceanografia. Madrid   1947    Ref. (39274)

.-

20,00 €

39274 Q

158 p +  graficos.  (17,5 cm) Enc. Tela.  Graficas y figuras desplegables.

JONES, Joseph E.. INVESTIGACION DE SUELOS PARA CONSTRUCCION DE CARRETERAS
Reverte. Mexico   1960    Ref. (46799)

.-

30,00 €

46799 Q

2 VOLS.  (22 cm) Enc. holandesa. Con nervios.  Con 148 grabados intercalados en el texto. sello de ant. prop.

JOULIN, M.. TRATADO COMPLETO DEL ARTE DE LOS PARTOS por ---, ... trad. por D. J. Saez y 
Velázquez y D. A. Rodriguez Rubi bajo la dirección de D. Francisco Ossorio y Bernaldo.

Moya y Plaza. Madrid   1874    Ref. (47064)

TOMOS PRIMERO Y SEGUNDO DE UN TOTAL DE TRES. Falta vol. tercero para completar la obra.

.-

85,00 €

47064 O

95 p. (22,5 cm) Enc. rustica. Ilustraciones bn. Algunos subrayados.

JUAREZ PALACIOS, Ricardo y PALOMO MARTINEZ, Gloria G.. ACUICULTURA. Bases Biologicas 
del Cultivo de Organismos Acuaticos.

Consejo Nacionial para la Enseñanza de la Biologia, A.C. Compañia Editorial Continental. Mexico   1985   Primera
edicion . Ref. (39655)

.-

19,00 €

39655 Q

360 p. Apaisado 22x26 cm. Rustica. Muy ilustrado.

JUNCA UBIERNA, Jose Antonio. EL TUNEL. 1. HISTORIA Y MITO.
Colegio de Ingenieros de Caminos, Canales y Puertos. CEDEX. Ministerio de Obras Publicas y Transportes. Madrid.   1991
 Ref. (34994)

.-

20,00 €

34994 A

950 p.  (27 cm) Rustica. Dibujos.

KARP, Gerald. BIOLOGIA CELULAR. segunda edicion (primera edicion en español)
McGraw Hill.    1984    Ref. (29583)

.-

50,00 €

29583 Q
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516 p. (22 cm) Enc. tela. Ilustraciones y dibujos bn.

KEHL, George L.. FUNDAMENTOS DE LA PRACTICA METALOGRAFICA.
Aguilar. Madrid   1954    Ref. (38302)

Trad. y prologo de Dr. Francisco Muñoz del Corral

.-

24,00 €

38302 Q

  Rustica editorial ilustrada  Buen Estado

KEOSIAN, J. EL ORIGEN DE LA VIDA
Editorial Alhambra   1968   1ª edición española Ref. (-1221)

<p>Colección EXEDRA. Sección V. Biología, 11. Foto_Qu</p>  116 pp Colección EXEDRA. Sección V. Biología, 11 Biología. Ciencias. Ensayo

.-

5,00 €

QU- Q

  Tela editorial  Buen Estado

KESTING, N. y HEDRICH, O. TABLAS NUMERICAS PARA EL REPLANTEO DE CURVAS. (Con 30 
figuras)

Editorial Labor   1960    Ref. (-2938)

<p>Foto_Qu</p>  256 pp  Matemáticas. Ciencias. Ingeniería. Física. Arquitectura

.-

7,00 €

QU- Q

2 vols. con 990+ 910 p. (27 cm) Enc. tela. Graficos y tablas.

KIRK-OTHMER. ENCYCLOPEDIA OF CHEMICAL TECHNOLOGY (2 VOLUMENES)
Board. New York   1963   2ª ed. Ref. (39255)

VOLUME 1 (A to Aluminum) VOLUME 2 (Aluminum Compounds to Azo Dyes). Consultar gastos de envío.

.-

30,00 €

39255 Q

532 p. Apaisado 26x19 cm. Enc. guaflex editorial.

KLASS, Donald W. y DALY, David D. (Eds.). CURRENT PRACTICE OF CLINICAL 
ELECTROENCEPHALOGRAPHY.

Raven Press. New York   1980    Ref. (36228)

.-

30,00 €

36228 O

337 p. (29 cm) Enc. tela. Abundantes ilustraciones y fotografias bn y color.

KLOTS, Alexander B. y KLOTS, Elsie B.. LOS INSECTOS.
Seix Barral. Barcelona.   1966    Ref. (29528)

Col. El mundo de la naturaleza.

.-

18,00 €

29528 Q

  Rústica editorial ilustrada  Ejemplar casi nuevo

KOROLKOVAS, Andrejus y BURCKHALTER, Joseph H. COMPENDIO ESENCIAL DE QUIMICA 
FARMACEUTICA

Editorial Reverté   1979    Ref. (-5517)

Con figuras en b/n  871 pp

.-

20,00 €

QU- Q

  Rústica editorial ilustrada  Ejemplar casi nuevo

KOROLKOVAS, Andrejus y BURCKHALTER, Joseph H. COMPENDIO ESENCIAL DE QUIMICA 
FARMACEUTICA

Editorial Reverté   1979    Ref. (-5516)

Con figuras en b/n  871 pp

.-

20,00 €

QU- Q
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  Rústica editorial ilustrada  Ejemplar casi nuevo

KOROLKOVAS, Andrejus y BURCKHALTER, Joseph H. COMPENDIO ESENCIAL DE QUIMICA 
FARMACEUTICA

Editorial Reverté   1979    Ref. (-5515)

Con figuras en b/n  871 pp

.-

20,00 €

QU- Q

  Rústica editorial ilustrada  Ejemplar casi nuevo

KOROLKOVAS, Andrejus y BURCKHALTER, Joseph H. COMPENDIO ESENCIAL DE QUIMICA 
FARMACEUTICA

Editorial Reverté   1979    Ref. (-5511)

Con figuras en b/n  871 pp

.-

18,00 €

QU- Q

416 p.  (23,5 cm) Enc. tela.  Ilustraciones bn.

KOSTLER, Josef. SILVICULTURE
Oliver and Boyd. Edinburgh. London.   1956   Primera edicion . Ref. (52488)

.-

90,00 €

52488 Q

312 p. (23 cm) Enc. tela. Fotografias y esquemas bn.

KRETZMANN, R.. MANUEL DE L’ELECTRONIQUE INDUSTRIELLE par ---.
Bibliotheque technique Philips.    1957    Ref. (38180)

.-

30,00 €

38180 Q

389 p. (25 cm) Enc. tela con sobrec. Fotogr. bn. Subrayados.

LAIDLAW, John y RICHENS, Alan (Eds.). A TEXTBOOK OF EPILEPSY
Churchill Livingstone.   1976    Ref. (36241)

.-

18,00 €

36241 O

3 vols. (21,5 cm) Enc. rustica. dibujos y esquemas.   Sello ant. prop.

LAMA ARENAL, Juan Antonio de la. EMISION Y RECEPCION DE RADIO-ONDAS por --- (3 
VOLUMENES)

Tip. Martinez. Santander   1942    Ref. (52748)

.-

60,00 €

52748 Q

3 vols. (32 cm) Enc. tela.  Con abundantes ilustraciones, dibujos y fotografías.

LAMA GUTIERREZ, Gaspar de la. ATLAS DEL EUCALIPTO (3 VOLUMENES: II, III Y IV)
Ministerio de Agricultura. Instituto Nacional de Investigaciones Agrarias (INIA). Instituto Nacional para la Conservación de la
Naturaleza (ICONA). Sevilla   1976    Ref. (53924)

FALTA EL PRIMER VOLUMEN DE LA COLECCION.

.-

100,00 €

53924 Q

XLII+ 316 p. (19 cm) Enc. holandesa, lomo tela.  sello de anterior propietario.

LAMARCK. PHILOSOPHIE ZOOLOGIQUE OU EXPOSITION DES CONSIDERATIONS RELATIVES A 
L’HISTOIRE NATURELLE DES ANIMAUX

Reinwald. Schleicher freres. Paris   1907    Ref. (47477)

.-

100,00 €

47477 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LAMBERT, David y el Diagram Group. EL HOMBRE PREHISTORICO
Edaf   1988    Ref. (-36)

<p>Este libro es un conciso y actual panorama, profusamente ilustrado, de la evolución de la biología humana y su primitiva cultura. Guías Cambridge. Profusamente ilustrado a 2 tintas</p>  257 pp  
Ensayo. Pensamiento. Antropología. Biología. Ciencias. Historia

.-

12,00 €

QU- Q
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2 vols. con 268 p. en total. (27 cm) Enc. rustica.  Dibujos y graficos.

LAMBERTS, P.. COURS DE MECANIQUE APPLIQUEE (2 VOLUMENES)
Institut Gramme. Ecole Speciale d’Ingenieurs Techniciens.   1964    Ref. (39181)

Copia con tipografia de máquina de escribir.

.-

20,00 €

39181 Q

  Tapa dura editorial ilustrada con sobrecubierta plástica  Buen estado

LANE, Frank W. DESFILE DE LA NATURALEZA. Nuevas noticias del mundo animal
Círculo de Lectores   1969    Ref. (-6125)

<p>Con fotografías b/n. Foto_Qu</p>  256 pp  Biología. Animales. Zoología. Naturaleza. Ecología. Ciencias

.-

8,00 €

QU- Q

  Tapa dura editorial ilustrada con sobrecubierta plástica  Muy Buen estado

LANE, Frank W. DESFILE DE LA NATURALEZA. Nuevas noticias del mundo animal
Círculo de Lectores   1969    Ref. (-4)

<p>Con fotografías b/n. Foto_Qu</p>  256 pp  Zoología. Biología. Animales. Naturaleza. Ecología. Ciencias

.-

6,00 €

QU- Q

3 tomos encuadernados en un vol.  17,5 cm Enc. cartoné lomo tela.  Sello de anterior propietario.

LAPPARENT, A. de. LE GLOBE TERRESTRE (3 TOMOS EN UN VOLUMEN). I. LA FORMATION DE 
L’ECORCE TERRESTRE. II. LA NATURE DES MOUVEMENTS DE L’ECORCE TERRESTRE. III. LA 
DESTINEE DE LA TERRE FERME ET LA DUREE DES TEMPS GEOLOGIQUES par ---.

Bloud et Barral. Paris   1901    Ref. (49636)

.-

40,00 €

49636 Q

170 p. (18 cm.) Enc. rustica. Dibujos intercalados en el texto.

LARBALETRIER, A. (Dir.). LAS AVES DE CORRAL. CONEJOS Y ABEJAS
Bailly-Bailliere. Madrid   1910   4ª ed. Ref. (54306)

Fecha aprox. PEQUEÑA ENCICLOPEDIA DE AGRICULTURA nº 9.

.-

20,00 €

54306 Q

379 p. (18 cm) Enc. tela. Obra ilustrada con 106 grabados y viñetas. Deslucido. Tela de encuadernación estropeada en lomo.

LARBALETRIER, Alberto. BIBLIOTECA DE UTILIDAD PRACTICA. LOS ANIMALES DE CORRAL. 
CRIA DE GALLINAS Y GALLOS, PAVOS, PINTADAS, GANSOS, PATOS, CISNES, PAVO REAL, 
PICHONES, LEPORIDES, CONEJOS Y CONEJOS DE INDIAS por --- Versión castellana de Luis 
Bravo.

Garnier. Paris   1903    Ref. (52343)

.-

35,00 €

52343 Q

183 p. (21 cm) Enc. rustica con solapas Abundantes dibujos bn

LARRAÑAGA, Guillermo. LANDARE JAKINTZA BOTANIKA
Juan Jose Garmendia. Librería Técnicas de Difusión. Tolosa   1975    Ref. (40123)

.-

18,00 €

40123 Q

200 p. (20 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

LASALA Y MARTÍNEZ, Atanasio. ELEMENTOS DE MATEMÁTICAS. Tomo I: Aritmética. Por D. ---
Luis Dochao. Bilbao   1902    Ref. (41376)

.-

12,00 €

41376 Q

200 p. (20 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

LASALA Y MARTÍNEZ, Atanasio. ELEMENTOS DE MATEMÁTICAS. Tomo I: Aritmética. Por D. ---
Luis Dochao. Bilbao   1902    Ref. (41377)

.-

12,00 €

41377 Q
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  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

LASPLAZAS, J. L. y MALUQUER, A. ABC DE LOS DEPORTES
Círculo de Lectores   1969    Ref. (-65)

<p>Texto a doble columna. Profusamente ilustrado con fotografías en b/n. Foto_Qu</p>  363 pp  Deportes. Educación física. Ciencias del deporte

.-

5,00 €

QU- Q

155 p. (22 cm) rustica

LAZO GARCIA, S.. LA REACCION DE KAHN. ESTUDIO TECNICO Y CLINICO por ---.
Aldus. Santander   1946    Ref. (38783)

.-

6,00 €

38783 Q

140 p. (25 cm) Enc. rustica

LEDERER, Edgar. CROMATOGRAFIA. RECIENTES PROGRESOS. PRIMERA PARTE: QUIMICA 
ORGANICA Y BIOLOGICA.

Nucleo. Barcelona   1951    Ref. (39273)

.-

20,00 €

39273 Q

707 p. (24 cm) Enc. rustica. Fotografias bn.

LEFEVRE, Jean. L’AIR COMPRIME. TOME II. UTILISATION par ---.
Bailliere. Paris   1973    Ref. (38179)

.-

30,00 €

38179 Q

543 p. (23,5 cm) Enc. tela. con sobrecubierta

LEFORT, G.. ÁLGEBRA Y ANÁLISIS. EJERCICIOS PARA EL CURSO DE MATEMÁTICAS 
GENERALES

Montaner y Simón. Barcelona   1967    Ref. (40184)

Traducción de J.M. Orts Aracil y J.M. Cascante Dávila

.-

35,00 €

40184 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Cubiertas algo sucias

LEON FERNANDEZ, Dr. José Luis. CURSO FUNDAMENTAL DE QUIMICA. (Escuelas Técnicas de 
Grado Medio)

Gráficas Canales   1966   5ª ed Ref. (-5812)

568 pp

.-

10,00 €

QU- Q

(48 p.) (21 cm.) Enc. rustica.  Sin cubiertas. Fatigado. Con pequeñas pérdidas de papel en esquinas portada.

LEON, Rafael. CAMPOS ELISEOS DE LOGROÑO. GRAN ESTABLECIMIENTO DE ARBORICULTURA
Y FLORICULTURA

Hijos de Merino. Logroño   1915    Ref. (53991)

.-

18,00 €

53991 Q

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

LEOURIER, Christian. EL ORIGEN DE LA VIDA
Ediciones Istmo   1971    Ref. (-68321)

<p>Libro de Bolsillo Istmo. Colección Fundamentos. Foto_Qu.</p>  167 pp Libro de Bolsillo Istmo. Colección Fundamentos Ensayo. Pensamiento. Ciencia. Biología.

.-

5,00 €

QU- Q

398 p. (21,5 cm) Enc. holandesa. Nervios.   Sello ant. prop.

LEVEN, M.. LA NEUROSIS ESTUDIO CLINICO Y TERAPEUTICO DISPEPSIA ANEMIA. - REUMA Y 
GOTA. - OBESIDAD ENFLAQUECIMIENTO por el DOCTOR ---... Trad. de C. Fernandez de Armenteros

Bailly-Bailliere. Madrid   1896    Ref. (49195)

.-

65,00 €

49195 O
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183 p. 21,5 cm. Enc. cartoné lomo tela. Algunos grabados y figuras astronomicos. Sello ant. prop.

LIGONDES, Lt - Colonel R. du. FORMATION MECANIQUE DU SYSTEME DU MONDE Avec un resume
de la nouvelle theorie par L’Abbe Th. Moreux.

Gauthier-Villars et fils. Paris   1897    Ref. (51598)

.-

200,00 €

51598 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LOBEZ URQUIA, José. MATEMATICAS CON NOCIONES DE CALCULO COMERCIAL
Gráficas Instar   1967    Ref. (-5)

<p>Foto_Qu</p> Español 363 pp  Matemáticas Financieras. Economía. Empresa

.-

6,00 €

QU- Q

586 p. (21,5 cm) Enc. holandesa lomo en tela.   Firma antigua de ant. prop.

LOPEZ TORAL, Fernando. TRATADO COMPLETO DE ARITMETICA MERCANTIL EXPLICADA SIN 
FORMULAS ALGEBRAICAS y puesta al alcance de todas las inteligencias por D. ---.

Agustin Allue. Zaragoza   1896    Ref. (48954)

.-

32,00 €

48954 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LOPEZ URQUIA, José. MATEMATICAS COMERCIALES
Gráficas Instar   1967    Ref. (-17)

<p>Foto_Qu.</p>  364 PP  Matemáticas comerciales. Economía. Gestión. Empresa. Finanzas.

.-

8,00 €

QU- Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LOPEZ-CUADRA EJARQUE, Gerardo. MANUAL DEL ENTRENADOR Y JUGADOR DE LOS 
DEPORTES DE EQUIPO

Editorial Hispano Europea   1977   4ª edición. Ref. (-37)

<p>Colección Herakles. Biblioteca Enciclopédica de los Deportes. Serie T. Técnicas Deportivas. Con ilustraciones en b/n. Foto_Qu.</p>  313 pp Colección Herakles. Biblioteca Enciclopédica de los 
Deportes. Serie T. Técnicas Deportivas.  Deportes. Educación física. Manuales. Ciencias del deporte.

.-

7,00 €

QU- Q

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado. Sellos tampón Biblioteca Pública.

LOPEZ-FANJUL, Carlos y TORO, Miguel Angel.. POLEMICAS DEL EVOLUCIONISMO.
Eudema.   1987    Ref. (-10351)

<p>Foto_Qu.</p>  151 pp. Colección Eudema Actualidad. Ensayo. Pensamiento. Biología. Ciencias. Evolucionismo.

.-

6,00 €

QU- Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LOTINA BENGURIA, Roberto. LAS SETAS COMESTIBLES DE EUROPA
Gráficas Logroño   1972    Ref. (-21151)

<p>Foto_Qu</p> Español 112 pp + 53 láminas en color  Micología. Botánica. Senderismo. Biología. Setas. Gastronomía

.-

6,00 €

QU- Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

LOTINA BENGURIA, Roberto. LOS MARISCOS
Gráficas Logroño   1973    Ref. (-423)

<p>Foto_Qu</p> Español 112 pp + 38 láminas en color  Biología. Peces. Naturaleza. Mariscos. Cocina. Ciencias

.-

6,00 €

QU- Q

299 p. (19,5 cm) Enc. cartone.  Sello ant. prop.

LUCERNA, Hilarino de. LOS IDEALES DE S. FRANCISCO DE ASIS (2 VOLUMENES) por el R. P. ---, 
Capuchino trad. de la segunda edicion alemana por el R.P. Policarpo de Iraizoz.

PP. Capuchinos. Pamplona.   1926    Ref. (46532)

.-

50,00 €

46532 T1
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299 p. (22 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

LUCERNA, Hilarino de. LOS IDEALES DE S. FRANCISCO DE ASIS. Tomo 1.
PP. Capuchinos. Pamplona.   1926    Ref. (35117)

.-

18,00 €

35117 T1

  Tela editorial. Con sobrecubierta  Buen Estado. Sobrecubierta ajada y con faltas

LUCINI, M. (Ingeniero industrial). TERMODINAMICA APLICADA. (Con 86 figuras, 7 tablas numéricas,
6 diagramas entrópicos y numerosos ejercicios resueltos)

Editorial Labor   1940    Ref. (-6161)

<p>Firma anterior poseedor. Foto_Qu.</p> Español 243 pp  Ingeniería. Física. Ciencias. Termodinámica

.-

7,00 €

QU- Q

113 p. (26,5 cm) Enc. rustica. Ilustraciones de los ejercicios prácticos

MALBRANT. M. E. . COURS D´ELEMENTS D´ELASTICITE ET DE RESISTANCE DES MATERIAUX 
PROFESSÉ PAR --- INGÉNIEUR CIVIL A. I. Lg.

Fernand Gothier. Liége   1962    Ref. (40193)

Institut Gramme. École spéciale D´ingénieurs techniciens

.-

20,00 €

40193 Q

200 p. aprox. (27,5 cm) Enc. holandesa puntas. lomo tela. Ilustraciones de los ejercicios prácticos Anotaciones y subrayados de anterior 
propietario.

MALBRANT. M. E. . NOTES DU COURS DE STABILITÉ DES CONSTRUCTIONS professe par ---.
Institut Gramme. École spéciale D´ingénieurs techniciens   1959    Ref. (40194)

Institut Gramme. École spéciale D´ingénieurs techniciens

.-

20,00 €

40194 Q

504 p. (18 cm.) Enc. tela simil piel . Avec 286 figures intercalees dans le texte.  Sello de anterior propietario

MAREC, E.. LE MONTEUR ELECTRICIEN ... par ---
J.-B. Bailliere et fils. Paris   1909    Ref. (53446)

.-

20,00 €

53446 Q

107 p. (24 cm.) Enc. rustica. Ilustrs. bn Deslucido, sello ant. prop.

MARIN BONELL, Manuel. LA BAJA FRECUENCIA Y LA ALTA FIDELIDAD EN 20 LECCIONES
Marcombo. Barcelona   1963    Ref. (54399)

.-

20,00 €

54399 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Hojas sin desbarbar

MARTI ALPERA, Félix. NOCIONES DE CIENCIAS FISICAS, QUIMICAS Y NATURALES. Programas 
Escolares

Publicaciones de la Revista de Pedagogía   1933   4ª edición renovada Ref. (-9321)

<p>Foto_Qu</p>  182 pp Colección Programas Escolares Física. Químicas. Ciencias naturales. Pedagogía. Escuela. Educación

.-

8,00 €

QU- Q

104 + 104+ láminas. (29 cm) Enc. holandesa. Ilustrado con 300 LÁMINAS BOTÁNICAS APROX.

MARTIN DE ARGENTA, Vicente. ALBUM DE LA FLORA MÉDICO-FARMACÉUTICA E INDUSTRIAL, 
INDÍGENA Y EXÓTICA, o sea colección de láminas iluminadas de las plantas de aplicación en 
medicina, farmacia, industria y artes, copiada en su mayor parte del natural o de los mejores 
dibujos que de ellas existen. Descripción de las mismas con expresión de su duración, localidad 
donde crecen y época en que florecen las de España; su sinonímia científica y vulgar, usos 
médicos, farmacéuticos e industriales, virtudes medicinales, etc. etc. ordenadas según el método 
natural de Mr. De-Candolle por D. ---

 Imp. de la Galería Literaria a cargo de F. del Castillo. (tomo III: Imp. Martinez y Bogo). Madrid   1862    Ref. (47095)

Faltan páginas 1 a 8.

.-

2.000,00 €

47095 Q
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  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

MARTIN GARCIA, Lorenzo Javier. FUNDAMENTOS MATEMATICOS 3
E.T.S.I. Telecomunicación   1995    Ref. (-3)

Integración Impropia. Integración Paramétrica. Integración Múltiple. Cálculo Vectorial. Foto_Qu Español 258 pp

.-

14,00 €

QU- Q

300 p. (14,5 cm) Enc. rustica. Grabados en bn Sello ant. prop. Deslucido

MARTÍN SOMOLINOS, Cesáreo. MANUAL DE HOMEOPATÍA PARA USO DE LAS FAMILIAS
Rivadeneira. Madrid   1870   3ª ed. Ref. (40688)

.-

34,00 €

40688 O

  Tapa dura editorial. Con cinta marcadora  Buen Estado

MARTIN, Charles-Noël. EL UNIVERSO AL DESCUBIERTO. De uno a otros infinitos
Editora Delos-Aymá   1963   1ª edición. Ref. (-19)

<p>Con fotografías e ilustraciones en b/n</p>  270 pp  Física. Ciencias. Astronomía. Ensayo. Pensamiento.

.-

6,00 €

QU- Q

 129 p. (30 cm) Enc. rustica.  Subrayados

MARTINEZ, Jesús P.. HISTORIA UNIVERSAL Vol. I - Edad Antigua. En cuadros esquemáticos
EPESA. Madrid   0000    Ref. (40895)

Año aprox.

.-

20,00 €

40895 E

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado (casi nuevo)

MASCARO LAZCANO, Carmen.. LA EXTINCION DE LOS ANFIBIOS EN EL SIGLO XXI.
Editorial Universidad de Granada   2010    Ref. (-516)

<p>Formamos parte de un ecosistema complejo y extraordinarimente delicado en el que los anfibios son uno de los engranajes más sensibles. Foto_Qu.</p>  210 pp  Biología. Ecología. Zoología. Ensayo.
Pensamiento.

.-

7,00 €

QU- Q

  Tapa dura editorial con dorados portada y lomo  Buen Estado

MASTERTON, Willliam L y SLOWINSKI, Emil J. QUIMICA GENERAL SUPERIOR
Editorial Interamericana   1968   1ª edición Ref. (-31101)

<p>Foto_Qu</p>  640 pp  Química. Ciencias

.-

14,00 €

QU- Q

104 p. (25 cm.) Enc. cartone, lomo en tela.  Grabados intercalados en el texto. sello ant. prop.

MAUMUS, Abbe. LA CELLULE Son Origine - Sa Vie - Sa Mort. TOME I. SON ORIGINE.
Maison de la bonne presse. Paris   1912    Ref. (54612)

.-

20,00 €

54612 Q

  Rústica editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado

McDONALD, Roger. LA ESCOPETA DE DARWIN
Muchnik Editores   2001   1ª edición Ref. (-332)

<p>El conflicto entre ciencia y religión en el apasionante relato de Syms Covington, el ayudante de Darwin. Foto_Qu</p>  373 pp Colección Modernos y Clásicos de Muchnik Editores Ciencia. Religión.
Historia. Ensayo. Evolucionismo. Biología

.-

12,00 €

QU- Q

355 p. (28 cm) Rustica.

McLEAN and NELSON. THEORY AND PROBLEMS. ENGINEERING MECHANICS STATICS AND 
DYNAMICS. By ---. INCLUDING 460 solved problems. Completely solved in detail.

Schaum Pub. New York.   1962   2ª ed. Ref. (29489)

.-

18,00 €

29489 Q
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 23 cm X 28,50 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MEDINA CRESPO, Juan Ignacio (Edición). BIOLOGIA Y GEOLOGIA. 3º ESO. Serie Supernova
Santillana   2004    Ref. (-112)

Profusamente ilustrado en color  191 pp

.-

10,00 €

QU- Q

327 p  (26 cm) Enc. rustica.  Fatigado. Desencuadernado

MENDIZÁBAL, Domingo. ESTUDIO DE UNA NUEVA CONSTRUCCIÓN PARA EL CÁLCULO DE 
TRAMOS METÁLICOS

Sucesores de Rivadeneyra. Madrid   1925    Ref. (40600)

Anexo con planos de modelos de tramos metálicos para carreteras

.-

30,00 €

40600 Q

269 p. (24 cm) Enc. rustica con solapas.

MENENDEZ VILLANUEVA, Rosario y PERPIÑA TORDERA, Miguel (Eds.). NEUMONIA. Una 
enfermedad del siglo XXI

Abbott Lab. Madrid   1999    Ref. (52227)

.-

18,00 €

52227 O

476 p. (24 cm) Enc. holandesa con rotura en lomo.  Fatigado. Interior bien, aunque con algun pequeño taladro de insecto.

MENENDEZ Y PELAYO, Marcelino. LA CIENCIA ESPAÑOLA por el doctor Don --- edicion ordenada y
dirigida por Don Miguel Artigas. TOMO I.

Victoriano Suarez. Madrid.   1933    Ref. (37763)

Primero de conjunto de 3 volumenes.

.-

30,00 €

37763 A

356 p. (24 cm)  Algunos dibujos e ilustraciones varias. Rasgadura en cubierta.

MICHEL, Andre. ACIERS A OUTILS par ---.
Dunod. Paris   1950    Ref. (38589)

.-

20,00 €

38589 Q

302 p. (26,5 cm) Enc. cartone. Ilustraciones de los ejercicios prácticos Firma en portada

MINETTE, Marcel. COURS DE MECANIQUE RATIONNELLE
Rodestra. Liége   1961    Ref. (40192)

Institut Gramme. École spéciale D´ingénieurs techniciens

.-

18,00 €

40192 Q

162 p. (29,5 cm.) Enc. rustica.

MINISTERIO DE INDUSTRIA Y ENERGIA
. PLAN ELECTRONICO E INFORMATICO NACIONAL

Ministerio de Industria y Energia. Madrid   1986    Ref. (54605)

Programa Economico a Medio Plazo 1983-1986

.-

10,00 €

54605 Q

482 p. (18 cm) Enc. holandesa, lomo tela.   Sello ant. prop. Tela rasgada en lomo.

MIR, Michel. L’ACCORD DE LA SCIENCE ET DE LA FOI par le P. ---, s.j.
Soc. Gen. de Librairie Catholique. Paris   1900    Ref. (51381)

fecha aprox.

.-

45,00 €

51381 Q

479 p. (22 cm.) Enc. holandesa muda.  Sello de anterior propietario

MIR, Miguel. HARMONIA ENTRE LA CIENCIA Y LA FE
Saenz de Jubera. Madrid   1892    Ref. (53773)

.-

20,00 €

53773 Q
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479 p. (22 cm) Enc. holandesa, con nervios.  Sello ant. prop.

MIR, Miguel. HARMONIA ENTRE LA CIENCIA Y LA FE. Ensayo escrito por Don ---.
Saenz de Jubera. Madrid   1892    Ref. (49208)

.-

20,00 €

49208 N1

479 p. (22 cm) Enc. rustica.  Sello ant. prop.

MIR, Miguel. HARMONIA ENTRE LA CIENCIA Y LA FE. Ensayo escrito por Don ---.
Saenz de Jubera. Madrid   1892    Ref. (52858)

.-

18,00 €

52858 N1

171 p. (24 cm) Rustica.

MIRO PLANS, Pedro. DETERMINACION DE ALTERACIONES QUIMICAS DE LA LANA.
Escuela Tecnica Superior de Ingenieros Industriales. Seccion Textil. Tarrasa.   1962    Ref. (29478)

.-

24,00 €

29478 Q

408 p. (18 cm.) Enc. tela simil piel . Avec 190 figures intercalees dans le texte.  Sello de anterior propietario

MONTILLOT, L.. L’ECLAIRAGE ELECTRIQUE GUIDE PRATIQUE DES ELECTRICIENS ET DES 
AMATEURS

J.-B. Bailliere et fils. Paris   1894    Ref. (53447)

.-

24,00 €

53447 Q

344 p.  (19 cm) Enc.  cartoné lomo tela.  Avec 131 figures... sello ant. prop.

MONTILLOT, L.. LA TELEGRAPHIE ACTUELLE EN FRANCE ET A L’ETRANGER. LIGNES, RESEAUX,
APPAREILS, TELEPHONES par ---

J.-B. Bailliere. Paris   1889    Ref. (46937)

Uno de los primeros libros técnicos sobre telegrafía que incluye nociones de telefonía.

.-

170,00 €

46937 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MOORE, Walter J. (Profesor Química Universidad Indiana). QUIMICA FISICA. (2 Volúmenes)
Urmo SA de Ediciones   1978    Ref. (-5523)

<p>Con figuras, ilustraciones y fotografías en b/n. El precio incluye los 2 volúmenes. Foto_Qu</p>  657 pp / 446 pp  Química. Ciencias. Ingeniería

.-

16,00 €

QU- Q

212 p. (24 cm) rustica Ilustr. bn. Subrayados en lapiz rojo por ant. prop.

MOREAU, Bernard y ZUANG, Henri. L’ASPERGE realise par --- , --- avec la participation de...
Institut National de Vulgarisation Pour les Fruits, Legumes et Champignons INVUFLEC. Paris   1977    Ref. (38239)

.-

30,00 €

38239 Q

  Tela editorial  Buen Estado

MORRISON, Frank B. (Prof. Zootec. y Nutrición animal Univer. Cornell). ALIMENTOS Y 
ALIMENTACION DEL GANADO. Tomo I. Fundamentos de la Nutrición Animal. Productos 
Alimenticios

Unión Tipográfica Editorial Hispano Americana   1951    Ref. (-11)

<p>Foto_Qu.</p>  722 pp  Ingeniería agrónoma. Ganadería. Agronomía.

.-

14,00 €

QU- Q

  Rústica editorial ilustrada  Ejemplar casi nuevo

MORRISON, John H. (Department Biological Sciences Kent State). ORGANULOS FUNCIONALES
Editorial Alhambra   1972   Reimpresión Ref. (-5234)

Colección Exedra, 22. Sección V Biología (2). Director: Dr. Eugenio Ortiz (Catedrático de genética). Basado en las modernas teorías biológicas acerca del comportamiento celular. Por contenido, sus 
magníficas ilustraciones y el gran número de referencias q  125 pp

.-

6,00 €

QU- Q
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XXIV+  408 p. (22,5 cm) Enc. holandesa.   Sello ant. prop.

MOYA, Ambrosio. LECCIONES DE ARITMETICA, por D. ---.
Segundo Martínez. Madrid   1867    Ref. (49327)

.-

70,00 €

49327 Q

  Tela editorial ilustrada con dorados lomo  Buen Estado

MURANI, Orestes. TRATADO DE FISICA. Tomo II. OPTICA-ELECTRICIDAD
Gustavo Gili Editor   1924    Ref. (-401)

<p>Para los cursos de las Escuelas Técnicas Superiores y para los de ampliación. Foto_Qu</p> Español 900 pp  Ciencias. Física. Electricidad. Optica. Ingeniería

.-

16,00 €

QU- Q

352 p. (22 cm) Enc. lomo tela. Con 77 dibujos y 48 laminas.

MUTHESIUS, Volkmar. TU Y EL ACERO. DESARROLLO Y PODERIO UNIVERSAL DE LA 
SIDERURGIA. Version española por Luis Orobon Fernandez.

Labor. Barcelona.   0000    Ref. (29901)

.-

15,00 €

29901 Q

3 tomos enc. en un vol. (18 cm.) Enc. cartoné lomo tela.  Sello ant. prop.

NADAILLAC. L’HOMME ET LE SINGE par Le Marquis de --- / UNITE DE L’ESPECE HUMAINE prouvee
par la Similarite des Conceptions et des Creations de l’homme par le Mis. de ---  (3 TOMOS EN UN 
VOLUMEN)

Bloud et Barral. Paris   1900    Ref. (52066)

Volumen facticio con dos obras del Marqués de Nadaillac. La primera en dos tomos y la segunda, de 1905, en uno.

.-

100,00 €

52066 Q

488 p. (21 cm) Enc. cartoné.  Encuadernación muy deteriorada. Cubiertas desprendidas. Precisa restauración.

NAGORE NAGORE, Daniel. TRATADO ELEMENTAL DE AGRICULTURA.
Ministerio de Instrucción Pública  y Bellas Artes. Madrid.   1930    Ref. (46804)

Libros de texto para los Institutos de Segunda Enseñanza. Bachillerato universitario Año Común.

.-

10,00 €

46804 Q

183 p. (21 cm) Enc. cartone.

NAGORE, Daniel. EL SEGUNDO CATECISMO DE LA ESCUELA RURAL. LA AGRICULTURA AL 
ALCANCE DE TODOS. GRADO PRIMERO. ---

Aramburu. Pamplona.   1941    Ref. (29711)

.-

18,00 €

29711 Q

357 p. (21 cm) Rustica.  Fatigado. Lomo despegado y restaurado con cinta adhesiva transparente.

NAGORE, Daniel. LUCES DEL AGRO
s.e.   1934   3ª ed. Ref. (39132)

.-

18,00 €

39132 Q

399 p. (19 cm) Enc. rustica. Ilustrado con 166 grabados.

NAVARRO Y SOLER, Diego. CRIA LUCRATIVA DE LAS GALLINAS Y DEMAS AVES DE CORRAL. 
INCUBACION NATURAL Y ARTIFICIAL. CONTIENE: razas, cruzamiento y eleccion de castas, 
gallineros y parques: cebo y alimentacion, produccion y explotacion de la carne y de los huevos, 
incuvacion natural y artificial en toda su extension, enfermedades: gallos de combate: riñas de 
gallos, ansares, pavo, faisán, cisne y avestruz, nuevas especies de aves, etc., etc. por D. ---.

Libreria de Cuesta. Madrid   1890   2ª ed. Ref. (51858)

.-

65,00 €

51858 Q
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399 p. (19 cm) Enc. rustica. Ilustrado con 130 grabados. sello ant. prop. Deslucido.

NAVARRO Y SOLER, Diego. CRIA LUCRATIVA DE LAS GALLINAS Y DEMAS AVES DE CORRAL. 
INCUBACION NATURAL Y ARTIFICIAL. OBRA LA MAS EXTENSA Y COMPLETA conteniendo: razas
de todas las aves de corral. Cruzamiento y eleccion de castas. Instalacion de gallineros y parques; 
cebo y alimentacion. Produccion y explotacion de los huevos. Incubacion natural y artificial en toda
su extension y con los ultimos adelantos; enfermedades, etc. por D. ---.

Libreria de Cuesta. Madrid   1883    Ref. (47479)

.-

58,00 €

47479 Q

856 p. (23 cm) Enc. rustica. Obra ilustrada con 650 figuras. Desencuadernado

NAVASA PEREZ, Enrique y RUIZ DE CLAVIJO Y ARAGON, Emilio. TRATADO DE FISICA GENERAL 
por --- y ---.

Ins. Ed. Reus. Madrid   1945    Ref. (38591)

.-

10,00 €

38591 Q

X+ 1h+ 940 p. (29 cm) Enc. cartone  Deslucido

NIEDERMEYER, Ernst y LOPES DA SILVA, Fernando. ELECTROENCEPHALOGRAPHY. Basic 
Principles, Clinical Applications and Related Fields.

Urban & Schwarzenberg.  Baltimore-Munich.   1987   2ª ed. Ref. (36226)

.-

50,00 €

36226 O

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustradaq  Buen Estado

NILSSON, Lennart y HAMBERGER, Lars. NACER. La Gran Aventura
Círculo de Lectores   1990    Ref. (-331)

<p>Este libro relata, en las magníficas fotografías de Lennart Nilsson, y el texto del especialista &gt;Lars Hamberger, la extraordinaria historia de la génesis humana. Foto_Qu</p>  213 pp  Pediatría. 
Biología. Ciencia. Puericultura. Pedagogía

.-

8,00 €

QU- Q

  Tela editorial ilustrada  Buen Estado

NONNAST, Robert. SOLDEO ELECTRICO MANUAL AL ARCO METALICO
Gráficas Summa   1966    Ref. (-21)

<p>Foto_Qu</p>  331 pp  Ingeniería industrial. Soldadura. Manuales. Mecánica. Construcción

.-

15,00 €

QU- Q

  Tela editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

NOVAK, Ivo. MARIPOSAS
Susaeta   1991   2ª edición Ref. (-35492)

Profusamente ilustrado con magníficos dibujos a todo color. Foto_Qu</p>  224 pp  Insectos. Ciencias. Biología. Entomología. Mariposas

.-

12,00 €

QU- Q

575 p. (24 cm) Enc. holandesa.  Sellos ant. prop.

NYS, D.. COSMOLOGIE OU ETUDE PHILOSOPHIQUE DU MONDE INORGANIQUE par ---.
F. Alcan. Paris   1903    Ref. (39720)

Bibliotheque de l’Institut superieur de Philosophie. COURS DE PHILOSOPHIE. volume VII.

.-

20,00 €

39720 L

202 p.+ apendice medidas. (16 cm) Enc. cartone.   Anotacion manuscrita ant. prop. Fatigado, falta lomo. Algún cuadernillo desprendido.
Manchas de óxido.

OLIVAN, Alejandro. MANUAL DE AGRICULTURA, por Don ---... testo obligatorio en todas las 
escuelas publicas del Reino...

Vda. de Burgos. Madrid   1850   3ª ed. Ref. (53970)

.-

65,00 €

53970 Q

42 --



287 p. (23 cm) Encuadernación en cartone con sobrec. Graficos.

OLIVE BADOSA, Andres. TRATADO PRACTICO DE EPILEPSIA INFANTIL por el doctor ---.
JIMS. Barcelona.   1973    Ref. (36244)

.-

20,00 €

36244 O

317 p. Apaisado 25x34 cm. Encuadernación en cartone con sobrec. Graficos.

OLLER-DAURELLA, L. y OLLER FERRER-VIDAL, L.. ATLAS DE CRISIS EPILEPTICAS
Geigy Division Farmaceutica   1977    Ref. (37341)

.-

25,00 €

37341 O

152 p. (25 cm) Rustica. Ilustraciones color.

OLLER, Luis F.-V. y ORTIZ, T.. METODOLOGIA Y APLICACIONES CLINICAS DE LOS MAPAS DE 
ACTIVIDAD ELECTRICA CEREBRAL (MAEC)

Garsi. Madrid.   1988    Ref. (36243)

.-

18,00 €

36243 O

89+ 107 p. (20,5 cm) Enc. cartoné, lomo tela.  Sello de anterior propietario LXVI PONENCIA DE LA SOCIEDAD ESPAÑOLA DE 
OFTALMOLOGIA.

OÑATE GUILLEN, Jose / MENENDEZ, Esteban. GEOMETRIA (NOCIONES Y EJERCICIOS) por --- / 
DIBUJO GEOMETRICO ELEMENDAL.

Imp. Lib. Moderna. Logroñon / BLASS. Tip. Madrid.   1930    Ref. (52996)

 VOLUMEN FACTICIO CON DOS OBRAS JUNTAS.

.-

30,00 €

52996 Q

388 p. (19, 5 cm) Enc. rustica.  Bien

OSTY, Eugene. LAS UTILIZACIONES PRACTICAS. DE LAS PERSONAS DOTADAS DE 
CONOCIMIENTO SUPRANORMAL

Aguilar. Madrid   1930    Ref. (49817)

.-

26,00 €

49817 Z

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Firma anterior poseedor

PAPY con la colaboración de Frédérique Papy. MATEMATICA MODERNA. Tomo II
Editorial Universitaria de Buenos Aires   1970    Ref. (-60171)

<p>Este segundo tomo se ocupa de los siguientes temas: rectas punteadas, graduaciones de la recta, el axioma de Arquímedes, subgraduaciones de la recta, el teorema de Thales, homotecias, 
multiplicación de números reales y multiplicación escalar, números racionales e irracionales, vectoriales, ecuaciones de rectas, semiplanos, inecuaciones y cambios de referencia sobre una recta. 
Foto_Qu</p> Español 441 pp  Matemáticas. Ciencias. Pedagogía. Enseñanza. Educación.

.-

12,00 €

QU- Q

320 p. (27 cm) Enc. cartone.  Dibujos y graficos.

PAQUAY, M.H.. COURS DE THERMODYNAMIQUE professe par ---.
Institut Gramme. Ecole Speciale d’Ingenieurs Techniciens. Imp. Derouaux. Liege   1958    Ref. (40079)

Copia con tipografia de máquina de escribir. Incluye: “NOTES SUR LES CHAUDIERES A VAPEUR” (29 p.) y COURS DE CHAUFFAGE INDUSTRIEL, del mismo autor (79 p.)

.-

20,00 €

40079 Q

 27,50 cm X 35,50 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado. Dedicatoria anterior poseedor

PARKER, Steve. (Texto). FORNARI, Giuliano. (Ilustraciones). ATLAS VISUAL DEL CUERPO 
HUMANO

Editorial Bruño   1993    Ref. (-4991)

<p>Nuevo y excitante atlas visual del cuerpo humano, que estudia gráficamente la totalidad del organismo interior y exteriormente. Foto_Qu</p> Español 64 pp  Pedagogía. Ciencias. Biología. 
Educación. Infantil y juvenil. Anatomía. Atlas

.-

14,00 €

QU- Q
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63 fichas con una muestra de tejido cada una. Apaisado (16x21 cm) Fichas en un bloc de dos anillas.  Contiene 63 muestras de tejidos, 
cada uno de ellos con su correspondiente croquis. Notas manuscritas, firma del alumno y sello de la escuela.

Particular. PRACTICAS DE TEORIA DE TEJIDOS
Escuela Tecnica de Ingenieros Industriales. Tarrasa   1966    Ref. (34629)

.-

60,00 €

34629 Q

594 p. (25,5 cm) Enc. tela negra. Corte sup. en rojo. Graficos y fotogr. bn.

PASCAL, Paul (dir.). TRAITE DE CHIMIE MINERALE. TOME II. SOUFRE - SELENIUM - TELLURE. 
INDUSTRIE DE L’ACIDE SULFURIQUE ET DE L’OLEUM.

Masson. Paris   1932    Ref. (39261)

.-

40,00 €

39261 Q

434 p. (23,5 cm) Enc. rustica.  Deslucido. Cubierta algo mareada.

PAVLOV, I.P.. LOS REFLEJOS CONDICIONADOS. LECCIONES SOBRE LA FUNCION DE LOS 
GRANDES HEMISFERIOS. Prologo del Prof. G. Marañon.

Javier Morata. Madrid   1929   1ª ed. española. Ref. (52360)

Contiene un prólogo del autor para la edición española.

.-

70,00 €

52360 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

PAVLOV, Iván. FISIOLOGIA Y PSICOLOGIA. Prólogo y notas de Antonio Colodrón
Alianza Editorial   1968    Ref. (-455)

<p>Colección El libro de bolsillo, 151. Sección: Ciencia y Técnica. Foto_Qu</p>  192 pp Colección El libro de bolsillo, 151. Sección:

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

PEARL, Carleton.. LA DECIMA MARAVILLA: ENERGIA ATOMICA.
Editorial Agora.   1957   1ª edición. Ref. (-23162)

<p>Foto_Qu.</p>  124 pp. Colección Temas Actuales, 18. Energía atómica. Nuclear. Física. Historia. Ciencias. Pedagogía.

.-

6,00 €

QU- Q

2 vols. (21 cm) Enc. guaflex con sobrec. Dibujos y esquemas. Algunos subrayados lapiz color Col. Monografias CEAC sobre 
Construccion y Arquitectura.

PELLICER DAVIÑA, Domingo. EL HORMIGON ARMADO EN LA CONSTRUCCION ARQUITECTONICA
(2 VOLUMENES)

Bellisco. Maddid   1989   Primera edicion . Ref. (53923)

.-

50,00 €

53923 Q

1059 p. (24 cm) Enc. cartone. 478 dibujos en bn. Fatigado con sello de anterior propietario

PELOUZE, J y FREMY, E.. TRAITE DE CHIMIE GENERALE, ANALYTIQUE INDUSTRIALE ET 
AGRICOLE. TOMO PREMIER CHEMIE INORGANIQUE

Masson et fils. Paris   1860    Ref. (49856)

.-

24,00 €

49856 Q

10 novelas enc. en un vol.  (27 cm) Enc. holandesa. Abundantes ilustraciones en bn intercaladas en el texto. Algunas firmadas por Eugenio
Alvarez Dumont.  sello de ant. prop.

PEMBERTON, Max / DARCY, Jean / BOOTHBY, Guy / Q/ . LA CASA BAJO EL MAR / LA CIUDAD 
INEXPUGNABLE / RELATO DE COSAS EXTRAÑAS SUCEDIDAS EN EL MAR. EL PIRATA DE HIERRO
/ EL HOMBRE DE LOS OJOS VERDES. NOVELA ITALIANA DE AUTOR ANONIMO ARREGLADA POR
Mme. --- / LAS GRADAS DE UN TRONO / EL DOCTOR NIKOLA / EL EXPERIMENTO DEL DOCTOR 
NIKOLA / LA VENGANZA DEL DOCTOR NIKOLA / LA ESPIA DEL FUERTE. UNA MUJER EN 
CRONSTADT / LA PEÑA DEL MUERTO.

Biblioteca de “Alrededor del Mundo”. Madrid   1910    Ref. (47132)

fecha aprox. Conjunto de 10 novelas de aventuras, viajes, misterio y ciencia ficcion encuadernadas en un volumen.

.-

200,00 €

47132 N2
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  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Muy Buen Estado.

PEPIN, Raynald.. SOL, ARENA Y CIENCIA. Descubre, aprende y haz tus propios experimentos de 
verano.

Editorial Oéano.   2009    Ref. (-5261)

<p>El conocido divulgador científico Raynald Pepin analiza la vida de una ajetreada familia durante su primer día de vacaciones de verano. Sus numerosas aventuras en el campo, de paseo por la costa, 
en la playa, en casa, en el coche. son valiosos pretextos para descubrir los procesos científicos que a menudo se esconden en nuestro entorno.&nbsp;Foto_Qu.</p>  221 pp.  Pedagogía. Ciencias. Física. 
Experimentos. Educación.

.-

14,00 €

QU- Q

234 p. (30 cm) Enc. guaflex.

PEPIO VINYALS, Montserrat. COMPATIBILIDAD DE COLORANTES ACIDOS SOBRE FIBRAS DE 
POLIAMIDA. TESIS PARA LA OBTENCION DEL GRADO DE DOCTOR INGENIERO POR DÑA. ---

Terrassa.   1980    Ref. (38773)

Copia autoedicion.

.-

25,00 €

38773 Q

Sin paginar. (30 cm) Enc. tela.

PEPIO VINYALS, Montserrat. PROYECTO DE UNA INDUSTRIA DE ACABADOS DE LANA
s.e. / s.l.   1970    Ref. (38772)

Trabajo academico tipo tesis o tesina. Copia autoedicion. Fecha aproximada.

.-

25,00 €

38772 Q

 22 cm X 28,50 cm Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado (casi nuevo)

PEREZ MATEO, Silvia y LOBO GARCIA, B./URIONDO GONZALEZ (Coordinador). MATEMATICAS 3º
SECUNDARIA. Serie Trama. Proyecto Anfora

Oxford Educación   2010    Ref. (-1239)

<p>Profusamente ilustrado en color. Foto_Qu.</p>  262 pp  Matemáticas. Ciencias. Pedagogía. Enseñanza. Educación.

.-

11,00 €

QU- Q

239 p. (21 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario, desencolado

PETERSEN, J.. METODOS Y TEORIAS PARA LA RESOLUCION DE LOS PROBLEMAS DE 
CONSTRUCCIONES GEOMETRICAS

Giner. Madrid   1955   3ª ed. Ref. (54341)

.-

20,00 €

54341 Q

347 p. (20 cm) Rustica con sobrec. Ilustr. bn.

PETTERSSEN, Sverre. INTRODUCCION A LA METEOROLOGIA. Version castellana de Otto 
Schneider

Espasa-Calpe. Buenos Aires   1951   2ª ed. Ref. (39293)

.-

18,00 €

39293 Q

432 p. (18 cm.) Enc. cartoné lomo tela.  Sello ant. prop.  Papel algo oxidado.

PEZZANI, Andre. LA PLURALITE DES EXISTENCES DE L’AME CONFORME A LA DOCTRINE DE LA
PLURALITE DES MONDES opinions des philosophes anciens et modernes sacres et profanes, 
depuis les origines de la philosophie jusqu’a nos jours par ---

Academique. Didier. Paris   1865    Ref. (52064)

.-

60,00 €

52064 L

653 p. (30,5 cm) Enc. guaflex editorial.  Algunos subrayados en rojo de anterior propietario.

PILLAY, T.V.R. and DILL, Wm. A. (ed.). ADVANCES IN AQUACULTURE. Papers presented at the FAO
Technical Conference on Aquaculture Kyoto, Japan, 26 May- 2 June 1976.

Fishing News Books Ltd. Farnham. Surrey. England.   1979    Ref. (38067)

.-

30,00 €

38067 Q
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64 p. (31 cm) Enc. cartone. Profusamente ilustrado color.

PLATT, Richard. INVENTOS. HISTORIA VISUAL
Ediciones B.    1995    Ref. (36080)

.-

20,00 €

36080 A

X+ 641 p. (24,5 cm) Enc. holandesa. Nervios.  sello ant. prop.

POINCARE, H.. COURS DE PHYSIQUE MATHEMATIQUE. ELECTRICITE ET OPTIQUE. LA LUMIERE 
ET LES THEORIES ELECTRODYNAMIQUES. LEÇONS PROFESSES A LA SORBONNE EN 1888, 1890
ET 1899 par --- membre de l’Institut. Duxieme edition, revue et completee par Jules Blondin et 
Eugene Neculcea.

G. Carre et C. Naud. Paris   1901    Ref. (46934)

Importante obra en la historia de la ciencia. Incluye una formulación temprana del Principio de la relatividad teorizado por Einstein años más tarde.

.-

900,00 €

46934 Q

541 p.+ indice. (22 cm) Enc. plastico con sobrec. Ilustraciones y dibujos bn.

POLUSHKIN, E.P.. DEFECTOS Y FALLOS DE LOS METALES SU ORIGEN Y ELIMINACION
Paraninfo. Madrid   1960    Ref. (38282)

.-

80,00 €

38282 Q

302 p. (24 cm) Enc. cartone con sobrec.

PONTI, Franc y FERRAS, Xavier. PASION POR INNOVAR. DE LA IDEA AL RESULTADO
Granica.   2006    Ref. (36628)

.-

19,00 €

36628 L

523 p. (21 cm.) Enc. rustica. Ilustrado con fotografias y dibujos. Desencuadernado. Precisa restauracion. Falta cubierta anterior.

PRIEGO, J. Manuel. ARBORICULTURA ESPECIAL por --- ingeniero agronomo prof. .... del Instituto 
Agricola de Alfonso XII.

Graficas Mateu. Madrid   1920    Ref. (52414)

Fecha aprox.

.-

40,00 €

52414 Q

225 p.  (18 cm) Encuadernación en rústica  Deslucido

PUIG, Ignacio s.i.. ¿COMO Y CUANDO ACABARA EL MUNDO? por ---, s.i.
Betis. Barcelona.   1958    Ref. (37513)

.-

5,00 €

37513 Z

328 p. (21,5 cm) Enc. plena piel pasta española. Guardas al agua.   sello de ant. prop.

PULTE, J. H.. GUIA MEDICA DE LA MUGER; conteniendo algunos ensayos sobre el DESARROLLO 
FISICO, MORAL E INTELECTUAL DE LAS MUGERES Y EL TRATAMIENTO HOMEOPATICO DE SUS
ENFERMEDADES EN TODOS LOS PERIODOS DE LA VIDA, e instrucciones para el empleo del agua
y de la gimnastica como remedios, POR ---, DOCTOR EN MEDICINA... Trad. de la 2ª ed. revisada, de
1859, por D. Antonio BERGNES DE LAS CASAS.

Andres Graupera. Habana   1860    Ref. (47069)

.-

200,00 €

47069 O

669 p. (22 cm.) Enc. cartone con sobrecubierta

QUEYSANNE, Michel. ALGEBRA BASICA
Vicens-Vives. Barcelona   1974    Ref. (54304)

.-

25,00 €

54304 Q
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237 p. (25 cm) Enc. rustica.

QUINTANA MARTINEZ, Jose Victoriano. ESTUDIOS PSICOLOGICOS. CONTRIBUCION AL ESTUDIO
EXPERIMENTAL DE LA ASOCIACION EN NIÑAS DE 7 A 20 AÑOS. Tesis presentada para la 
obtencion del Grado de Doctor en Ciencias Naturales por ---

Madrid   1935    Ref. (49475)

.-

40,00 €

49475 L

LXXVI+ 340 p. (22 cm) Desencuadernado. Lámina I desplegable completa. Lámina II partida. Lámina III falta. Incompleto y sin 
encuadernar. Precisa restauración.  Faltan tres hojas iniciales anteportada, portada y primera parte del índice.

QUINTO, Agustin de. CURSO DE AGRICULTURA PRÁCTICA CONFORME Á LOS ÚLTIMOS 
ADELANTAMIENTOS HECHOS EN ESTA CIENCIA Y Á LAS MEJORES PRÁCTICAS AGRARIAS DE 
LAS DEMÁS NACIONES DE EUROPA POR DON ---

Collado. Madrid   1818    Ref. (48798)

VOLUMEN PRIMERO DE LA OBRA. FALTA VOLUMEN II.

.-

80,00 €

48798 Q

337 p. (25 cm) Rustica.  Con ex-libris.

RADL, EM. HISTORIA DE LAS TEORIAS BIOLOGICAS. TOMO PRIMERO HASTA EL SIGLO XIX
Revista de Occidente. Madrid   1931    Ref. (36148)

Trad. del aleman de Felix Diez Mateo.

.-

20,00 €

36148 Q

296 p. (19,5 cm.) Enc. rustica  Deslucido. Falto de cubiertas originales

RAMON Y CAJAL, S.. REGLAS Y CONSEJOS SOBRE INVESTIGACION CIENTIFICA (LOS TONICOS 
DE LA VOLUNTAD) Discurso leido con ocasión de la recepción del autor en la Real Academia de 
Ciencias Exactas, físicas y naturales, por ---

Imp. Pueyo. Madrid   1923   6ª ed. Ref. (54525)

.-

20,00 €

54525 O

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado. Cubiertas algo mareadas. Firmas anterior poseedor. Con algunos subrayados (escasos).

RAMOS FERNANDEZ, Francisco.. AGRICULTURA E INDUSTRIAS RURALES. Tercer Curso.
Ediciones Ruiz.   1961    Ref. (-41631)

<p>Foto_Qu.</p>  294 pp.  Agricultura. Pedagogía. Ingeniería agrónoma. Agronomía. Educación.

.-

8,00 €

QU- Q

466 p. (19,5 cm) Enc. holandesa. Abundantes pequeños grabados intercalados.

RAMOS Y LAFUENTE, M. . ELEMENTOS DE FISICA. por D. --- Obra escrita para el estudio de esta 
ciencia en los Institutos... Ilustrada con gran numero de grabados intercalados en el texto y de una 
lamina cromo-litografiada.

Viuda e hijo de Aguado. Madrid.   1885   8ª ed. Ref. (38367)

.-

30,00 €

38367 Q

2 vols.  (32 cm) Enc. holandesa Profusamente ilustrado con grabados de tipos etnográficos, armas, utensilios, trajes, etc, de todos los 
países.  sellos ant. prop.

RATZEL, Federico. LAS RAZAS HUMANAS (2 VOLUMENES) Obra escrita en aleman por ---
Montaner y Simón. Barcelona   1889    Ref. (49170)

Fatigado. Falto de portada en volumen primero.

.-

35,00 €

49170 Q

237 p. (25 cm) Enc. tela. Fotografias y grabados bn.

READ, W.T. Jr.. LES DISLOCATIONS DANS LES CRISTAUX par --- traduit par P. Coulomb. Preface 
de P. Lacombe.

Dunod. Paris.   1957    Ref. (38228)

.-

30,00 €

38228 Q
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2 vols. de 407+ 466 p. (18 cm) Enc. holandesa. Con bonitos grabados y algún desplegable.  Sello ant. prop.

REGNAULT, V.. CURSO ELEMENTAL DE QUIMICA para el uso de las universidades, colegios y 
escuelas especiales escrito en frances por Mr. ---, traducido... aumentado... por... DON GREGORIO 
VERDU. (2 VOLUMENES: TOMOS II Y III)

Crapelet. Paris   1850    Ref. (37723)

FALTAN VOLS. I Y IV.

.-

80,00 €

37723 Q

709 p. (27 cm) Enc. tela. Abundantes ilustraciones y grabados. Algunas laminas en color.  Fatigado

REINHARD, Felix. CONSEJERO MEDICO DEL HOGAR por --- Version del aleman por Emilio M. 
Martinez Amador

Gustavo Gili. Barcelona   1932    Ref. (52883)

.-

50,00 €

52883 O

4 vols. (31 cm) Enc. pergamino a la romana. Con tejuelos. Ilustrada con unas 7.000 a 8.000 figuras de maquinaria comprendidas en mas 
de 800 laminas grabadas primososamnte en la piedra... sellos ant.prop.

REULEAUX, F.. TRATADO GENERAL DE MECANICA (4 VOLUMENES) para uso de ingenieros (...) 
comprende las obras CINEMATICA Y CONSTRUCTOR de v. ---. ... aumentada con la MECANICA 
PRACTICA Y APLICADA (...) bajo la direccion de D. Francisco Nacente y Soler.

J. Nacente. Barcelona   1886    Ref. (46873)

.-

250,00 €

46873 Q

244 p. (19,5 cm) Enc. cartone lomo tela Grabados en bn Sello de anterior propietario

RIMBACH, A.. HISTORIA NATURAL DESTINADA A LAS ESCUELAS Y COLEGIOS por el Doctor ---
B. Herder. Friburgo   1908    Ref. (41367)

.-

20,00 €

41367 Q

IX+ 507 p. (20 cm) Enc. tela editorial con sobrec. Ilustrada con 159 figuras. Firma ant. prop.

RIQUELME SANCHEZ, Manuel y MANICH OLIVA, Alberto. BLANQUEO DE FIBRAS TEXTILES por el
Dr. --- 3ª ed. ampliada y puesta al dia por ---.

Manuel Marin. Barcelona   1950    Ref. (29517)

FECHA APROX. Es el volumen segundo de la colección “Quimica aplicada a la industria textil”.

.-

20,00 €

29517 Q

2 vols. con 533+ 705 p. (22 cm) Enc. tela.

RIU I PUJOL, Joan Bta. . FILATURA DEL COTO. Aplec de notes, calculs i taules agrupades durant 
molt anys de continuades practiques junt amb observances propies i deduccions. (2 VOLUMENES)

Barcelona.   1928    Ref. (29527)

.-

25,00 €

29527 Q

499 p. + indice. (24 cm) Enc. tela.

RIUS MIRO, Antonio. INTRODUCCION A LA INGENIERIA QUIMICA por el Dr. D. ---.
Alfa. Madrid   1944    Ref. (39286)

.-

18,00 €

39286 Q

Fecha aprox. 11 cm X 16 cm Tela editorial con plateados portada y lomo  Buen Estado

RIVAS MATEOS, Marcelo. (Catedrático Farmacia Universidad Barcelona). GUSANOS PARASITOS 
EN EL HOMBRE

Manuel Soler Editor   1915    Ref. (-55)

<p>Manuales  Soler, XXV. Con ilustraciones en b/n. Foto_Qu</p>  182 pp Manuales Soler, XXV Medicina. Salud. Parasitología. Ciencias. Biología.

.-

8,00 €

QU- Q
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171 p. (19 cm) Enc. rustica. 74 ilustraciones de figuras explicativas Sello de anterior propietario

ROBERT, Gaston. LES GAIS ET CURIEUX TOURS D´ESCAMOTAGE ANCIENS ET MODERNES. 
PRESTIDIGITATION

Chez Tours Les Marchands de Nouveautés. Paris   1901    Ref. (41190)

Año aprox.

.-

25,00 €

41190 Z

171 p. (19 cm) Enc. rustica. 50 ilustraciones de figuras explicativas Sello de anterior propietario

ROBERT, Gaston. LES TOURS DE PHYSIQUE AMUSANTE DES PLUS CÉLÉBRES PROFESSEURS, 
anciens et modernes

Librairie Garnier. Paris   1901    Ref. (41189)

Año aprox.

.-

24,00 €

41189 Q

364 p. (24 cm) Rustica.  Deslucido

ROBINSON, James W.. PRINCIPIOS DE ANALISIS INSTRUMENTAL
Acribia. Zaragoza   1974    Ref. (39280)

.-

25,00 €

39280 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

RODEJA, Eduardo G. ESPACIO. Curso de Matemáticas.  Segundo Curso de Iniciación Profesional
Editorial Vicens-Vives   1969   11ª edición. Ref. (-1)

<p>Foto_Qu.</p>  133 pp Formación Profesional Industrial. Ciclos de Matemáticas Pedagogía. Matemáticas. Ciencias. Educación. Formación profesional.

.-

8,00 €

QU- Q

16 videos en 8 volumenes. (30 cm) En 8 estuches plástico con formato de libro.

RODRIGUEZ DE LA FUENTE, Felix. FAUNA MUNDIAL (16 VIDEOS VHS EN 8 ESTUCHES)
Salvat. Barcelona   1995    Ref. (38588)

.-

30,00 €

38588 Q

366 p. (22 cm.) Enc. cartone. pequeños grabados intercalados en el texto Fatigado. taladros de insectos sin afectar al texto, puntos de oxido

RODRIGUEZ, Teodoro. ELEMENTOS DE FISICA Y QUIMICA MODERNAS
L.Aguado. Madrid   1892    Ref. (53295)

.-

15,00 €

53295 Q

99 p. (19 cm) Enc. rustica.  Deslucido

ROLDAN CORTES, Manuel. INFLUENCIA DE LA LITERATURA MODERNA EN LAS ENFERMEDADES
MENTALES

Grafica Española. Madrid   1915    Ref. (49811)

.-

20,00 €

49811 L

121 p. (21,5  cm) Enc. rustica Fotografias y graficos bn.

ROOS, A. . TECHNIQUE METALLOGRAPHIQUE. Preparation des surfaces metalliques pour 
micrographie et macrographie par ---.

Dunod.Paris   1960    Ref. (39142)

.-

20,00 €

39142 Q

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

ROTH, Günther D. GUIA DE LAS ESTRELLAS Y DE LOS PLANETAS. Su Conocimiento e 
Identificación. Con 90 fotografías y 160 ilustraciones

Omega   1979    Ref. (-39)

<p>Los mapas celestes están impresos sobre un papel especial, amarillo, que facilita la adaptación del ojo a una fuente de luz débil. Foto_Qu</p>  232 pp  Astronomía. Física. Ciencias. Cosmos

.-

15,00 €

QU- Q
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308 p. (19,5 cm) Enc. rustica. Graficos, ilustraciones bn, fotografias, desplegables Sello de anterior propietario

ROUSSEL, Joseph. L`AMATEUR DE T.S.F. par ---
Vuibert. Paris   1929    Ref. (51807)

.-

24,00 €

51807 Q

  Tela editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Sobrecubierta algo ajada.

RUBIO SANJUAN, I.. ELEMENTOS DE HIDRAULICA GENERAL Y APLICADA CON MOTORES 
HIDRAULICOS.

Editorial Labor   1964   5ª edición. Ref. (-49272)

<p>Foto_Qu</p> Español 631 pp Publicaciones Técnicas Labor. Hidráulica. Ingeniería, Construcción.Arquitectura. Física. Motores. Mecánica.

.-

18,00 €

QU- Q

327 p. (24 cm) Enc. holandesa cartoné con lomo en guaflex.  Puntas cortadas en algunos capítulos para facilitar búsquedas.

RUIZ DE GOPEGUI BERMEJO, Jesus. MATEMATICAS COMERCIALES
Arbez. Logroño   1976    Ref. (39119)

.-

18,00 €

39119 Q

273 p. (24 cm) Enc. rustica. Ilustraciones bn. Algunos subrayados.

RUSSELL-HUNTER, W.D.. PRODUCTIVIDAD ACUATICA. Introduccion y algunos aspectos basicos 
de la oceanografia biologica y de la limnologia

Acribia. Zaragoza   1973    Ref. (39657)

.-

20,00 €

39657 Q

274 p. (19 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario

s.a. AMPLIACIÓN DEL ALGEBRA Y GEOMETRÍA. Correspondiente al 4º Curso de Bachillerato
Bruño. Madrid   1949    Ref. (41022)

.-

15,00 €

41022 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Cubiertas algo mareadas

s.a.. 51 PRACTICAS DE QUIMICA
Editorial Bruño   1974    Ref. (-26)

<p>Nombre anterior poseedor. Foto_Qu.</p>  128 pp

.-

9,00 €

QU- Q

 (Tamaño desplegado: 60x42 cm)

s.a.. FORMAS DE FRUTALES CULTIVADAS EN EL ESTABLECIMIENTO (Grabado para enmarcar)
s.e. / s.l.   1900    Ref. (38764)

FECHA APROX. Gran desplegable representando 13 figuras con formas utilizadas en el cultivo de frutales (manzanos, perales, cerezos, ciruelos, albaricoqueros). (Plegado: 22x13 cm)

.-

15,00 €

38764 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

s.a.. LA MATEMATICA EN LA EDUCACION PREESCOLAR Y 1º Y 2º DE E.G.B
Ministerio Educación y Ciencia. Direc. Gral de Educación Básica   1977    Ref. (-9)

<p>Colección Estudios y Experiencias Educativas. Serie Preescolar, nº 1. Foto_Qu</p>  63 pp  Educación. Pedagogía. Matemáticas. Ciencias. Preescolar. Escuela

.-

6,00 €

QU- Q

77 p. (25,5 cm) Enc. cartoné, lomo tela. ALBUM INCOMPLETO, FALTAN CROMOS.  Deslucido

s.a.. LAS MARAVILLAS DEL UNIVERSO (Album de cromos)
Nestlé. Barcelona   1955    Ref. (49607)

.-

10,00 €

49607 S
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113 p. (28 cm) Enc. cartoné. Abundantes ilustraciones color.

s.a.. LOS ENVASES EN LA GESTION INTEGRAL DE LOS RESIDUOS
Mancomunidad de la Comarca de Pamplona.   1997    Ref. (35233)

.-

18,00 €

35233 Q

344 p. (23,5 cm.) Enc. rustica. Ilustrs. color

s.a.. MECANICA VEHICULOS PESADOS. MANUAL DE ENSEÑANZA PROGRAMADA
Pons. Madrid   2004   Primera edicion . Ref. (54338)

Escuela de conductores numero 1 de Navarra “ZUNZARREN”

.-

8,00 €

54338 Q

5 Vols. (coleccion completa) (28 cm) Enc. tela con relieves y con lomo en piel.  Profusamente ilustrado con fotografias, mapas en bn y 
color, etc.

s.a.. NOVISIMA GEOGRAFIA ILUSTRADA. EL CIELO Y LA TIERRA (5 VOLUMENES) Estudio general
por D. ---. Descripcion de los diversos países por D. --- y D. ---.

Seguí. Barcelona   1920    Ref. (49410)

Fecha aprox.

.-

130,00 €

49410 Q

71 p. (23 cm) Rustica. Fotografias bn. Algunos subrayados en rojo de anterior propietario.

s.a.. PLANNING OF AQUACULTURE DEVELOPMENT. an introductory guide.
Food and Agriculture Organization of the U.N. by Fishing News Books Ltd.   1974    Ref. (39144)

.-

20,00 €

39144 Q

287 p. (21,5 cm.) Enc. tela. dibujos, tablas, graficos Deslucido

s.a.. PRONTUARIO PARA EL EMPLEO DEL ACERO LAMINADO. Datos, tablas de resistencia, 
disposiciones constructivas, metodos de calculo, etc.

ALTOS HORNOS DE VIZCAYA. Bilbao   1944   Primera edicion . Ref. (53293)

.-

8,00 €

53293 Q

384 p. (19,5 cm.) Enc. cartone, lomo tela  Sello de anterior propietario

s.a.. SISTEMA DE PARTIDA DOBLE. ARTE Y PRACTICAS CONTABLES. ESTUDIO ELEMENTAL 
TEORICO PRACTICO DEL ARTE CONTABLE.

Bruño. Madrid   1920    Ref. (54362)

fecha aprox.

.-

8,00 €

54362 Q

500 p. (aprox) (27 cm) Enc. muda holandesa puntas. Lomo en tela.  Firma anterior propietario

s.a.. TECHNOLOGIE DU SOUDAGE / SOUDAGE A LA FLAMME OXI-ACETYLENIQUE / SOUDAGE A 
L’ARC ELECTRIQUE / SOUDAGE PAR RESISTANCE / TECHNIQUES CONNEXES / PHYSIQUE ET 
METALLURGIE DU SOUDAGE / PROPIETES ET CONTROLE DES SOUDURES / DILATATION ET 
RETRAIT / CALCUL DES SOUDURES / REGLEMENTATION BELGE / MODIFICATIONS AUX 
PRESCRIPTIONS LEGALES CONCERNANT LE MARQUAGE DES BONBONNES DE GAZ.

s.e   1959    Ref. (40205)

Nº páginas aproximado.Volumen facticio con varios apuntes mecanografiados de asignaturas relaccionadas con la soldadura.

.-

20,00 €

40205 Q

12 folletos con 600 p (aprox.)  (23,5 cm) Enc. rustica.

s.a. . CURSO DE TÉCNICO DE PLÁSTICOS. (12 FASCICULOS)
Instituto Americano. Madrid   1995    Ref. (40601)

Autorizado por el Ministerio de Educación y Ciencia.

.-

80,00 €

40601 Q
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695 p. (23 cm.) Enc. cartone deteriorada. Obra con figuras intercaladas en el texto .

SAEZ Y PALACIOS, Rafael. TRATADO DE QUIMICA INORGANICA TEORICO Y PRACTICO APLICADA
A LA MEDICINA Y ESPECIALMENTE A LA FARMACIA por el doctor D. ---. TOMO PRIMERO.

Carlos Bailly-Bailliere. Madrid   1868    Ref. (54632)

.-

30,00 €

54632 Q

XXVIII+ 663 p. +  láminas desplegables.  (21,5 cm) Enc. holandesa. Con 24 láminas desplegables al final.

SALNEUVE, J.-F.. COURS DE TOPOGRAPHIE ET DE GEODESIE par ---.
Librairie Militaire. Dumaine. Paris   1857    Ref. (49339)

.-

30,00 €

49339 Q

  Tela editorial  Buen Estado

SANBORN, Frank B. PROBLEMAS DE MECANICA. Dedicados a los estudiantes para ingenieros y 
mecánicos en general

Librería de Feliu y Susanna   1914    Ref. (-8527)

Con figuras y fotografías en b/n  272 pp

.-

20,00 €

QU- Q

308 p. (22,5 cm) Enc. rustica.  Deslucido con sello de anterior propietario. Precisa encuadernacion

SANCHEZ CALVO, Estanislao. FILOSOFIA DE LO MARAVILLOSO POSITIVO
Fernando Fe. Madrid   1889    Ref. (49732)

.-

25,00 €

49732 L

818 p. (25 cm) Enc. rustica. Con una figura, 8 heliografias y 10 fotograbados. Desencuadernado. Precisa restauracion.

SANCHEZ HERRERO, Abdon. EL HIPNOTISMO Y LA SUGESTION. ESTUDIOS DE FISIO-
PSICOLOGIA Y DE PSICO-TERAPIA SEGUIDOS DE DOS APENDICES, A SABER: Apendice 1.º 
Aplicaciones de la Sugestion hipnotica a la Pedagogia. Apendice 2.º La Hipnoscopia judicial y la 
Sugestion hipnotico-inquisitiva en el Derecho Penal y civil.  ... Por el Dr. ---.

A. Marzo. Madrid   1905    Ref. (52359)

.-

100,00 €

52359 O

239 p. 23 rustica.  Fatigado. Cubierta desprendida.

SANCHEZ RAMOS, Eusebio. TABLAS DE LOS LOGARITMOS TRIGONOMETRICAS Y DE CALCULO
DE INTERESES por ---.

Hernando. Madrid   1965    Ref. (38511)

.-

5,00 €

38511 Q

190 p. (18,5 cm) Enc. rustica.  Deslucido

SANCHEZ, Francisco. QUE NADA SE SABE
Gil-Blas. Madrid   1920    Ref. (49797)

.-

26,00 €

49797 L

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

SANCHO GOMEZ, Juan. (Catedrático Univ. Autónoma de Madrid). QUIMICA GENERAL
Librería Internacional de Romo   1976   5ª ed Ref. (-604)

Nombre anterior poseedor  782 pp

.-

18,00 €

QU- Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

SARRAMONA, Jaime (Coordinación). BIOLOGIA, PSICOLOGIA Y SOCIOLOGIA DEL NIÑO EN EDAD
PREESCOLAR

Ediciones CEAC   1978   1ª ed Ref. (-516)

Colección Eucación y Enseñanza. Sereie Preescolar  187 pp

.-

9,00 €

QU- Q
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  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

SCHELER, Lucien. ANTOINE-LAURENT DE LAVOISIER, y el principio químico
Ediciones Cid   1964    Ref. (-3538)

<p>Colección Sabios del Mundo Entero, 15. Con ilustraciones en b/n. Foto_Qu.</p>  279 pp Colección Sabios del Mundo Entero, 15.  Historia. Ensayo. Biografía. Química. Ciencias.

.-

5,00 €

QU- Q

654 p. (25 cm) Enc. tela editorial. 373 figures dans le texte.

SCHNABEL, C.. TRAITE THEORIQUE ET PRATIQUE DE METALLURGIE. Zinc - Cadmium - Mercure -
Bismuth - Etain - Antimoine - Arsenic - Nickel - Cobalt - Platine - Aluminium. par ---. Traduit de 
l’allemand par le Dr. L. Gautier.

Polytechnique Baudry et C. Paris.   1898    Ref. (29463)

.-

30,00 €

29463 Q

210 p. (20 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

SCOTT, William Berryman. LA TEORIA DE LA EVOLUCION Y LAS PRUEBAS EN QUE SE FUNDA
Calpe. Madrid   1920    Ref. (54835)

.-

28,00 €

54835 Q

896 p. (22 cm) Enc. tela.

SEARS, Francis W. y ZEMANSKY, Mark W.. FISICA GENERAL. Version española de Albino Yusta 
Almarza.

Aguilar. Madrid   1955    Ref. (34866)

.-

18,00 €

34866 Q

2 Vols. Atlas y  VIII+ 484 p. (24 cm) Enc. holandesa con nervios.  Ilustrado con abundantes grabados en el texto e impresionantes láminas
a color fuera de texto.  Sello de ant. prop. En buen estado.

SECCHI, A.. LE SOLEIL par Le P. --- S.J. Directeur de l’Observatoire du College Romain... PREMIERE
PARTIE ATLAS - SECONDE PARTIE. (2 VOLUMENES)

Gauthier -Villars.  Paris   1877    Ref. (46913)

El vol. primero (Atlas) contiene seis láminas con espectrografías del sol.

.-

320,00 €

46913 Q

  Rústica editorial  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

SEMINARIO DE FISICA Y QUIMICA DE LA SEDE CENTRAL DEL INBAD. FISICA Y QUIMICA. Guía 
Práctica de Formulación (Química Orgánica). 3º B.U.P. y C.O.U

Ministerio de Educación y Ciencia   1990    Ref. (-40)

Instituto Nacional de Bachillerato a Distancia. Con fotografías en color  358 pp

.-

10,00 €

QU- Q

531 p. (21 cm) Enc. rustica.  Deslucido. Intonso

SERGI, G.. LAS EMOCIONES
Jorro. Madrid   1906    Ref. (49807)

.-

40,00 €

49807 L

  Tapa dura  Buen Estado

SERRANO CASARES, Francisco y TRABALON ARROYO, Lucía. COMPENDIO DE TERMODINAMICA
Y TERMOTECNIA

Cátedra de Física. E. U. Politécnica/ Universidad Málaga   1985    Ref. (-3210)

<p>Foto_Qu</p>  219 pp  Física. Termodinámica. Termotécnica. Ciencias

.-

8,00 €

QU- Q
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  Tela editorial  Buen Estado. Con firma y nombre anterior poseedor

SERRAT Y BONASTRE, D. José. TECNOLOGIA MECANICA. Resumen de las conferencias dadas a 
los obreros pensionados al extranjero. Manuales Técnicos Labor

Edit. Labor   1960   8ª edición. Ref. (-5)

<p>Foto_Qu.</p>  447 pp Colección Manuales Técnicos Labor.  Mecánica. Ingeniería industrial. Física. Tecnica.

.-

8,00 €

QU- Q

199 p. (28 cm) Rustica.

SETO, William W.. THEORY AND PROBLEMS. OF MECHANICAL VIBRATIONS. By ---. INCLUDING 
225 solved problems. Completely Solved in Detail.

Schaum Pub. New York.   1964    Ref. (29470)

.-

18,00 €

29470 Q

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

SILLERO, A/ GANCEDO, C/ GANCEDO, J. M/ SILLERO, M. A. G.. BIOLOGIA.
Editorial Luis Vives.   1985    Ref. (-42391)

<p>Texto a doble columna. Foto_Qu.</p>  334 pp. Colección Edelvives. Biología. Ciencias. Pedagogía. Educación. Bachillerato.

.-

8,00 €

QU- Q

225 p. (20 cm) Rustica.

SILVERBERG, Robert. LA TORRE DE CRISTAL
Martínez Roca   1990    Ref. (35948)

.-

18,00 €

35948 N2

494 p. (25  cm) Enc. tela

SMET, Gerard de. LA PRATIQUE DES TRAITEMENTS THERMIQUES DES METAUX INDUSTRIELS par
---. Preface de G. Bouteiller.

Dunod.Paris   1963    Ref. (39121)

.-

20,00 €

39121 Q

2 vols. con 472 p. en total. (18 cm) Rustica.  Firma ant. prop. Subrayados a lápiz.

SMITH, Anthony. LA MENTE (2 VOLUMENES)
Salvat. Barcelona.   1986    Ref. (35248)

.-

8,00 €

35248 Q

166 p. (18,5 cm) Enc. cartone lomo tela Ilustraciones en bn Deslucido. Paginas despegadas del lomo Col. “Lecturas estimulantes”

SOLANA, Ezequiel. INVENCIONES E INVENTORES
Magisterio Español. Madrid   1925    Ref. (41192)

.-

6,00 €

41192 Q

319 p. (21,5 cm.) Enc. cartoné lomo tela.

SOLER Y CARCELLER, Juan Pablo. AGRICULTURA MODERNA teorico-practica por Don ---
Leandro Pérez. Huesca   1912    Ref. (54641)

.-

28,00 €

54641 Q

754 p. (22 cm) Enc. plena piel, con tejuelo. 2 láminas desplegables.

SONNET, H. y FRONTERA, G.. ELEMENTS DE GEOMETRIE ANALYTIQUE rediges conformement au
programma d’admission a L’Ecole Polytechnique ... par --- et ---.

Hachette. Paris   1889    Ref. (50974)

Sello ant. prop.

.-

18,00 €

50974 Q
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671 p. (22 cm) Rustica. Fotografias y dibujos bn.

SOROA Y PINEDA, Jose Maria de. JARDINERIA Y DECORACION VEGETAL
Dossat. Madrid.   1969    Ref. (36005)

.-

20,00 €

36005 Q

154 p.+ láminas. (18 cm.) Enc. cartoné lomo tela. Con 22 figuras al final del texto, en bn. Sello ant. prop.

SPALDAK, Adolf. LE PROBLEME DE L’EVOLUTION. Essai d’un systeme explicatif des formes 
naturelles par ---

Gabriel Beauchesne. Paris   1919    Ref. (52065)

.-

25,00 €

52065 Q

438+32 p. (22 cm.) Enc. tela.  Deslucido

SPENCER, Herbert. INTRODUCTION A LA SCIENCE SOCIALE
Germer Bailliere. Paris   1875    Ref. (54725)

Bibliotheque Scientifique Internationale VI

.-

16,00 €

54725 L

2 vols. (22 cm) Enc. holandesa lomo tela.   Sello de anterior propietario

SPENCER, Herbert. PRINCIPES DE PSYCHOLOGIE (2 VOLUMENES) par ---
Germer Bailliere. Paris   1875    Ref. (53880)

.-

85,00 €

53880 L

831 p. (28 cm) Enc. cartone con sobrec.

STOCKLEY, Ivan H. (Dir.). STOCKLEY INTERACCIONES FARMACOLOGICAS. Fuente bibliografica 
sobre interacciones, sus mecanismos, importancia clínica y orientacion terapeutica.

Pharma. Madrid.   2004   Primera edicion . Ref. (29598)

.-

70,00 €

29598 Q

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

STONE, Gene (Recopilado por). HISTORIA DEL TIEMPO DE STEPHEN HAWKING. Una guia del lector
Ed. Plaza & Janés/ Círculo de Lectores   1993    Ref. (-9)

<p>Colección Saber Más. Con fotografías en b/n</p>  219 pp Colección Saber Más Astrofísica. Física. Ciencias. Ensayo. Pensamiento. Historia

.-

6,00 €

QU- Q

2 vols. (19,5 cm.) Enc. tela   Sello de anterior propietario

STURM, M.. REFLEXIONES SOBRE LA NATURALEZA (2 VOLUMENES) escritas en aleman por ---, 
aumentadas y metodizadas por M. LUIS COUSIN DESPREAUX; y anotadas y puestas a la altura 
actual de las ciencias naturales por el D.D. TOMAS CUCHI.

Lib. Religiosa. Barcelona   1901    Ref. (53448)

.-

30,00 €

53448 Q

4 vols. (26 cm) Enc. rustica. dibujos y esquemas.   Sello ant. prop.

SUSMANSCKY, Jose. 48 LECCIONES DE RADIO (4 VOLUMENES) Un nuevo sistema de enseñanza 
PARA LOS QUE DESEEN APRENDER RADIO DESDE LO MAS ELEMENTAL. Por el profesor ---.

Hobby. Buenos Aires   1955    Ref. (52739)

.-

100,00 €

52739 Q

245 p. (22 cm) Enc. cartone. Ilustr. bn.

SUTTON, O.G.. LA CIENCIA DE LA METEOROLOGIA. Trad. del ingles por Diego Hidalgo. Revisada 
por Francisco Elias.

Revista de Occidente. Madrid   1966    Ref. (39294)

.-

18,00 €

39294 Q
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3 vols. (15 cm) Enc. plena piel.  Sellos ant. prop.

TAPIA, Eugenio de (Trad.). CARTAS A SOFIA EN PROSA Y VERSO, SOBRE LA FISICA, QUIMICA E 
HISTORIA NATURAL, traducidas del frances por Don --- (3 VOLUMENES)

Imprenta Real. Madrid   1819    Ref. (47121)

FALTA VOL. IV PARA COMPLETAR LA OBRA.

.-

280,00 €

47121 Q

  Rústica editorial  Buen Estado

TEILHARD DE CHARDIN, Pierre. NUEVAS CARTAS DE VIAJE (1939-1955)
Taurus Ediciones   1965    Ref. (-530)

Español 191 pp

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

TEMPLETON, W. QUIMICA ORGANICA
Paraninfo   1983    Ref. (-8548)

Con ilustraciones en b/n  403 pp

.-

8,00 €

QU- Q

  Rústica editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Sobrecubierta algo ajada

THIBAUD, Juan. VIDA Y TRANSMUTACIONES DE LOS ATOMOS
Espasa-Calpe   1939    Ref. (-39)

<p>Foto_Qu</p> Español 259 pp  Física atómica. Ciencias. Energía nuclear

.-

6,00 €

QU- Q

XXXII+ 640 p. + 23 láminas, algunas desplegables.  (21,5 cm) Enc. holandesa lomo tela.  Abundantes grabados agrupados en láminas al 
final, algunas desplegables.  Sello y firma de ant. prop.

THIROUX, M.. INSTRUCTION THEORIQUE ET PRATIQUE D’ARTILLERIE A L’USAGE DES ELEVES 
DE L’ECOLE MILITAIRE DE SAINT-CYR; PAR M. ---, Lieutenant-Colonel d’Artillerie.

Lib. Militaire J. Dumaine. Paris   1860    Ref. (49316)

.-

80,00 €

49316 Q

318 p. (19 cm) Enc. rustica.  Deslucido con manchas de oxidacion

TISSIE, Felipe. LOS SUEÑOS (FISIOLOGIA Y PATOLOGIA)
Daniel Jorro. Madrid   1905    Ref. (49762)

.-

20,00 €

49762 Z

  Rústica editorial.  Buen Estado.

TOMEO, Dr. Mariano. (Químico del Instituto Forestal).. LAS RESINAS.
Salvat Editores.   1939   1ª edición. Ref. (-46121)

<p>Foto_Qu.</p>  527 pp. Colección Agrícola Salvat. Química. Ingeniería Agrónoma. Industria. Agronomía.

.-

18,00 €

QU- Q

  Tela editorial con dorados lomo  Buen Estado

TORANZOS, Fausto I. FORMACION MATEMATICA DEL ECONOMISTA
Fondo de Cultura Económica   1966   2ª ed Ref. (-54)

562 pp

.-

10,00 €

QU- Q

280 p. (18 cm) Enc. Tela. Modernista. Dibujos y esquemas

TORTOSA Y PICON, Mariano. NOCIONES DE GEOGRAFIA ASTRONOMICA Y FISICA por D. ---.
Avrial. Madrid   1900    Ref. (47702)

.-

30,00 €

47702 Q
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160 p. (21 cm) Enc. holandesa. Abundantes dibujos. Sello ant. prop.

TRONCET, L.-J. et TAINTURIER, E.. LA BASSE-COUR Par --- et ---. La Poule, Le Dindon, La Pintade,
Le Pigeon, Le Canard, L’oie, Le Cygne, Le Paon,  Le Faisan, Le Lapin, Le Leporide, Le Cobaye, 
Races, Alimentation, Hygiene, Accidents et maladies...

Larousse. Paris   1900    Ref. (37942)

.-

22,00 €

37942 Q

282 p. (21,5 cm) Enc. tela. Dibujos que acompañan las explicaciones teóricas

TUÑÓN DE LARA, Mateo. LECCIONES DE GEOMETRÍA por ---
F. Berrano. Toledo   1906   Primera edicion . Ref. (40282)

Autor: Inspector general del Cuerpo Nacional de Ingenieros Agrónomos y Catedrático numerario del Instituto del Cardenal Cisneros

.-

18,00 €

40282 Q

  Tela editorial ilustrada  Buen Estado

VACCARI, Profesor Lino. EL HOMBRE, LOS ANIMALES Y LAS PLANTAS. Nociones de Morfología y
Biología. Ilustrada con 501 grabados

Casa Editorial Araluce   1930   1ª edición española Ref. (-2129)

Con fotografías e ilustraciones en b/n. Biblioteca de Ciencias Naturales  283 pp

.-

16,00 €

QU- Q

77 p. (15,5 cm.) Enc. holandesa lomo piel. Grabados desplegables al final

VALLIN y BUSTILLO, Acisclo F.. PRINCIPIOS Y EJERCICIOS DE GEOMETRIA por D. ---
Santiago Aguado. Madrid   1863    Ref. (53538)

.-

25,00 €

53538 Q

2 vols. con  204 + 205 p. (24 cm) Enc. cartone. Profusamente ilustrado con fotografias y dibujos color  Col. “M.S.” de ciencias naturales

VALLIN, J. . BIOLOGIA. Zoología y botánica. (2 VOLUMENES)
Montaner y Simon. Barcelona   1965    Ref. (40449)

.-

18,00 €

40449 Q

542 p. (22 cm) Rustica.

VANCE, Jack. ALASTOR. Trilogia del cumulo estelar.
Martinez Roca. Barcelona.   1990    Ref. (35982)

.-

30,00 €

35982 N2

93 p. (16 cm) Enc. tela.  Bien. Sello anterior propietario

VAZQUEZ QUIEPO, Vicente. TABLAS DE LOS LOGARITMOS VULGARES CON SEIS DECIMALES 
DISPUESTAS A DOBLE ENTRADA POR UN NUEVO METODO: SEGUIDO DE LAS 
CORRESPONDIENTES A LAS LINEAS TRIGONOMETRICAS Y DE OTRAS VARIAS TABLAS DE UN 
USO FRECUENTE EN LAS CIENCIAS, LAS ARTE Y EL COMERCIO.

Martín Alegria. Madrid   1863    Ref. (49854)

.-

18,00 €

49854 Q

238 p. (30 cm) Encuadernación en rústica Abundantes ilustraciones bn y alguna en color.

VERA KIRCHNER, Jose. LA CARTILLA DEL MARCULTOR.
Secretaria Gral. de Pesca Maritima. Dir. Gral. de Ordenacion Pesquera.    1983    Ref. (39082)

.-

19,00 €

39082 Q
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2 vols. (22 cm) Enc. rustica.  sello ant. prop.

VERA Y LOPEZ, Vicente. MONOGRAFIAS INDUSTRIALES. LA GALVANOPLASTIA. LA ELECTRO-
QUIMICA Y EL FOTOGRABADO. MOLDEADO DE METALES POR LA ELECTRICIDAD. Reproduccion
de medallas, monedas, bajos relieves, estatuas y toda clase de objetos artisticos. Dorado, plateado,
niquelado, cobreado y bronceado galvanicos. Depositos con toda clase de metales... por el doctor 
Don ---

Hijos de J. Cuesta. Madrid   1901    Ref. (47685)

.-

30,00 €

47685 Q

232 p.+ 7 h con tablas y desplegables.  (15,5 cm) Enc. plena piel con tejuelo y guardas al agua.  Encuadernación muy estropeada con 
rozaduras, marcas de insecto y otras faltas.

VERDEJO PAEZ, Francisco. GUIA PRACTICO DE AGRIMENSORES Y LABRADORES, O TRATADO 
COMPLETO DE AGRIMENSURA Y AFORAGE...  POR DON ---.

Mateo Repulles. Madrid   1822    Ref. (49042)

.-

80,00 €

49042 Q

277 p. (24 cm) Rustica Fotografias bn.

VIGNERON, H.. L’INDUSTRIE CHIMIQUE DES ENGRAIS
Masson. Paris   1940    Ref. (39291)

.-

8,00 €

39291 Q

159 p. (18 cm) Enc. cartone lomo tela. Con abundantes ilustraciones y dibujos bn. Sello ant. prop.

VILLASEÑOR, Manuel E. . LECCIONES DE FISICA arregladas al programa vigente. Quinto año de 
instruccion primaria por ---.

Vda. de Bouret. Paris   1907    Ref. (38322)

.-

28,00 €

38322 Q

(338 p.) (22 cm.) Enc. rustica. Ilustrs. bn Desencuadernado, Sin encuadernar ni coser.

VILLEGAS ARANGO, E.. AVICULTURA INDUSTRIAL. PONEDORAS-REPRODUCTORES-AVES DE 
CEBO. EL HUEVO Y LAS AVES, PRODUCTO COMERCIAL

Graficas Informaciones. Madrid   1930   2ª ed. Ref. (53831)

Fecha aprox.

.-

10,00 €

53831 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

VOZMEDIANO, Jesús. DOÑANA. Manual Práctico
Penthalon Ediciones   1983    Ref. (-24261)

<p>Prólogo de Javier Castroviejo. Foto_Qu</p> Español 146 pp Colección El Buho Viajero Naturaleza. Doñana. Ecología. Biología. Fauna y Flora

.-

5,00 €

QU- Q

240 p. (32 cm) Enc. simil piel con sobrec. Profusamente ilustrado. Abundantes ilustraciones color.

WAGENSBERG, Jorge ( Dir ).  AA.VV.. ANIMALES EXTRAORDINARIOS. ELEFANTES.
Plaza & Janés. Tusquets. Barcelona.   1992    Ref. (29376)

.-

25,00 €

29376 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

WAGNER, Josef. LO QUE VERDADERAMENTE DIJO EINSTEIN
Aguilar   1974   1ª edición en español Ref. (-11)

<p>Con ilustraciones en b/n. Foto_Qu</p>  237 pp  Historia. Física. Biografía. Ensayo. Pensamiento. Ciencia

.-

9,00 €

QU- Q
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481 p. (21 cm) Rustica. Dibujos y esquemas.

WAINWRIGHT, S.A.; BIGGS, W.D.; CURREY, J.D. y GOSLINE, J.M.. DISEÑO MECANICO EN 
ORGANISMOS

H. Blume. Madrid   1980    Ref. (34130)

.-

30,00 €

34130 Q

206 p. (21,5 cm) Rustica. Ilustraciones color. Abundantes subrayados de ant. prop.

WALNE, P.R.. CULTIVO DE MOLUSCOS BIVALVOS. 50 años de experiencia en Conwy.
Acribia. Zaragoza   1980    Ref. (39193)

.-

20,00 €

39193 Q

680 p. (20 cm.) Enc. tela. Ilustrs. bn Cubiertas desprendidas.

WALTON SWOOPE, C.. CURSO COMPLETO DE ELECTRICIDAD PRACTICA. PRINCIPIOS, 
EXPERIMENTOS Y PROBLEMAS

Susanna. Barcelona   1941    Ref. (53764)

.-

8,00 €

53764 Q

224 p. (25 cm) Enc. cartone Dibujos. Deslucido. Rotura en parte superior del lomo. Mancha de humedad en margen inferior que no afecta
al texto.

WARBURTON-BROWN, Dr.. PRATIQUE DU CHAUFFAGE PAR INDUCTION par D. --- traduit par 
Joseph Blond.

Eyrolles. Paris   1959    Ref. (38215)

.-

30,00 €

38215 Q

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

WEIZSACKER, Carl F. Von. LA IMAGEN FISICA DEL MUNDO por ---.
BAC. Madrid   1974    Ref. (48037)

.-

30,00 €

48037 Q

  Tela editorial con dorados portada y lomo. Con sobrecubierta ilustrada.  Buen Estado.Firma anterior poseedor. Sobrecubierta rasgada y 
con faltas

WELTERS, O. y DARDER, M. LOS PECES TROPICALES (CHARACIDAE)
Ediciones Corona   1964    Ref. (-5751)

<p>Foto_Qu</p>  179 pp Colección Aquarium Acuarios. Peces tropicales. Biología. Zoología marina. Ciencias

.-

9,00 €

QU- Q

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado

WILKIE, D. Ph. D. (Department of Botany University College, London). HERENCIA CITOPLASMATICA
Editorial Alhambra   1970   1ª edición española Ref. (-5233)

Colección Exedra, 67. Sección V Biología (18). Director: Dr. Eugenio Ortiz (Catedrático de genética). Perfectamente ilustrado con láminas, figuras y diagramas, este trabajo es de gran utilidad para el 
estudiante avanzado y el graduado en Ciencias Naturale  125 pp

.-

7,00 €

QU- Q

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado

WILSON, G. B. (Michigan State university East Lansing, Michigan). DIVISION CELULAR Y CICLO 
MITOTICO

Editorial Alhambra   1969   1ª edición española Ref. (-5236)

Colección Exedra, 59. Sección V Biología (16). Director: Dr. Eugenio Ortiz (Catedrático de genética)  115 pp

.-

7,00 €

QU- Q
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  Tela editorial (o simil tela) con sobrecubierta ilustrada  Muy buen estado. Sobrecubierta algo mareada

WINNACKER, Karl y WEINGAERTNER, Ernst. TECNOLOGIA QUIMICA. Tomo VI. METALURGIA.- 
GENERALIDADES

Editorial Gustavo Gili   1957    Ref. (-12)

Con numerosas figuras. Impreso en papel satinado de excelente calidad  794 pp

.-

30,00 €

QU- Q

  Rústica editorial  Buen Estado

WITZ, Aimé. (Ingenieur des Arts et Manufactures). THERMODYNAMIQUE A L´USAGE DES 
INGENIEURS

Gauthier-Villars et c. Editeurs   1924   Quqtrieme Edition revue et corrigee Ref. (-19)

<p>Foto_Qu</p>  333 pp  Idiomas. Física. Ciencias. Ingeniería. Idiomas

.-

12,00 €

QU- Q

554 p. (32 cm) Enc. tela con orla y dorados.  Abundantes grabados e ilustraciones.  Sello ant. prop.

WOOD, J. G. . LOS PRECURSORES DEL ARTE Y DE LA INDUSTRIA. REVELACIONES DE LA 
NATURALEZA. Obra escrita en ingles por --- Trad. por Enrique Leopoldo de Verneuil.

Montaner y Simon. Barcelona   1886    Ref. (52223)

Curioso ensayo ilustrado con las similitudes entre los diseños naturales y los humanos.

.-

100,00 €

52223 Q

2 vols. con 120 + 90 p. (18 cm) Enc. cartone lomo tela

ZENIL, Baldomero. ARITMETICA INTUITIVA. Primer y segundo año escolar (2 VOLUMENES)
Libreria de la Viuda de C. Bouret. Paris   1906    Ref. (41385)

Obra inspirada en el sistema Duncker

.-

24,00 €

41385 Q

442 p. (24 cm) Enc. cartone lomo tela.  Sello ant. prop.

ZUBELDIA Y DE INDA, Nestor de. POR LA VERDAD, POR EL DERECHO Y POR LA LIBERTAD. EL 
APOLOGETICO. Las cuestiones fundamentales y las verdades basicas de la ciencia y de la religion
en diez tratados por ---. TRATADO PRIMERO. CRITICA. Estudios analiticos sobre la certeza, la 
objetividad, las posibilidades  y los limites de nuestros conocimientos y las relaciones de la 
sensibilidad y la razon, precedidos de un compendio de dialectica.

Leizaola. San Sebastian.   1935    Ref. (34360)

.-

35,00 €

34360 T1
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